EFO|E ARI
_ X =
=T 25 HRCH
| = | B CMK2 seri
. &4 eries
SCPX3 e
A==l
b O5E LHiE: 920925 9032-940
chik2 e
A= JIs 7|5 025 AlRiE MREY
CMA2 (RoHS ) EE
SCM
A
SCG 1=
| EH 44 mm ®20 ®25 ®32 40
SCAZ | =tz u| 253
AME | A= 37|
SCS2| x 1 A2 o2 MPa 1.0
ZIM A ™ MPa 0.1
CKV2 | “Lyera MPa 1.6
oy FHeE T -10~60(2 SZ g2 A)
COVPN2 | E& 1A Rc1/8
| AEE23 58%¢ mm *20(~200), 5*(200 X1t
SSD2| NgmrE 2 mm/s 50~500
24 hEEN
SSCG| zg LQ(ZQ A= HEIS 13 1SO VG32E AIR)
518 &2 OluiX| J o 166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD
CAT AEE3
— Z|tf AE23(mm) | A AEZ3(mm)
MDC2 EH L§Z(mm XHI2|
EERE xetet i etet s T 85 | maat <
MVC
“’zg 25-50-75-100-
@
SMG 32 150-200-250 750 750 5 25
300
MSD: ®40
MSDG | F1: ZZt AEE3= 1mm B2 M|Z JHSELICEH
x2: M= ZH(LS EtQ) | AE2T 50mmYULICt.
FCsx | %3 Rbtet U0l AEZ3 25mm 0]8iol Z201= CKDR 28 FAIAIL.
STK
SRL3
| T HO
SRG3 | B , T8 T | T, v | ToTs | T8
—] ©20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRM3 ©25 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
©32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRT3 ©40 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
71 AQIR|= IHTIX|TH S FHSEILICH
MRL2
MRG2
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
AIE
HEED
He
86 CKD




C M K2 Series

A

AQIX| A%}
@ 1A/2M HA|A

SCP%3

SHE 2MAl B 2MAl DX 3MAl CMK2
THTN: [T2YH- | T2WH- T3PH-|T3YH- [T3WH:-
UARE TAUHTAV| T2YV | T2WV LEUEY T3PV | T3YV | T3WV Lilakutesy Ltlakuthy CMA2
Ao

2c n27Y0Es HES D2JHHE D2JHHE D2ME  |Z2IYHE HEES, B0 D2JHE
© 20|, AY TR E8 ZHEEZ M8 ZHEEY, 20|18 ZEED, 2018 |CIRENG D) YEE4E| TEED, 0|8 SCM
EEPN - NPN 22 | PNP 521 | NPN 22 | NPN 23 -
HE MY - DC10~28V - SCG
2ot XM |AC85~265V | DC10~30V |DCZ4Vi10% DC30V 0|} DC12/24V | AC100/110V | DC5/12/24V | AC100/110V | DC12/24V [AC110V | AC220V
H3t M= 5~100mA 5~20mA&3 100mA 0|5} 50mA O[3l  |5~50mA|7~20mA|50mA 0[5} | 20mA 0[5t |5~50mA|7~20mA|7~10mA | SCA2
HMj=N | A= HMj=N | KM= —
LED LED LED | EMLED LED LED
HAES N2 1 5) | o LED | LED oenss | ens LED | LED (ONS! 1 HS) BAIS 218 (ON T HE) SCS2
24 oo (ON%EHXD%) (ON%ﬂHXD%) 24 oo 24 oo (ONOIEH %) (ON% g%) = (=) = [=FsY)
ACTOOVO A O _ _ CKv2
LS = A 1mA 0|5} 10uA 0|5} OmA
AC200V0A 2mA Ofct CAV2:
1m: 33 1m:18|1m:33 [1m: 18 1m: 18 1m:33 |1m: 18 1m: 33 COVPIN2
e gl 3m:87 3m:49|3m:87 |3m: 49 3m: 49 3m:87 [3m:49 1Tm:18 3m:49 5m:80 3m: 87 SSD2
5m: 142 5m : 80|5m: 142|5m : 80 5m: 80 5m: 142(5m : 80 5m: 142
Z1: A91|0] KpAIS AR, 218 XI-0] oA B2 1pageS HZS FUML. SSG
F2: HYE] 22} AQIX| S 0| AIXHE! 7I" 0]2|9] AQX|E ZH|E|0] USLICL HY 1pageS EZX5H FHAIR.
33: 2ot M5Ol £SH7f 20mAE 25°CY HULICH AQIX| AL | 27} 25CHL =2 A0l 20mAECH ROFEILICE
(60°CY I 5~10mAQILILCE) SSD
CAT
Rttt 22 A 25 -
715 At T
J SC|S A LAHAED 100°C 200°C MVC
L A2 1T R MR 250°C 400C
=7t D 25, S20|L g4 2L S0| &7t o= X2t 2= 498 2= LCh SMG
MSD-
MSDG
(49 kg)

AEZ23(S)=0mm o] K= =12t FCx

A

T AO (o]} }
EENREEEE A e
Ls) |(FAFB)| (cA) | (cc) | (cB) |(TATB) ol | == & STK

®20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 ASIF) A 0.005 0.01 SRL3
®25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 7_|;HE| XI;Q 0.005 0.01
@32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 040 | T °=°F 0.009 0.02
HEH FANQ. SRG3
@40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 0.009 0.02
$=0mm 1] AE -+ 0.45kg HE AE23(50) SRM3
= ==
S=50mm¢d MO 7prt R ------- S=10mm¢ M 7t & FO'OZXT =0.10kg
o) CMK2-FA-32-50-TOH-D2| Ml& &2 AQIX| 270 FZF oo 0.036kg SRT3
AQIX| Y U+HHE 27H2| EZF -----0.018kg
KB HY o 0.45kg +0.1kg +0.036kg + 0.018kg = 0.604kg MRL2
MRG2
|§ =T (91 N) | SM-25

ALE &3 MPa

2 &3
SS9 g1 T 045 102 [ 03 | 04 | 05 [ 06 [ o7 | o8 | 0o [ 1o JEN

Push 314 471 62.8 94.2  [1.26x10%|1.57x10%|1.88x10%(2.20 x 10?|2.51 x 10?2.83 x 10?|3.14 x 10?
Pull 23.6 35.3 471 70.7 94.2  [1.18x102[1.41x102[1.65x 102[1.88x 10%[2.12x 102[2.36 x 102  FJ
025 Push 49.1 73.6 98.2 |1.47x10%|1.96x10%|2.45x10?|2.95% 10?|3.44x10?|3.93x 10%|4.42x 10%|4.91 x 102 K
Pull 37.8 56.7 75.6  |1.13x10%|1.51x10%|1.89x102|2.27 x 10?|2.64 x 10?|3.02 % 10?|3.40 x 10?|3.78 x 102
032 Push 80.4 [1.21x10%|1.61%x10%(2.41x10%|3.22x10?|4.02x10%|4.83%x10%|5.63 % 102(6.43x 102(7.24 x 10?|8.04 x 10? E
Pull 69.1 [1.04x102[1.38x102[2.07 x 102]2.76 x 102|3.46 x 10%(4.15x 102(4.84 x 102[5.53 x 102[6.22 x 1026.91x 102 | =2
040 Push |1.26x10%|1.88x10%|2.51x102(3.77x10?(5.03x 10?|6.28 x 10?|7.54 x 10?|8.80 x 10%|1.01x103|1.13x 10| 1.26 x 10° -
Pull  [1.10x102|1.65% 10?(2.21x10?|3.31 x 102|4.41x 102|5.51 X 10?(6.62x 10?|7.72x 10?|8.82%x 10?(9.92x10%(1.10x 10> | =%

CKD &7



O

M K2 Series

SCPX3

CMK2

CMA2

2 emKz (00 - 20

SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
coig
SSD2
SSG
SSD

CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

ogr

rE

|>

HA|

o

PIZ| AS(AAXIE XA LHF)

AQR| HEANAQIRIZ XA LR

[

D

®

715 LHE
Q5 A

00 |72

LB | =4 XY

LS | = W ZH(EE)

FA [ZE = ZaxH

FB [dIE = Z3X[¥

CA |1 3HAH

CC |1t 3aH|A AHEH

CC1 |1 FHH[A, EA] 24U

CB |2 FYH|AS(WIE QM £t T HE)

TA |2E = EfLoH

TB [GIE = EgLAS

Q52 HZE(mm)

05 Uz 20 | @20%9
25 | 2509
32 |32
40 |40
OHiE LIAL S5
Ol LAt B7 715 SI2 | Rc LA}
NN |[NPT LHHES MAE)
GN |G LAZF MAE)
O AEZ3(mm)
Q2ER3 EH iE AERIR | ZILAERT
©20 5~750
©25 5~750 cro
032 5~750 Tmm 23
©40 5~750

S{H

JH HF Al TS

I

—
=54(LS EfQ))2 FT§ AE2T 50mmULICH.

T AQR| B&f 2 A AERT U XHf2} BAfO| A|f-Z|A AER
3= 86pageE HZEGH FHAIL.

. F; ¥EIR| Mg 22HAER0|E), FE; ¥EX| Mg S2H(AH)
o| Mg 5H QA2 p6LICE

(et ED 25, 220|L 35 2Y
of

S Y E SAl MEE 4 glsLICH

1 BE MU0 EH = E MIX AL oAM= HL 85pageE
e ESSINR

T ME 7Y-ZM0| X0 CHEHA = 84pageS EX5 FHAIL.

D AQAX| T S 3IHE HEIOR o FHAIR. 471 0|40| E
28 A0 258 A9I| 718 375 Y2 HECR 79
3 FHAL.

t§E HZ 20 = 255 MYSH AR 2 HE2 AHIQIE|ATL
BE0|, 25 HES 011 A2H0|EYLICE 2C L{EE AF
QIZ|AKI7t QS AR0= SM 7|5 ‘M Mol FHAIL.

s =HE(P6)Y M= F|5 34| 'CCI'e M8t 4 glELich.

TI7T™ S= ==

>re
o

S0l

[

<YH JA| Of>
CMK2-00-20-100-TOH-R-VY

7|15 EIO|E HEH E5-2&FY
Q= A 17128
O5:= Uz 1 20mm
Ol LA E5: Re LA
@2EZ3 :100mm
ALK M A TOH ALK, 2|EM 1m
@ 22X CEEE 1N R
o34 (HA Z
BEE 2ttHE

CK

D

o2
i

O A%x| A

2IEM [ BEM N[ Hol
seqEes | Lxper (B lac[oe]  EM A
TOHX | ToVX |o|e|e| 1 HAA
TS5HX | T5vx |H|e|e| HFASSS |24
T8HX | Tevx |E|e|e| 14 TFAAl
TIHX | TIVX ° ox
T2HX | T2V O 1A HEAY -
T3HX% | T3V ° 3M
T3PHX | T3PV |=| |@| 1AM EAA [3M
T2WHX | T2WVX | X[ |e@ o4
T2YHx | T2Yvk [E]| @ oA FEAJAl -
T3WH3% [ T3WV3%¢ o T .4
T3YHX | T3YVX ° -
T2JHX | T2JV% © | 14 BAN 0T Z20| il 24M
EE S =
3 [3m(EN)
5 5m(ZH)
_
@29/ +59 o SR
H |8 = 11 25
D 271 23
T 3 22
o es8 |
@ S+ S TEL 29 2k 2t A0 2k
J AtdrEt o 100°C 1 200°C
L XfHREF + 250C  + 400C
F | 9Ex| O8] HE(AEO[E)
FE | 2IEX| O|E 224(AH)
M [TOAE 2C JHE(AHQIZA )R
vV |[EAF
P6 EE]I-|%(¢10)
Yrram ®552
Q=42 N EEE
Y  [2M ST ot 2 T HE)
B2 |2t HajZI(mat AHE HE)




C M K2 Series

SitH HA|

*?—Iil CHE St T A| Bt SCPX3

AQX| 2H +FE 2T 1ME QAKX 2X| oY OFE 2F 1ME
Comee - T4 - 20, ‘SW-TOH) oMK2 - T-(20)
EH Lj7i(88page @) ‘ EH L Z(88page @) CMA2
291X Bl(88page @) A9/%| &t (88page @) 3% 27 —
SCM
SCG
FE2 :.? oIt HA| g SCA2
H LA (mm)
=g @32 SCS2
TIT™
7|28(00)# M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 D
= ui3t Z3(LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 CKVv2
Z2HX|(FAFB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 -
ERILII(TATE) MA-TA-20 MA1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 Coven2
1AF T2[H[AE(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 —
28 370/~ (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 SSD2
71 2|5 270] O510] S 8} B8, ZHXHO AR 2 L{E-0120] M7} HEELICH E5t E2{LINEO| B0l 28 HEJ} MRS,
%2 5 48 RY(@2)2 220/ A2 B M1-LB5 701 2 BAFLICH SSG
73 258 L{E, 0120] AMBH SEILIC K| 712 8(00)0l= 1HE HEE0] YoM, £712 WS ZS S0 AIZH FAAL.
SSD
= CAT
2K MX| S AFQF | zterz 1 No.cc-1226)
MDC2

@2 MX| HZE ™M A2 758 X QLICE
CMK2 - - - MVC
SAPHIE LSS CKDZ 2/3) ZAAIQ. SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

&3
OIAH

HI=

FJ

FK

ATlE

HEEY

[

Y

CKD 89




CMK2

Series

SCPX3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
cope
SSD2
SSG
SSD

CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

L5 1 U BE 2JAE

§

i

=oll &
O3 = NES2 TTY0I2 = Foligd = YSLICH
T O S 1 - R
EHE gH Ot I 2H|0|E Ao & ECUG EEN
2 HAE 2C @20, p25: AH|QIZ|A A — 12 |MAEB [T ?E'L
% @32, p40: EtAZ 13 | SIE AHH LR0= A=
3 [2E I LIO|ER 12 14 | 82 HE Pag=} Ot IZM0IE
4 sy ©20: E2{0] H|0{E 1) 15 | AHOIM ?:*’ié*- Ot SZH0|E
025, 932, p40: 72| 16 |HE ZH Ol A ZM0|E
5 |2E 7Y L20|E & 17 | OI20| 2tM L O} A= H0|E
6 |24 RE AHQE|AZ AR|R| H&F
7 |FH0T S =N 18 | AQIX| 2
8 | DIAEA Y20 &= 19 |HHE AH|Ql2|AZ
9 |mAE I LO|ER 12 20 | S2M2| LiAF AHQE|AZ
10 | XH4 B 21 | AR Y AHQE|AZ

T =HE MY FR HE2 B8R

SX|H| H| o LICt.

312 370 T

3R 7= M3 Rt EotEU
o AfHiEt 2o 2 F|2 ZTLLB, FA, TAY s &=

TE=

)
[ ]
-I)I

F5 84
LB-LS zH
FA-FB ]
TA'TB 2H
CA s
cB 7x

CKD

&5t0] EstEUCh




C M K2 Series

HES]
OO
& | A CAD
o x|
@7|23(00)
X+AE2T
—_—
16
|—-——
m
z 8
2 |
= (]
6 E]ﬁ ’
-
MO <HA 315>
X+AE2T
_ X+ Q+AE2T A _WF LL+AE2T v
A WF +0 v | 16 GC 30.5 305 GD16 | K
b 8 _||RD HD 8
2-Rc1/8
" B Y T ] I
[6)
o «I I - (TR
S J.l T o) ’&‘ $
1 9 10 MB
] 2 !
<X{Ht2} £k 22HZ U
RD: 2E & #7 2T 25 Qx|
HD: &|E & 2|17 4% &2 9K
7|3 =8(00) 7|2 x|

SCP%3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Soiene
SSD2
SSG
SSD
CAT

MDC2

nn-n-mnm-mmmm-n--

FH L4Z(mm)
®20 214 M8x1.0 M18x1.5 124
®25 23 17 20 | 264 | 32 35 14 |M10x1.25| 69 [M26x1.5| 12 10 5 6 30 16 23 131 46
®32 23 17 20 33.6 36 35 14 |M10x1.25| 69 [M26x1.5| 12 10 5 6 34 16 23 131 46
40 25 19 22 | 416 | 45 35 14 |M12x1.5| 73 [M26x1.5| 14 12 6 7 43 16 23 137 48
FE UZ(mm) | GC | GD | RD | HD | mﬂ
»20 4 3 8 7 6 5 10 9 173 | 195 | 22 30 30 (AEZ3/3)+6 110
®25 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 | 115 | 105 | 19.8 | 22.0 | 18 32 46 (AEZH/3.25)+7 115
®32 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 | 115 | 10.5 | 243 | 255 15 32 46 (AEZ3/3.25)+7 115
40 7.5 6.5 | 11.5 | 105 | 9.5 85 | 135 | 125 | 283 | 295 | 12 34 46 (AEZ3/3.25)+7 121
1 )Xz 25H 0|5t B2 FHUAIR.
F2: T13%, T8% ALQIX|, 22 FA|A| AQ|X[2] HD, RD, =& X|4=0f| LisHA{= 198pageS EZs FHAIL.
F3: HEE Y X|+x0f oAM= 98pages &Zol FHAIL.

CKD

MvC

SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

&3

paEy

FJ

FK

ATlE

HEEY

[

Y

91



M K2 Series

19 x|AE CAD
SCPX3 g Al
0= e XY(LB)
CMK2
LA+AEZT
CMA2 HA A _WF LL+AEET v
LA+Q+AERST c v | 16 GC 30.5 305 GD16
seu Ab WF+0 P oMM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
NG Sy |
SCG HE _ / @ T =
— a [ [
3 X L fé; =
SCA? D &, NS s syl =
g | & KK LF, i i
| _ [m] b_
— v i - 2HZ B =t l(l S lo> =
SCS2  _xupat ma> /IR == E LC LC |LB
4-9LD Ls LG+AEZT
CKVZ ! 24: g 451 223 ojst waeis 2a4/2.
F2: TOX, T A91F], 24 B A917/9| HD, RD, S K400 Cialt= 198page AZ5H FAAI2.
CO\C/I% =3; HEZ0| Q|8 X|4E0| HalAlS 98pageS EZal FAAIL.
— “ —f-'f— B8 XY(LB) 71 x| | FE RIS
ss0? R N NN A Tl A Y S N A S
214 M8x 1.0 138 102
ssSG c025 23 | 17 | 20 [264 | 35 [ miox125 [ 69 | 12 [ 6 | 16 | 23 [ 150 | 12 [ 23 [ 7 | o [ 115 | 30 | 20
932 23 | 17 | 20 | 336 35 | Miox125 [ 69 | 12 | 6 | 16 | 23 [150 | 12 [ 23 [ 7 | o [ 15| 30 | 20
SSD 40 25 | 19 | 22 [416| 35 | M12x15 | 73 | 14 | 7 [ 16 | 23 [ 156 [ 12 [ 23 [ 7 [ o [119 | 30 | 20
AQIX| S Xitja} Hxt
T0, T5, T2, T3 2W, T3W ]
l e | D | RD [ HD | GC | GD | RD | HD |
MDC2 44 | 32| 4 | 3| 8 | 7 | 6 | 5 |10 9 [173[195] 22| 30 | 30 (AEZ23/3)+6
62 | 32 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 115 | 105 | 19.8 | 220 | 18 | 32 | 46 (AEE3/325)+7
MVC 62 | 32 | 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 65 | 115 | 105 | 243 | 255 | 15 | 32 | 46 (AERT/3.25)1+7
62 | 32 | 75 | 65 | 115|105 | 95 | 85 | 135 | 125 | 283 [ 295 | 12 | 34 | 46 (AEZ3/3.25)+7
SMG | @ £ ik Z3(LS) X+AERT
A __WF LL+AEEZT v
MMSSDDG X+Q+AERT «HA_ c | v |166GC 305 305 GD 16_| K |
A, WS 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
b P1 »MM ) )
Fex INE il |
i
_ ® _ A T ] ] —
STK ~ 5
-g 3 - —~ B 1 | — ,F, R | — L = | —
P -
SRL3 ! Iis| [ 1¢/ . 7
........... i ® MB
<Kitfat Hzp> 1 om=g o] S 2
SRG3 /LM LCc |LB
2-9LD LS LF LG+AER3T
X+AERT
SRM3
SRT3
MRL2 | &1: 0 Xl= A4H Olot 226 FHAIL.
F2: T1>.<,Ts>.<¢} ||:<|, 2:: 4] A9|X|2] HD, RD, S% XI4:01l i3/ 198pageS EE5H FAAIQ. LG+AEZT
73: AEZ3 507HK|Z BT 2
MRG2 | za: simmo| o8 |40 LSHME 98page 2IZsH ZAIR. <2& N>
— ‘a HE £ W8 ZY(LS) /|2 | E=xs |
Si-29 nn-nmnmmm--m-
e 214 M8x 1.0 M18x 1.5 124 38.8 | 65.2
o AH] (p25 23 [ 17 [ 20 [264] 35 [ 14 | M10x1.25 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 131 | 12 | 23 | 7 [428 (652 30
932 23 | 17 | 20 [336| 35 | 14 | M10x125 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 131 | 12 | 23 | 7 [428]|652 ]| 30
FJ 40 25 [ 19 [ 22 [416] 35 [ 14 | m12x15 | 73 | M26x15 | 14 [ 7 | 16 | 23 | 137 | 12 23 7 428692 30
I AQ|X| BE HA 745
- LR 18 ) U o T e o0 T T) ﬂﬂ.ﬂﬂ—l.
LI |LR|LS|LT PO LG
———— (GC [GD | RD | HD | GC | GD | RD [ HD_
ﬂégé ©20 15 |30 |44 |32 4 | 3| 8| 7|6 |5 |10] 9 [173]195 AERT/3)+6 10 | 51.2
= %25 20 | 46 [ 62 [ 325545 9585|7565 |115]105[198]220( 18 | 32 | 46 (__23/3.25)+7 115 | 49.2
jar 32 20 | 46 [ 62 | 3255 |45] 95|85 | 75|65 |115]105|243(255| 15 | 32 | 46 | (AERZ3/3.25)+7 | 115 | 49.2
= 40 46 | 62 | 32| 75 | 65| 115|105 95 | 85 | 135 | 125 | 283 [ 295 | 12 | 34 | 46 | (AE23/3.25)+7 | 121 | 532
92 CKD



C M K2 Series

HE5
1O o
=1 = A CAD
Y X
@=C = SHUK|H(FA) s AEZD
A __WF LL+AEZT v
X+ Q+AEZT c V | 16 GC 30.5 30.5 GD16_| K |
HA
Ab WF+0Q 2 oMM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
: iy |
T d'j H
- <;; -@- E T T —
kel ‘ ﬁ : (@] n - = J BT
S ‘ @ v E [ o} S
© @ I _ =—
<XHI2} Bt =N N2 FT, 19| S 1o M8
FM — oz FF FG+AE23
X+AE2T
F1: (Xl A 0|5 HSGH FHAIR. FG+AERZ3T
72: TA, T8% AQIR], 24 HA|A| A9XI2| HD, RD, S5 X|4:0f LH3HAI= 198pageS EIZa FAAIL. R
F3: MBRE0| QI X|+=Z 0 LHHA= 98pageS HZdH FHAIR. <HA 745>
‘a 2C = SUXH(FA) 712 X3 I FE 2l
sELEmm\ A | B [ C D] F [HA[ K| KK |JLL| MB [Mm]| T |V [WF| X JIFC]|FD|FF|
©20 20 | 13 | 18 [ 214 28 | 26 | 12 | mM8x1.0 | 66 | M18x15| 10 | 5 | 14 | 24 | 124 | 20 | 6 |208]832
%25 23 | 17 | 20 | 264 | 32 | 35 | 14 |M10x125| 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 131 | 28 | 7 | 185|895
032 23 | 17 | 20 [ 336 36 | 35 | 14 |M10x125| 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 131 | 28 | 7 | 185|895
040 25 | 19 | 22 |416| 45 | 35 | 14 | M12x15 73 M26><1 5|14 | 7 | 16 | 23 | 137 | 28 | 7 | 185|935

SCP%3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Soiene
SSD2
SSG
SSD

CAT

Xtdp2t & MDC2
T e e e T |«
& L2 (mm) ['GC [ Gb [ Ro [ HD | 6¢ [ 6D [ RD [ HD| MVC
©20 34 | 40 | 54 | 29 | 32 || 4 3 8 7 6 5 | 10| 9 (AE23/3)+ 110 | 69.2
©25 44 | 64 | 80 | 41 | 45 | 55| 45| 95|85 | 75|65 |115]105] 32 | 46 (__§3/3_25)+7 15 | 135 | svG
©32 44 | 64 | 80 | 41 | 45| 55| 45| 95| 85| 75|65 |115]105] 32 | 46 (AEZ3/3.25)+7 15 | 735
40 44 | 64 | 80 | 41 | 45 | 75 | 65 | 115|105 95 | 85 | 135|125[ 34 | 46 (AERT/3.25)+7 121 | 775 |MSD-
MSDG
@3l|E = SHX|IY(FB) FCix
X+AEZT
A _WF LL+AEZ23 v STK
X+ Q+AER3 c vV |16 GC 30.5 30.5 GD16
‘ HA
Ab WF+8 oMM 8. RD 2-Rc1/8 HD 8 o SRL3
T K 5(
- h— ‘ — SRG3
HE = T = ® % &
(o] ' '
L] YT N/ T I O
S = VAN == o b ‘ J ‘ SRM3
|| — o ) &
- KK a L= ‘ ‘
<XfHia} BE> MB 19 8! 9 T 49D /| FL ! SRT3
2B B FJ+AEZ3 FM
MRL2
Z1: QRRIE A4H 0[5} MBS FHAIL.
F2: T1%, T8% AQIX|, 24 HA|A| AQ|X[] HD, RD, S5 X|4:0l| LHSHAS 198pageS &Z5l FAAIL.
3: HRE0| 9 XI5 Z0 CiHAIS 98pageS AZa] FHAIL. MRG2
‘m © = ZAX|(FB) 7|2 IR
nﬂ-nmnmmm--m-mm SM-25
21.4 M8x 1.0 M18x1.5 124 | 20 6 34 e
¢25 23 17 | 20 | 264 | 35 14 [M10x1.25| 69 | M26x15 | 12 6 16 | 23 | 131 | 28 7 4 oin
©32 23 17 | 20 | 336 | 35 14 |[M10x1.25| 69 | M26x1.5 | 12 6 16 | 23 | 131 | 28 7 44
©40 25 19 | 22 [ 416 | 35 14 [ M12x15 | 73 | M26x15 | 14 7 16 | 23 | 137 | 28 7 44 |FJ
AQR| £} X2} £ & —
- - | T0, T5, T2, T3 T2W, T3W | FK
EEXEE - Jeelen TR0 THD [ GE Teb [ Ro D)
93.2 3 8 7 6 5 10 9 AEZT/3)+6 %IE[EH
¢25 965 | 64 | 80 | 41 | 45 | 55 | 45 | 95 [ 85 [ 75 [ 65 | 115 | 105 | 32 46 (__23/3.25)+7 i
©32 965 | 64 | 80 | 41 | 45 | 55 | 45 | 95 [ 85 | 75 | 65 | 115 | 105 | 32 46 (AERT/3.25)+7 o
©40 1005 64 | 80 | 41 | 45 [ 75 | 65 [ 115 [ 105 | 95 | 85 [ 135 [ 125 [ 34 46 (AER23T/3.25)+7 ==
CKD 93



C M K2 Series

21 =|A CAD
sopa| HE Xl
@12 FHH|A H(CA)
CMK2 CA+AEZ3
CMAZ A __WF LL+AEZ3
CA+ Q0 +AEZ3 c _V_| 16 GC 30.5 30.5 GD 16 CL CM
A WF+0
oMM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
SCM b - . . @CD+hi10 P1
AN e
SCG _ 64 [ | Piio i =~ N
Q joy
o ; F;j},o Q[ T
9 = o] \ o | - ©
SCA2 KK / & y
MB 10 Q 10 CB |CC] \ $ caQ
= X} S Q 32
SCS2 <Kttt 2> 2¢EB - cltAERT
CKV2 | F1: L3Rl 245 0fst a8 FHAIL.
F2: T, T8X AQIX|, 24 HA[Al A9|X|2| HD, RD, £& X|4:0]l [H5HAI= 198pageS RHEsH FAAIL.
oy, | 30 B HE} ofelLiC.
COVPIND | 4+ HEEQ Y XISE0]l CidlAi= 98pageS ZEal FHAIL.
—| -ﬂ 12t S HIAS(CA) 7| x| | = x|
il == #Zmm\ A [ B[ c[D K[ Kk« [l mB Jmm] T v [wr[caJca]cc]coJcH]C]CL]
| »20 20 | 13 | 18 [214] 12 | M8x1.0 | 66 | M18x15 | 10 | 5 | 14 | 24 |165| 14 | 10 | 10 | 26 | 135 | 31
SSG 25 23 | 17 | 20 [26.4| 14 | M10x125 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 177 | 18 | 12 | 12 | 35 | 142 | 32
»32 23 | 17 | 20 [336| 14 | M10x125| 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 177 | 18 | 12 | 12 | 35 | 142 | 32
SSD ©40 25 | 19 | 22 [416| 14 | M12x15 | 73 | M26x15 | 14 | 7 | 16 | 23 [ 183 | 18 | 12 | 12 | 35 | 146 | 32
291X & X2} sat
CAT | To T5 T2 T3 T2W T3W nﬂ (Pe)c nn—
R EH £]
O = i (mm) |mmm-mmm
©20 24 | 22 | 28 | 8 3 8 7 | 6 5 | 10 | 9 |17.3[195| 22 | 30 | 30 (AER3/3)+6
25 30 | 26 | 37 | 10 | 55 | 45| 95 | 85 | 7.5 | 65 | 11.5| 105|198 |22.0| 18 | 32 | 46 (AERT/3.25)+7
MVC ©32 30 | 26 | 37 | 10 | 55| 45| 95|85 |75 |65 |11.5|105|243|255| 15 | 32 | 46 (AERT/3.25)+7
SMG ©40 30 | 26 | 37 | 10 | 75 | 65 | 115|105 | 95 | 85 | 135 | 125|283 (295 | 12 | 34 | 46 (AERT/3.25)+7
MSD. | @24 T2{H|AS(CB)
MSDG
CA+AEZ3
FCx A, WF LL+AER2T
CA+Q+AEZ3 Cc._ | _v_|16GC 30.5 305 GD16 | CL cMm
STK A WF+0
b oMM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8 ~ @CDh1o P1
T K &9 F—'
SRL3 r = - 1 Pling 5
. (N piio T N —~
RGy B < = Sl &g e s
SRG3 . KK i & / *° 7/ﬁ
: Q
G
[m] 02
SRM3 <XjHIE} Ext> mB 19] 3 19] CB |CC D) CW
2H=B CJ+AERT cv
SRT3
F1: Xz AT 0|5} HH2RI6H FHAIR.
MRL2 | =2: T13¢, T8¢ A9I3], 24 BAIAl ASIFIO] HD, RD, S& X401 LM 198pageS RIEs FHAIL.
Z3: Higt ZEJtOofgLICt.
MRG2 F4: MR E2| Y X|=Z0i| tH5HM = 98pageS X FHAIR.
“ 240 2AHAH(CE) 71 2% [ aeme |
VP == LiE(mm) nn-nnmmm--m
214 M8x 1.0 M18x1.5 165 135
A3 »25 23 | 17 | 20 (264 | 14 [ M10x1.25 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 [ 177 | 18 | 12 | 12 | 35 | 142 | 32
A »32 23 | 17 | 20 [336| 14 [ M10x125| 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 177 | 18 | 12 | 12 | 35 | 142 | 32
FJ ®40 25 | 19 | 22 (416 14 | M12x15 | 73 | M26x15 | 14 | 7 | 16 | 23 [ 183 | 18 | 12 | 12 | 35 | 146 | 32
AQX| B& X2} 2 &
2
B, == LiZ(mm) (GC | GD [ RD | HD | GC | GD | RD [ HD |
AllE ®20 24 | 22| 28| 19| 8| 4 3 8 7 | 6 5 | 10 | 9 |17.3[195 (AER3/3)+
HEE
HES? »25 30 | 26 | 37 | 25 | 10 | 55 | 45 | 95 [ 85 | 7.5 | 65 | 115|105 [19.8|22.0| 18 | 32 | 46 (¢§§3/3.25)+7
jar »32 30 | 26 | 37 | 25 | 10 | 55 | 45| 95 | 85 | 75 | 65 | 115|105 (243 |255| 15 | 32 | 46 |(AEZ3/3.25)+7
== ®40 26 | 37 | 25 | 10 | 75 | 65 | 115|105 | 95 | 85 |13.5|125(283 (295 | 12 | 34 | 46 [(AER3A/3.25)+7
%4 CKD



C M K2 Series

HE3
1O o
QI3 X|AE .
2 x| SCP%3
@14 F2H|A ARIH(CC) —
@14 T H|A 2A| AAJ(CC1) CMK2
CA+AERT
A __WF LL+AERT cM CMA2
< CA+0+AE23 c_| _v.|16GC 305 30.5 GD16 [CB CC
A WF +0
b oMM 8 RD | 2-Rc1/8 HD 8 ©CDuro SCM
T |LK
| w [ | | Ve SCG
3 =i > = ] Al o
S -l i KK T = U o SCA?2
- =]
. VB 10 o 10 ol
<AfHft £2> 2BE B Cl+AERT R
Z1: QRIS A%H 0/3F HIEYH FHAIL. CKV2
F2: T1%, T8% AQIX|, 2M HA|4] AQ|X|2] HD, RD, E& X |'r0“ LisHM= 198pages &HEoH FHAIL.
F3: R E 2 |0 tH3HM= 98pageS FHZEdH FHA %Y/%’M
-ﬂ 1& eI SHE(CC) 71 7% | 22 21> OV
SE2UZmm)\ Al B[ C|D[F|K|] KK [LL] MB [mm] T [U]|V]|WF] SSD2
%20 20 | 13 | 18 [214] 28 | 12 | M8x10 | 66 | M18x15 | 10 | 5 | 24 | 14 | 24 [ 131 | 12 | o 1
%25 23 | 17 | 20 [264] 32 [ 14 [ M10x1.25 | 69 | M26x15 [ 12 [ 6 [ 30 [ 16 | 23 [ 136 | 12 | o 1 |SSG
32 23 | 17 [ 20 [336| 36 | 14 [ Miox125] 69 | M26x15 | 12 | 6 | 34 [ 16 | 23 [ 141 ] 14 | 12 | 10 | 13
40 25 | 19 [ 22 (416 45 | 14 | m12x15 | 73 [ M26x15 | 14 | 7 [ 43 [ 16 [ 23 [ 151 [ 16 [ 14 [ 12 | 15 ' 3sSD
AQR| 23 Ritfat 55t
TO, T5, T2, T3 T2W, T3W i AT
= cJ|cm|co|ca | (P6) c
£ LiZ(mm) l ec | 6D | RD | HD [ GC | GD | RD | HD |
%20 10221 | 22|16 4| 3| 8| 7|6 | 5 |10 9 [173]195]| 22] 30| 30 | (2E233)6 MDC2
%25 104 | 21 | 24 | 16 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 [ 115 | 105 | 19.8 220 18 | 32 | 46 | (AE23/3.251+7
032 106 | 26 | 24 | 16 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 115 [ 105|243 | 255 15 | 32 | 46 | (AEZ3/3.251+7 |MVC
940 12 | 30 | 30 | 20 || 75 | 65 [ 115|105| 95 | 85 | 135 | 125|283 [ 295 | 12 | 34 | 46 | (AERI3.25)+7
@14 T2fb|A URHBH(CC) B2 HE(E M 715 B2) sMe
@14 T A 4| 2RISH(CCH) Hajzl 2RH(ESM 7|5 B2) ‘MSD
CA+AEET MSDG
A __WF LL+AERT U FCx
CA+Q+2E23 C, | .V, |16GC 305 30.5 GD16 | _CM cas
A WEL oMM 8 RD | 2Rclf8 HD |, 8 b, STK
T |LK P
4 - 3r=~: SRL3
. [ | \ — =~
g Cxm— o) ol CHie 9
i 78 f T— ‘g S SRG3
] e~ \2¢
_ MB 10 a 1 B
<AfHfet S2> 2pZ B " CcurAEZ3 e I SRM3
— —_—~/ —
4-20 79 7x11 20 10]_20 20_[10 SRT3
75 %0 CR
55 Ccs
F1: Xz A7 0|5t B2 FHAIL. MRL2
Z2: T1%, T8% AQIX|, 2M HA|A] AQ|X[9] HD, RD, £& X|4:0f| LH5HAM = 198pageS X5l FAAIR.
F3: ZRE2 A xIsE0 DishA= 98pageS EZaH FHAIL. MRG2
“ 1A FHH|A YRS(CC) HalZl H2HSM 7|5 B2) 7|2 x|% | I
£ 5 LiZ(mm) -n-n-nmm_ﬁ-m-n- SM-25
214 M8x 1.0 M18x1.5 131 | 102
(p25 23 | 17 | 20 [ 264 | 32 | 14 [miox125| 69 | M26x15 | 12 [ 6 | 30 | 16 | 23 [ 136 [ 104 | 21 | 24 a3
»32 23 | 17 | 20 | 336 36 | 14 | M10x125| 69 | M26x15 | 12 | 6 | 34 | 16 | 23 | 141 | 106 | 26 | 24 | =&H
40 25 | 19 | 22 [416] 45 [ 14 [ M12x15 | 73 | M26x15 | 14 | 7 | 43 | 16 | 23 | 151 [ 112] 30 | 30
AQI%| S5 Rtz 24t
s |l oz || as | T10,75,7T2,1T3 |  Tow, T3W | T K
£5 Lig(mm) | GC | GD | RD | HD | GC [ GD [ RD [ HD
®20 76| 4| 3|8 | 7|6 |5 |10] 9 [173]195 AERT/3)+6 AllE
HEE
®25 16 | 56 | 76 | 55 | 45 | 95 [ 85 | 75 [ 65 [ 115 [ 105 [ 198220 | 18 | 32 | 46 (¢§§3/3.25)+7 tESs
»32 16 | 56 | 76 | 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 65 [ 115 [ 105 | 243|255 | 15 | 32 | 46 (AERT/3.25)+7 o
»40 20 [ 60 [ 80 [ 75 [ 65 [ 115|105 95 | 85 [135] 125 (283|205 12 | 34 | 46 (AER23/3.25)+7 ==
CKD 95



C M K2 Series

. 2|3 X|%
SCP%3 I° IT
O=E = ELAY(TA) CAD X+AE23
CMK2 HA A __WF LL+AEZ23 \Y
. X+QHAERT c_| _v_|16GC 30.5 305 GD16 | K|
CMA2 A WE+0 P ‘ ovml|| | TBJ8_ L RD 2-Re1/8 HD || 8
] e - ‘ ‘
scM STy L
w y /= \\ 3 ’_L T T 1 g | —
7 2 ﬁ ~ ‘ 2 ;
sce 3 A ( Fetsi\ = — s
[
| s N/ T+ KK ] |
. ™ _|TL TE 10 =l 10 MB
S <AfHf2t 2A> ™ 20128 | ¢ = Te+rEE3
X+AEZ2T
SCS2 T
CKV2 <HA 35>
COUPI | F1: L ARI A4 Ofst WS FANIS. )
| F2: TIX, T8X AQIX|, 24 EA[A AQ|X[2] HD, RD, £& XI5:0f| tsiiAl= 198pageE EZsH FHAIL.
SSD2 F3: MEEQ ¥ x| 0i LHsiA = 98pageS sl FHA|L. TG+AEZ3
il na =E 2 sellogm) Jie A L
N == Liz(mm) uﬂ-n-mn“mm- ﬂﬂ-
214 M8x 1.0 M18x 1.5 14 124 19.5 | 84.5 | 29.5
ssD rp25 23 | 17 | 20 | 264 | 32 | 35 | 14 | M10x1.25 | 69 | M26x15 | 12| 6 | 16 | 23 | 131 | 55 | 10 | 11 | 17.5| 90.5 | 39
©32 23 |17 | 20 | 336 | 36 | 35 | 14 | M10x1.25 | 69 | M26x15 | 12| 6 | 16 | 23 | 131 55 | 10 | 11 | 17.5]| 905 | 39
©40 25 [ 19 | 22 [ 416 | 45 | 35 | 14 | M12x15 | 73| M26x15 | 14| 7 | 16 | 23 | 137 | 55 | 10 | 11 | 17.5 | 945 | 44
CAT AQ|X| LAt Kjuja} 2t HA Y
oC: 0 3 (0 L) L (e e ﬂﬂ. ﬂﬂ— | x |16
S5 Uz IEEIIEIIEIEEIEIIEI
©20 8 | 30 | 46 17.3 | 19.5 (AE23/3)+ 110 | 70.5
MVC 025 12 | 40 | 64 | 55| 45| 95 | 85 | 7.5 | 65 | 11.5| 105 19.8 | 220 18 | 32 | 46 (__E3/3.25)+7 115 | 745
032 12 | 40 | 64 | 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 6.5 | 11.5 | 10.5 | 24.3 | 255 | 15 | 32 | 46 | (AE2/3.25)+7 | 115 | 745
SMG 040 95| 53 | 72 | 75 | 65 | 115 [105| 95 | 85 | 135|125 | 283 |295| 12 | 34 | 46 | (AE23/3.25)+7 | 121 | 785
vsp. | @FE 5 ERILIIH(TA) B33 RS 715 B2)
MSDG TN X+AEE3
™ _TL A __WF LL+AERT v
FCx . X+Q+AERT HA c v_| 16 GC 30.5 305 GD16 | K
A WF +0 ™
. P1 v || | TB 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
STK iy T
I— sl
wly / \ 3 1' q | | T
I y < Ul
SRS 3 = E & g @g D - ' s
S i [ [e]
2 I KK Q[
s N —
SRG3 1 a
3 110 2 10 MB
| 2HE B TE i TG+AEE3 -
SRM3 i — e I T X+AEZ3
70| 20 20 10 20 N 16
Hj2} ELxb> TR 75 40 4-20 28 7x 11
SRT3 <Affet £
TS 55
<HA Z5>
MRL2 -
F1: QRIS A4H O[5t MRS FHAL.
Z2: TA%, T8 AQIX|, 24 HA|A| A2|X|0| HD, RD, & %|2:01| CisHAl 198pageS EE5] FAA|Q.
MRGZ | x3. simzo| oist X1+ =0 AL 98pageS AXaH FAAIL. TG+AEZT

SE & SaLioia(TA) B33 SaEH 715 B2) JlE A T

SH-29 -ﬂ-nﬂmnmmm--m- -
A3 ®20 21.4 M8x 1.0 M18x1.5 124 19.5 | 845 | 29.5
O.QZEH »25 23 | 17 | 20 [ 264 | 32 | 35 | 14 [M10x1.25| 69 | M26x1.5 | 12 6 16 | 23 [ 131 55 [ 10 | 17.5 | 90.5 [ 39
23 | 17 | 20 [ 336 | 36 | 35 | 14 [M10x1.25| 69 | M26x1.5 | 12 6 16 | 23 [ 131} 55 | 10 | 175 | 90.5 | 39

35

M12x1.5 [ 73 | M26%x1.5 44

A QK| 25 A 48

TL|TM| TN [ TR | TS (PO)’

25 | 19 | 22 | 416 | 45 14 23 | 137 10 | 17.5 | 94.5

5.5

e
aégé 020 8 | 30 | 46 | 70 | 90 || 4 3 8 7 6 5 10 9 |17.3[195 (AE23/3)+6 || 110 | 70.5
025 12 | 40 [ 64 | 80 | 100 55|45 | 95|85 |75 |65 [11.5[105]|19.8(22.0| 18 | 32 | 46 ((AE=E3/3.25)+7| 115 | 74.5
gt 32 12 | 40 | 64 | 80 | 100 55| 45 | 95|85 |75 |65 |11.5[105|243|255| 15 | 32 | 46 |(AE=E3/3.25)+7| 115 | 74.5
»40 95|53 | 72 | 93 (113 || 75 | 6.5 |11.5]|105| 9.5 | 85 |13.5|125(28.3(29.5| 12 || 34 | 46 |(AEEI/325)+7| 121 | 78.5

% CKD



C M K2 Series

[y
OO
QI X|$E ,
I° IT SCP%3
®3I= = E2{L|oi%(TB) D
CMK2
X+AEZ23
A __WF LL+AEZT v CMA2
X+ Q+AE2T c | v |16GC 305 30.5 GD 16 A
A, WF+0 oMM 8 RD | 2-Rcl/8 HD 87TB o SCM
b P1 [a]
T ||k | ol | 5
ol ) SCG
B Ol [ Fii© ,___E > x?
Q.
3 ' = — =S\ == SCA?
a4
[m]
S MB 10 ] 10 TE 1Ll ™
<Rttt s2p> 2012 B " TJ+AERT e TK ™ SCS2
F1: ) $X|= 2H 0lof B2 FHAIL. CKV2
Z2: TAX, T8% AQ|X], 24 HAJAl A9IX|9| HD, RD, S5 X|4:0] LH3HA= 198pageS X5 ZAAL.
x3: HEEo| O[3 X|4E0| (iSHME 98pageR Al ZAAIQ. CA
m. S & EeiliB(e) e Ko TETI—
FE i\ A [ 5 < [ 5] L[ s ] -
©20 20 | 13 | 18 | 214 | 26 | 12 | M8x1.0 | 66 | M18x15 | 10 | 5 | 14 | 24 |124| 45| 8 | o |205| 945
025 23 [17 [ 20 [ 264 [ 35 | 14 [ M10x1.25 | 69 [M26x15 [ 12 | 6 [ 16 [ 23 [131] 55| 10 [ 11 [30 [[o75
032 23 | 17 | 20 | 336 | 35 | 14 | M10x125 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 131 | 55| 10 | 11 | 39 | 975
040 25 | 19 [ 22 [ 416 [ 35 [ 14 [ mMi2x15 | 73 [m2ext5 [ 14| 7 [ 16 [ 28 [1a7]s5] 10 11 [ 44 [1015 oo

A9x| 25 Xitfat 25

N PN o car
[RD [ 7D | GG Gb [ Ro [ D | AT

020 95| 8 | 30 | 46 3| 8| 7|6 |5 |10 9 [173][195] 22 |30 | 30 | (AER3/3p6 MDC2
025 105| 12 | 40 | 64 | 55 [ 45 |95 | 85| 75|65 |11.5[105( 198 | 220 | 18 | 32 | 46 | (AERIB25)47
032 105| 12 | 40 | 64 [ 55 | 45 | 95|85 | 75| 65 | 115|105 24.3 [ 255 | 15 | 32 | 46 | (AERIB2BNT | \1v o
040 105 95| 53 | 72 | 75 | 65 |11.5[105] 95 | 85 [135[125( 283 [ 295 | 12 | 34 | 46 | (AER3B25)47
@3 = E{LIQIH(TB) H2j3l 2234 715 B2) SMG
X+AEZT ™ MBS
A_ _WF LL+AE23 v L. T™ -
X+Q+AEES Cc_| _v |16 GC 30.5 30.5 GD 16 HA FCx
A, WF+D oMM 8_|| RD 2-Rc1/8 HD 8B p1 g
bl ‘ | 5l [sTK
T K P S|
/V\ \
_ M «F \
. Co— =~ 3 B\ | |SRL3
: o S AN\ ;
. | N—" SRG3
% VB 10 3 10 3
<XfHtet SE5> 202 B ™ TheAERS - ! i
N} . \ SRM3
! I I T / . T
XA 20 10]_20 20 |10
40 7.5 ] TR SRT3
4-20 7 7x 11 55 TS
F1: (RlE 24 Ol ghaol FHAIL. MRL2
F2: T1%, T8x AR|X|, 244 HA|4| AQ[X|2| HD, RD, £ X|5:0]| LiaiM= 198pageE EZaH FHAIL.
F3: YR EQ AY X0 HsHM = 98pageS HZH FHAIR. MRG2
-ﬂ BIE & ELISIE(TE) B £aHEH 7|5 B2) 712 X+ T
EH 21
Lz (mm) -ﬂ-nnmmﬁ-m--- SM-25
21.4 M8 x 1.0 M18x1.5 124 295 | 94.5
025 23 |17 [ 20 [ 264 | 35 | 14 | M10x1.25 | 69 | M26x1.5 | 12 [ 6 [ 16 [ 23 [131 |55 | 10 | 39 | 975 [ 12 43
(]
32 23 | 17 | 20 | 336 | 35 | 14 | M10x125 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 131 | 55 | 10 | 39 | o75 | 12 | =M
40 25 | 19 | 22 | 416 | 35 | 14 | M12x15 | 73 | M26x15 | 14 | 7 [ 16 ] 23 | 137 ] 55| 10 | 44 | 1015] 95
FK
= LiZ(mm)
©20 30 | 46 | 70 | 90 173|195 | 22 | 30 | 30 | (2E=23B)+6 ALlE
HEZ
©25 420 | 64 | 80 | 100 | 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 65 | 115 105] 198 | 220 | 18 | 32 | 46 | (AE2apB2syr | o=
©32 40 | 64 | 80 [ 100] 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 11.5]105] 243|265 | 15 | 32 | 46 | (AE23B25H7 |
040 53 | 72 | 93 [ 113 | 7.5 | 65 [ 115 [105] 95 | 85 [13.5| 125|283 [ 295 | 12 | 34 | 46 | (AE23B2B)HT | TF

CKD o



C M K2 Series

SCPX3
CMA2
SCM
SCG

SCA2

RS EENEETEAR)

T/ 5E
; CMK2 A|Z|X BE B4E 9lF X|4E
@14t LiZ() CAD
CDhi1o IZMH0|E Xz
oF
=
il
PN I T
T N
bl Ei il
M CH

SCS2
CKV2
coig
SSD2
SSG
SSD

CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25

OiAtH

BHI=

FJ

M2 EH xiat
S | o T= =20
<= | UH(mm) umnm..

024 LIZ(Y) CAD X 245
CDuno CBL: ot I2HO|E X2
-
= }
o
\ EI
au T ny——— <
nlu O
i

HE Jgar
CA|CB|CD|CH|CL <
L 1(m )

M1-1-20| 20 14 | 30 M8X1.0 M1-Y-20( 20 M8x 1.0
M1-1-30| 25:32 | 14 | 36 | 12 | 25 | 10 | M10x1.25 | 16 | 12 | 106 M1-Y-30| 25:32 [ 36 | 10 | 12 | 25 [ 25 | M10x1.25 | 16 | 12 | 197
M1-1-40| 40 14|36 |12 | 25| 10 | M12x1.5 | 16 | 12 | 100 M1-Y-40| 40 |36 |10 |12| 25|25 | M12x15 |16 | 12 | 193
i obM B T2 MR YSLCH
" CAD . o 4=e CAD ]
@21t B23](B2) WA 2, ofet 3200 Xz| @24 HSE H(P) TE: ZE, 0fgt A=H0|E X2
50 30
15 20 A
@CDss
3.2 7 45 EL T
TH TT |
U7
np (P2 - SR - (— o H x| >
cDY i i Sys
1
« ™ S =Y — s 8 20 4 2-¢D
R3.5 ,‘bﬂ/
R MR | 3 | <
- 0 L M~
2 U §
§ X2 EH X2 E- X2k
a4 M J|= =S = D =) em™ | Al D|cD|EL| T | X | Y |ZS
] B | ygimm) | © °t | LZ(mm) (@)
M1-B2-20-CC 20-25 8 8 | 145 M1-P-20 20 37| 4 |10 | 28 | 2 |105]| 18 | 29
—_——— CMK2-CC
M1-B2-30-CC . 32 10 1 | 163 M1-P-30 | 253240 | 46 | 4 | 12 | 37 | 25| 13 | 21 | 50
——————— (1At 3YHA UHY) - -
M1-B2-40-CC 40 12 1 | 170 24 HE A AlQ] Tt ob 28 T2 MIZ0l| HE 0] QAELIC
M1-B2-30-CA CMK2-CA 20 10 1 | 158
M1-B2-40-CA (14 T HAS) 25-32:40 12 1 | 162
M1-B2-20-TA CMK2-TA/TB 20 8 8 |132
M1-B2-30-TA (E2ILIAY) 25-32:40 10 1| 142
Z1: XY M0l THEQI RS $HOZ Lt
F2: 90| HH2 AU TS IasH YHALICH 27H/MEILICH
(H, E3jLe ﬂ@ Ols HEEX| &LICH)
@24 EZIE T(P1)(P2) THE: 2 O@ZE HE(NR) AL 24
CAD Ol 3 2H|0|E X2| 0t I Z2M|0|E X2|
<L> T
A
0.9'%' 0.9%"
LI e 3 RS -
(&)
] S
M2 EH 4 A}Ro}= 13 )
=]
M1-P1-20 20-25 E%i? Ay g EH
— (==
M1-P1-30 |CMK2-CC 32 33 |28 (10| 9 E&9 | 21 e LA (mm)
M1-P1-40 40 37 |32 (12| 9 E39 | 32 M1-NR-20 20 M8x 1.0
M1-P2-20 CMK2-CA 20 25|20 | 10| 9 E39 | 16 M1-NR-30 25-32 17 [19.6 | M10x1.25 6 |78
M1-P2-30 25-32-40 27 |22 12| 9 EX9 | 24 M1-NR-40 40 19 [21.9| M12x15 7 | 10

Z: HZ AL A2 T AHZIS 1A I H|A X0 HEEOf YL
(2, E2LUAYR 0= HREX| g4EUL)

CKD

F
i



IMEMO

SCP%3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

Eoibne
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MvC

STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

7EEY

CKD %



EFOIE Jé%“i‘l

C MK2-S series

CMK2 O5E UA: 920925 932040

JIs 7|& ouis MziC 95y
CMA2 E @ _

SCPX3

SCM
NS
SCG =
EB 4 mm ©»20 ©»25 ©»32 040
SCA2| =5y oS UEY
A R 45 371
SCS2| z7 At2 o= MPa 1.0
M A MPa 0.2
CKVZ| Lhetz MPa 16
—— =mgen c -10~60(Eh, 32 2IE A)
covble | % = Rc1/8
— AE23 5i8%} mm *20(~200), *24(200 Z1t)
SSD2| mgmArE &2 mm/s 50~500
=M REER
SSG| 38 L2(S] MollE EEIR 15 1SO VG32E ALg)
518 &2 OlLiX| J o 166 | 0308 | 0424 | 0639

SSD | orsa Main= Jlerst MEI2 YAIGHI DHIAIS. 71 SRIGH 2212 %S If IIAE 2C7t ATYO| 310 =73t
X 9 297t YLt

CAT
| AE
MDC2 === . .
Z|tf AERTJ(mm) | A *EEE}.(mm)

FE WHZE(mm) o x| R B p

SMG v20 25:50-75-100-150
@25
300 300 5 25
MSD: ©32 25-50-75-100-
MSbe 40 150-200
.| F1:BZHAEZ2TE= 1mm T2 HZ JHSEHLC
FOX| 20 ma zaLs Hro)2 2 AE23 SommalLic,
Z3: XHE2E SOl AE2T 25mm 0|20l Z20l= CKDZ 22l51 FHAIL.
STK
sRL3 APIX| BA £[A AEZT (Et2]: mm)
SRG3 EEE k]
2w T3W T, T><Y T2, T3|TW, T3W|T1, TY%|TO, T5| T8 |T2, T3|T2W,T3W| ™, TXY%|TO, T5] T8 |

SRM3 020 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55

©25 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRT3 032 10 25 | 30 | 3 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55

040 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55

MRL2 | 21: AQR|= 37477HX| 2 7] 7S LT

100 CKD



C M K2 'S Series

A

AQIX| AKY
@ 144/24 TAJAl

SHH A 2 244 S 344 QEH 244 CMK2

SCP%3

= THTV: | T2YH: [ T2WH- T3PH-|[T3YH-[T3WH:
o=
TIHTWV g n] Tavw | 12wy [PHTY] 13py | Tayy [Tawy | TOHTOV | TSHTSV T8H-T8V CMA2
ac Z2IYnE HEES Z2J8HE Z2Jd0E D2JME | EZ2IY0E HESY, 20| Z2Jd0E
© 0], A3 M1 =S ZHEEY HME HEED, 20|18 ZEZY, Y 0|2 |ICHENS L)y He HEED, 20|18 SCM
e - NPN £2{|PNP £ [NPN £ NPN £2 -
HE MY - DC10~28V - SCG
=5} 2ot [AC85~265V| DC10~30V  [Dcav10% DC30V 0|3} DC12124V | AC100/1t0v [ DCSi2/24v [ACt00110v| DC12124v | AC110V | AC220V
25 M2 | 5~100mA 5~20mMA®3 100mA 0|3} 50mA 0|5t  |5~50mA|7~20mA|50mA 0[5t 20mA 013t |{5~50mA|7~20mA|7~10mA | SCA2
= | A=y E N BT T
LED LED LED LED LED SCS?2
OAIS (N i &=) | vz LED | LED . LED | LED | LED ONY 1] 35) HAIS g2 (ONS! T &S)
U oy vy | | oveag) vy o) T - K2
ACTOOVOLA fmA O[3t . _
AN . 1mA 0|5} 10uA O[5t OmA
AC200V614 2mA Ot CAV2-
1m:33 [1m:18/1m:33|1m:18] 1m:18 1m:33 [1m: 18 1m: 33 COVPINZ
2 gl 3m:87 |3m:49|3m:87 (3m: 49 3m: 49 3m: 87 [3m: 49 1m:18 3m:49 5m:80 3m: 87 SSD?2
5m: 142 |[5m:80|5m:142|5m : 80 5m: 80 5m: 142|5m : 80 5m: 142
Z1: AQIXI2| XPMIE ALY, 913 X|40] CHSiALS HL 1pageS HEs FAAIQ. SSG
Z2: HUIE] B2} AQX| S 0 ATYE 7IE 0]210] AYX|E FH|E|0] YSLICE AL 1pageS HEH FAAIL.
73: 25} MR 0| Z[ti7} 20mAS 25T TRALICH AQIX| AR X9 27} 25CELH 52 0= 20mARCH LHOFELICE
(60°CY [ 5~10mAQILILCE.) SSD
CAT
e 2 (Et9): kg) MDC2

St=.
S=

= ol mjo| M= El2¥ AQ|X =
)=0mmed H| Xi = SR |asix) 2tafs=tommss IS

7|12 |ZHsEE 2HX|S 1A 3HHAS | ZH|A S| 24 THH S: Xl2k -
RE UZ(mm) (Ioof B LB) | wLs) (T_=A/F||§) (ﬂch:) (TAITB) (o) |MEEEE| M
©20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 | 0oy | 0005 001  SMG
025 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 086 | ) cime | 0005 | 001 _ 1o
032 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 040 | o | 0.009 002 M3DG
240 0.48 074 0.61 063 0.72 0.50 0.72 064 |° [ 0.009 0.02

FCx

AEZT(S) 7 B2k

ST 25 =1 e =0 | 10020 | 15027 | 20027 | 250 =2 (AR
T=e 50 0|5} 75 0|5} 100 O[5} 150 0|5} 200 0|5} 250 0|5} 300 0|5}

®20 0.04 0.05 0.09 0.09 0.14 0.18 0.23 0.27 SRL3
®25 0.05 0.06 0.12 0.12 0.18 0.24 0.29 0.35 SRG3
®32 0.09 0.1 0.23 0.22 0.32 0.43 0.53 0.64
40 0.13 0.16 0.31 0.31 0.47 0.62 0.78 0.93
2 SRM3
_S-FA-32-50- _DO| M xl2¢ S=0mm¢ Q| X & ---- 0.45k
0fl) CMK2-S-FA-32-50-TOH-D2| X|E 2 2 el XS 2 9 HZ AE23(50)
S=50mm¢ Mo 7At EZF---- S=10mm I 7HA EZF 0.02x 0 =0.10kg SRT3
S JRA EIEE 0.11kg
AQIR| 27HO| EIZE e 0.036kg MRL2
AQIX| U +EHE 271 ZF -+ 0.018kg
KB B v 0.45kg+0.10kg +0.10kg + 0.036kg + 0.018kg = 0.704kg MRG2
SM-25
- 43
O|2 =HE (2H9l: N) | SH
FEUZ AL 23 MPa FJ

(mm) | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 10 _[EE
25 56 88

®20 1.19x10* | 1.50x10° | 1.82x10° | 2.13x10° | 245x10° | 2.76x10° |fFKk
©25 58 1.07x10° | 1.56x10° | 2.05x10° | 2.55x10> | 3.04x10° | 3.53x10° | 4.02x10° | 4.51x10
®32 1.06x10° | 1.86x10* | 2.67x10* | 3.47x10° | 4.28x10° | 5.08x10° | 5.88x10° | 6.69x10> | 7.49x10° §E§E1
40 1.51x10° | 2.77x10° | 4.03x10° | 528x10° | 6.54x10> | 7.80x10° | 9.10x10> | 1.03x10° | 1.16x10°

T 47| GBS YETIOMO AT Slg W FajQlL|Ct HYy

CKD 101



C M K2 'S Series

SOPY3| 5 A e
- E EA S ECER
o1el o1 ol 0 |72
(o [[[0A A2IR| AUS(ALIXIE XM LHE) LB = U X¥(YE)
CMK2-5 (00 - 20 )-(100) M S EmELiE
CMA2 P 5 FA 2C = ZAXY
29X BE(ALXIE KM W) FB FIE = =S
om (CMK2:5)-(00)-(20)( )-(100)-TOH-R - M1 L=
cc 14F F3|H[A LAY
SCG cc1 14 FYH|IA, BA| AU
Ozl FAF) CB 24 FefHIANH(HL 4N ZE H HE)
TA 2C = EL Y
SCA2 B 5lE = EZLIOY
O 5E WZ(mm)
Scs2 o= 1z 20 9206
25 @255
CKV2 32 32
40 @40
CAV2: Otz LI =8
i (=] oTT
 CovPz| Ot LAt £57 715 22 | Rc LIAt
SSD2 NN NPT LEA($=F HAUE)
GN |G LHAKEZ HUE)
SSG @ £AEE5(mm)
92523 CEYTE AERIF | ZZHAERT
SSD »20 5~300
925 5~300
1mm £
»32 5~300
CAT 040 5~300
(E BT
MDC2 Aglx| N E =
St M 1| Ol seqeeg(Lxt el Hacloe]  EM A=A
vve Ah S8 MT Al FOALY TOHX | TOVX o |@ | @] 14 BA
F1: BE =3(LS Efel)e #0f AE2T 50mmelLIck TSHX | TSVX i@ @] BANSES |24
SMG | T2 ARIR| 22 214 AERT 3 Xt R0 HY-£14 AER T8HX | Tevx |Z (@@ 14 HEAA
30| TH3HA= 100pageS EIZ3H FAUAIL. TIHX [TIVX | (@ o
3 F; YE| I/E 22HAE|0|E), FE; YEX| TS HaKA )0l T2HX | T2V @ 1M HEAA -
MMSSDDG H8 FE A2 06U T3HX | T3V ° 3
F4: &2t 20 202, 220|L 34 2 S0| =M O =2 KiH2to]| T3PHX|T3PVX| o ° 18 EAJA] 3M
| =ezg9esalL. TOWHX(T2WV| H | [®
FCX | =g ¢ 'v'= =0 MESt 2 o121 - AN oM
T9. ) [y |O” —O=2 T Hg | f T2YH>< T2YVX ;éll . (i
Z6: 2 MEH3IAo| S 2 HIE A CiaiAls B 85pageS : : 28 EAJA
STK | BZsh ZdM2. T3WH3X|T3WV3 ° "
Z7: AZ 74-842| 0l (HSHME 84pageS HEsH FAAIL. T3YHX|T3YVX ° -
78; AQIX| HT) £ IHS ABIOR o FHAIR. 474 040] T T2JHX(T2JV3% @ |19 T4 O G0 Y| 2N
SRL3 23 AR0= Yol AQIX| £5 375 HEOR TYUsH FY XE|EM 20|
AR, IS Qg [1mESF)
79: §H LHZ 20 £ 252 MYS ZQ 25 HES AFQI2|AT} 3 IS A
SRG3 | mzopm, 2= LEE ojot A20l0|EYLI, 2E LES AH 5 5m(2A=1)
QIR AN BRS QU= 4 7|5 M'S Mets] FUAIR. (53)
-
SRM3 [ F RPN 2 SC = 17} At
H SIE = 17K 25
SRT3 b oo B
T 30 25
MRL2
s o o CER
<38 24l o> Osuro 51 59 O w7t 21 2
MRG2| CMK2-S-00-20-100-TOH-R-MI J XERRE ¢ 100C ¢ 200C
J|E: EJO|E ARIH THE-QIE L XfEf T 250C | 400C
SM-25 0_7;:_||1:|_ sg&! : 7|§3g F %E'P:(' ]Il%l —'?'—’:%*(ﬁEHIOlE)
N 052 u3g : 20mm FE PEX| IE SXH(AH)
0441511 O LA S5 : Re LEAL M IAE 2C JHE(AHQIRIA)F
— : Y HA 3
@®2AE23  :100mm =
FJ| @ARIHH  : QFH TOH AR, =M 1m P6__|=HS
S Y K Oz K=
FK o34 (OAE 2E TE(AHQIZ|IA) S | 1 H3
(RS RPEE Y 28 2(TT o B8 1 HE)
AllC B2 24 HajZI(Ea ARE FS)
AHES?
oy
102 CKD



AR HE SH HA| HY

QALK X +FE FFL1ME
CCMKZ)-(TOH)-

£E LHZ(102page @)
ﬁ(102page 0

AR &

M1-00-20

OA2X| 2X| eHd

(SW -(TOH
|

AQIX| &tH(102page @)

M1-00-30

( B

CMK2

032
M1-00-30

T 1ME

C M K2 'S Series

S HAl YH

1@
E 2 L{A&(102page eor

R SF

M1-00-30

M1-LB-20

M1-LB-30

M1-LB-30

M1-LB-30

SCP%3
CMA2
SCM
SCG

SCA2

SCS2

CKV2

M1-FA-20

M1-FA-30

M1-FA-30

M1-FA-30

M1-TA-20

M1-TA-30

M1-TA-30

M1-TA-40

CAV2:
COVPIN2

1A

—

M1-CA-20

M1-CA-30

M1-CA-30

M1-CA-30

2H[AS(CA)
A

24 32H|AS(CB) M1-CB-20

M1-CB-30

M1-CB-30

M1-CB-30

SSD2

F1: 315 2700 0fo10] & W3 23, BUKIHO Z20)= F2
22 Ry BR0 o

2 UE, 0[20] 24 3159

=g
=
ofE

LIC}. ®MIZ2| 712(00)0l= 1HE

HE-0|Z20] 2tAf7t
‘M1-LB-X'7} 2K E ZQFHL|CY.

HEE |} L6

(== =2

EfUA

BRSO o, Fi2 Y

6
=27

FR0= HRE

HEJL R

FL{C.

CKD

SSG
SSD
CAT
MDC2
MvC

SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

&3
OIAH

[ ha'nd

FJ

FK

ATlE

HEEY

[

Y

103



C M K2 'S Series

B 31X 9l B g|AE
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2 {é S
SCs2
CKV2
oG
l ==
=oll =7t
SSD2 | @=F: 2 ME2 ZUYH0|2E Foligy 4= ei&LCt.
[ 2t e bl
SSG| 1 |mQiEA HY |AfRlEAY 4 |amy mjot M 3
ECE! 23 EEEL L 5 |Amysoly  |s+2=0ls
SSD| s [amzwoy  [s+2=us 6 |Amyuoly | S+ 2=0ls
CAT
MDC2 =
AT 515 (EFSL: N)
e — T I I I e I N N
SMG AEZF 0mm 1.9 11.8 11.8 11.8 11.8 11.8 11.8 11.8
MSD- ©20
MSDG EAERI XF 31 38 315 38 38 38 38 38
FCx AEZF 0mm 121 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5
©25
STK EAEZIXE 30.4 40.2 33.1 40.2 40.2 40.2 40.2 40.2
SRL3 AEZF 0mm 245 243 24.5 243 243 243 24.3 24.3
®32
SRG3 EAEZIXE 52.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9
SRM3 AEZF 0mm 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4
40
SRT3 -
EAEZIXE 78.4 100 82.3 100 100 100 100 100
MRL2
MRG2
SM-25
43
Pt
FJ
FK
AL
ZEE2
oy
14 CKD



C M K2 'S Series

CI=.0t=5]
O o

0=
oI5 x|A caD) [
|° |_'_ SCP%3
@7|2%(00)
CMK2
X+AEZ3
A WF LL+AEZF
v CMA2
HA C Vv 16 GC 30.5 30.5 GD 16 K
8 RD Rc1/8 HD 8 SCM
Ay
AT 1 (\ E1s SCG
[¢] -
e )/ ——— 'S
—q I/h_.u 5 SCA2
_ »
90 g 49 VB SCs2
2-2H=E U
CKV2
X+ () +AEZF X+AEZ3F C/-\V2“
A WF+Q 16' COVPIN2
b
8 SSD2
b SSG
o S\
S SSD
<XfH2} A <HA ZE> CAT
MDC2
F1: 2t 35 HAlO| R|4E BEHD SUBLICE 92page~97pageS A5 FAAIL. MVC
RD: 2E = |11 ZE F& QIX| F2: T1X, T8X% AX|, 24 T A4l AQIX|Q] HD, RD, S& X|5=0] LisHAl= 198pageS & X5l FHAIL.
HD: 8IS = £|T 2% 3|5 9I%| Z3: SRS ALK 0[5} B2 FUAIL. SMG
7128(00) 7|2 X|5 "
L MSD-
EH LA Cc s = 58 PEST MSDG
om B2 0] —
®20 20 13 18 214 28 26 12 M8x1.0 91 93 120 147 174 201 228 |M18x1.5| 10 5 FCx
@25 23 17 20 26.4 32 35 14 |M10x1.25| 94 99 129 159 189 219 249 |M26x1.5| 12 6
®32 23 17 20 33.6 36 35 14 [M10x1.25| 94 99 129 159 189 219 249 [(M26x1.5| 12 6 STK
@40 25 19 22 41.6 45 35 14 |M12x1.5( 98 103 133 163 193 223 253 [M26x1.5| 14 7
AQIX| B2 SRL3
=8 Uz(mm) v PEES 5 SRG3
1| 00 o | 140 o | 200 o | 360 e | a00 | -
©20 24 | 14 | 24 | 149 | 151 | 178 | 205 | 232 | 259 | 256 4 3 7 6 5 9 33 35 62 | SRM3
@25 30 16 | 23 156 161 191 221 251 281 311 55 4.5 8.5 7.5 6.5 10.5 | 345 | 39.5 | 69.5
32 34 16 23 156 161 191 221 251 281 311 55 4.5 8.5 7.5 6.5 10.5 | 345 | 39.5 | 69.5 SRT3
40 43 16 23 162 167 197 227 257 287 317 7.5 6.5 10.5 9.5 8.5 125 | 365 | 415 | 71.5
WelCE= Rl 2
EH LjZ(mm) T0, 75, T2, T3 6y MRG2
75 1t X 25 =1} | 50 =3} 100 =1} =1}
| oo | 50 |25 olet| 83515 | 7 Gt | o0 or | 160t o
®20 62 89 116 143 170 35 37 64 64 91 118 145 172 17.3 19.5 22 30 30 SM-25
@25 69.5 995 | 129.5| 159.5 | 189.5 | 36.5 | 41.5 715 | 715 | 1015|1315 1615|1915 19.8 22.0 18 32 46
®32 69.5 995 | 129.5 | 159.5 | 189.5 | 36.5 415 715 715 1101513151615 | 1915 | 24.3 25.5 15 32 46 A3
A
»40 715 [101.5| 1315|1615 1915 | 38,5 | 435 | 73.5 | 73.5 | 103.5 | 133.5 | 163.5 [ 1935 | 28.3 | 29.5 12 34 46 A H
Xidf2p S5 2 RS EFJ
SH lZ(mm) = = 7
FK
©20 (AEZ/3)+6 135 137 164 191 218 245 242
»25 (AEZH/3.25)+7 140 145 175 205 235 265 295 AI[|E
©32 (AE23/3.25)+7 140 145 175 205 235 265 205 UEEY
40 (AEZ3/3.25)+7 146 151 181 211 241 271 301
— — — — — — _—,x:lnr
v e I S A = [ = HES c=
XHEE A X0 oAM= 98pageE & ZEol TAAIL.

CKD 105



SCPX3 | | R pITT

CMK2

EFO|E Al2IC

—

TSI

v CMK2-SR series

Q@5 LHA: 920-925-932-940

JIS 7|§ @S AMZUH-2UUY
CMA2 M% @ CAD
SCM
AQF
scG 5=
— | BEE U4 mm 20 @25 ®32 @40
SCA2 =z wAl RN
A8 = A o= 27|
SCS2 | z1 A2 o MPa 1.0
ESPSIPN == MPa 0.2
CKV2 | et MPa 16
— FH 2k T -10~60(%H, SZ g2 A)
colpln | BE7E Rc1/8
—— AE23 5 mm 25(2200), "2* (200 Z2)
SSD2 | AR MAE 2% mm/s 50~500
e REET
SSG| ¢ LQ(ZR Alol= HEIR 15 1SO VG32E AIR)
| 88 &= X J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD | x: o MRICE 7jerst AEIZ HAIGH DHIAIR. 719 WRIGHE Q212 WS [ IIAE 2C7t An2/o| 302 23ist
Xl o= 797} L.
CAT
MDC2 = =
| 2/t AE23(mm) | 2A AEZ2T(mm)
EH LHA OX AE ojo
MVC 7= H8(mm) BE 2E2I(MM) | it oo | xpupay mar | M8 S | ey <
NI
20
SMG “’25 25-50-75-100-150
i 300 300 5 25
MSD- 032 25:50-75-100-
MSDG 040 150-200
FOy | 1 BUAERIE Tmm S92 HE JISELUC,
| x2mE Z3(LS E2))2 A0} AERT 50mmILICY,
Z3: AtHi2t ‘Ul 51 AEZ 3 25mm 0|21 HR0|= CKDZ 226 FAAIL.
STK
ol=1 L%t
SRL3 é'I’lxl —l?—;;l' }-li AEET (2l mm)

SRG3 EI'II'I OJHI-I
S Rl i G A zw rsw AL
SRM3
(025 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRT3 ®32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
40 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
MRL2 | F1: AQIX|= 37H7HX|2t EEXY 7HSBHLICE.
MRG2
SM-25
&3
HAH
FJ
FK
AllE
HEED
HY
106 CKD



C M K2 'S R Series

N
SCPX%3
XX 2MAl XX 3MAl CMK2
THT2V- | T2YH- | T2WH- T3PH-|T3YH- 3WH
TIHTIV || T2y | T2wv || T3PV | T3YV TOH-TOV CMA2
a2c n27Y0E HES: D2JHHE D2JHHE D2J2HE | Z2I0E HESY, EY0| D2JHHE
© 20|, AY AL 8 ZEEZ ME ZHEEY, 20|18 ZHEED, 0| | ICIZ(ENS UR) N2 348 ZEEY, 20|18 SCM
EER - NPN £2{|PNP £ [NPN £ [NPN 22 -
Hel gt - DC10~28V - SCG
25} 2ot | ACB5~265V |  DC10~30V  [Dcv10% DC30V 0|5} DC12/24V | AC100/110V {DC5H2124V | AC1001110V | DC12/24V | AC110V | AC220V
s5t ®ME [ 5~100mA 5~20mAF3 100mA 0|5} 50mA 0|5} | 5~50mA | 7~20mA |50mA 0[5t | 20mA 0[5t | 5~50mA|7~20mA|7~10mA | SCA2
RIS =Y ETIU R ETTVE] peTrTT —
LED LED LED LED LED
oAS ONY 1 25) | i LED | LED A LED | LED | LED (ON2 1 BS) BAE Q2 ONS 1 55) SCS2
ot i | PO AR - TouA 0131 oA CKv2
(hil N o [e)
=T Acao0vor amA Of ! CAV2:
Tm:33 |1m:18|/1m:33 [1m: 18 1m: 18 1m:33 |1m: 18 1m: 33 COVPIN2
=% gl 3m:87 [3m:49|3m:87(|3m:49| 3m:49 3m:87 [3m:49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m: 87 5502
5m:142 |5m:80[5m:142(5m:80| 5m:80  |5m:142|5m: 80 5m: 142
F1: AX|Q XM|St ALY, 21 X|~0fl CiohM = Y 1pageS X5l FHAIR. SSG
F2: 74E -“.'—’5.* ARIX| S 2ol AITYE 715 0]21e] AX|E ZH|E|0] USLICEL HY 1pageS EE5H FHAIR.
=3: 515} M20| F{TiZE 20mAS 25CY HQILICH AQIX| AR X9 @7} 25CHIH 52 Q0= 20mAECH SOFEILICH
(60T |1|| 5~10mAYLICE) SSD
CAT
Al 22F (Ef%l: kg) |MDC2

*EEEL(S)—Omm me| M= =2

S=10mm¥%

T (o]
N2d |5 = WERIREL | EEFESEIER 5 = 7H+*'EF° MVC
- (00) | (LB) (FAIFB) | (CA (CC) S Y

©20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 | ooy | 0.005 0.01 SMG
©25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 7_le54 xI;Q 0.005 0.01 ‘VSD.
®32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 040 | TR 0.009 0.02 MSDG
©40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 064 |57 0.009 002 [
FCx
AEZI(S) 71t El2F STK
25 =1} 50 =1} 75 =1} 100 =1} 150 =1} 200 =1} 250 =1}
50 0|5} 75 0|5} 100 0|5} 150 0|5} 200 0|5} 250 0|5} 300 0|35} SRL3
©20 0.03 0.03 0.06 0.06 0.09 0.12 0.15 0.18
©25 0.03 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0.18 0.21 SRG3
®32 0.08 0.09 0.18 0.17 0.25 0.34 0.42 0.51
®40 0.10 0.13 0.25 0.25 0.37 0.49 0.62 0.74 SRM3
_QR_FA-29_5(). _ o= MHO| MIZE RIZF .ouvennn.
) CMK2-SR-FA-32-50-TOH-D2| M| & =2} S=0mm¢ 2| HiF HE 0.45kg XIE AEZ3(50)
S=50mm% [HO| 7pAL ZIZf--oennoe S=10mm% Off 7HAk EIZF 0.02 % I =0.10kg | | SRT3
S TR R 0.09kg
AQIR| 27K FR e 0.036kg MRL2
AQIX| HU+EHT 27HO| FlZk- - 0.018kg
HE R 0.45kg +0.09kg +0.10kg +0.036kg +0.018kg = 0.694kg MRG2
SM-25
A3
— HA
0|2 ZHE (etgl: Ny | 2
EHd 1§A A2 /3 MPa FJ
mm [ 02 | 03 [ o04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 10 |
©20 9 33 56 80 1.03x10% | 1.27x10®> | 1.50x10% | 1.74x10®> | 1.98x10* |FK
025 35 73 1.11x10% | 1.49x10* | 1.87x10° | 2.24x10* | 2.62x10° | 3.00x10° | 3.38x10? e
®32 83 1.52x10° | 2.21x10° | 2.91x10° | 3.60x10° | 4.29x10° | 4.98x10° | 567x10° | 6.36x10° |7E=y
@40 1.21x10° | 2.31x10° | 3.41x10° | 4.51x10° | 5.62x10° | 6.72x10° | 7.82x10%> | 892x10°> | 1.00x10° —
T A| BEER QIUTHOAQ ATE 312 h Z24QIL|CH HY

CKD 107



C M K2 'S R Series

. A HA| B 7|5 e
SCPX3 o —
AQIR| YS(AIRIS XH L) Q= 84 -
00 7129
) (CMK2-SR )-(00)-(20)()-(25) O, CENEF E(CE)
AQIR| HA(AQIRIR XIA L) LS |5 SYRSES)
Bl (00)-(20)( )-(25)~(TOH) I
CMK2:SR 20)( -(25-ToH-R-M(T) [ A= sEm
SCM CA 14 FHIAY
e cc 14 FHIA AHH
SCG Q= gy CC1 [ 1Ar FefHIA, BA &I
CB 24 FYHI AT M 28 H HER)
TA | 2C = ELis
SCA2 ICENEEEEEPEE
O 5L WZE(mm)
SCS2 (5 LH=RE 20 ©20%9)
25 9257
CKV2 32 |o32
40 40
coig Ot LK —
| - = = ST
— Ozt LAt B3 715 92 | Rc LI
SSD2 NN [NPT LIAET MAHE)
GN G LIAHEZ HAHE)
SSG " ®AEZ3(mm)
— 21523 EB jA AEZIF B AER]
SSD 920 5~300
025 5~300
1mm T2
CAT 032 5~300 mm &3
| 940 5~300
MDC2 - O 2217 FH
O22ix| & ZEH | ZEM [H]HY A =M
AEHOEERY | LA} ER | [AC]DC] = -
MVC A\ It MH Al Z=OlAHSt T(|)||-|>:<-ru T;\?X-ﬁ NODEEERE
F1: M ZYY(LS EIY)2 Zf AEZ2T 50mmeLiCt. T5HX% | T5vx [Z|e|e| TASSS | 2M
SMG | Z2: Agix| 2% 514 AE23 U Xjufa} B}0| H0j- 54 AER T8Hx | Tevx |Z|ele| 14 HAA
MSDG | | o mg £i Sme ooty o T2HX | T2V o 14 TAN =
F4: 27 21 2E2 B20|L 34 BY 50| 22O Xjtiat TSHX | T3VX ® 34
FCx O 2= 29 2EQlLct T3PHX | T3PVX |2| |@]| 1M EAA 34
F5: T, 'Y'E SA0| MFE 4 YsLCH T2WHX | T2WVX 5| |@
F6: 25 MTH Yo S XFE NI M0 teiM= HY T2YHX | T2YVvx |H| |e 2d
STK 85pageS AEd TUAIQ. Tawhx | TaWv 2M HAJA]
Z7: 4E PY-ZM0| X80j (oM 84pageS X3 FHAIL. & & d 3M
SRL3 | T8 ASIR| DM AT IS HBOR 5 FHAIR. 474 0140 B T3YHX | T3YVX bd
28 A= BT A9X| A5 TS HHEOR T F T2JHX | T2JV% DR S
ey X2|EM 20|
SRG3 | #9: §E WY 20 == 255 MY 2 2E WH2 A1 AT} s ge [1mEZR)
0|0, 2E HES 0fo1 A2H0[EYLITL 2E L{ET AF 3 IS A)
QIRIARZH LS AR B4 7|5 M'S MeE) FHAIL. o
SRM3 AR} o 15 i 41l s 5m(eH)
— .
SRT3 eﬁ%’—lﬂ 2=578) R 2C = {Jf 2
H SlE = 171 23
MRL?2 D 274 25
o <"HEA > T 304 23
MRG2 CMK2-SR-00-20-100-TOH-R-MI —
_ O LE|D 7O 2 27t A0 25
7|15 ElO|E &2 HE-QUH D D
SM-25 | o 21 = . J Rttt . 100C ! 200C
QR A . 7|12Y L Xttt . 250C | 400C
43 OF2UE 1 e20mm F 2UE|X| IE BRH(AER0|E)
At | @2t LIAL BF : Re LiAH FE PIE{X| DS ERH(AH)
@2rEZ3 : 100mm M TAE 2T JHE(AHQIZ|A)F
FJl @29ix & : Q3% TOH A9I%|, 2/EM 1m V. [EAZ
@2k 4+ 2RC = Ba P6  [=mE
FK @8 L MAE 2E IE(AHIZA) e
e @758 SIaEE H | 14 L2
HESa Y [ HSEI AN EF T ES)
B2 24 HefZI (T AR FHE)
HY

108 CKD



C M K2 'S R Series

S HEAl Y

AR HE FH HA| BHE SCPX3
OAQI%| 24+ 38 2T 1HE O 2(%| 27| 5t 032 37 1HE '
CMK2 )-(TOH -(20) (SW-(ToH)  (CMK2) T (20)
| EH LjZ(108page @) 52 Z(108page @) CMA2
AQIX| & (108page @) AQIX| & (108page @) %‘—l—r a7
SCM
SCG
22 37 Y BAl WY SoA2
— Rl e | e | | oo |
7|=2&(00)F) M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
= HISF ZS(LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 CKV?2
ZEHX|(FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
E2{L|Q(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 8/5\\//2pN2
14k F2|H|AS(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 - -
24t 33|H|ASY(CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 SSD2
ZF1: 3% 370 H510] F W £, SUXIHQ AR0|= FRE E-0[20] M7t HEELICH E5t ER{LIAHO| A0 3RS HEJ MR ELC
F2 5 Hofc‘* Z3(YS)Q FR0= 919 B 'M1-LB-X'7t 2ME LQ§L|CE SSG
73: |82 1E, 0/20] M SFHALICL XHEZ2| 7|2H(00)0l= 1HE HEE|0] UCH, FI12 LS AL S0l AL FHAIL.
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD:
MSDG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
AlE
HEED
Ha
CKD s




C M K2 'S R Series

L X 3 2B AL

SCPX3

O®CMK2-SR
CMK2

CMA2

SCM

e ©) dec {{3 }S} -

SCS2

CKV2

CAV2:

COVPIN2

SSb2 - i —- EcC I I T R
— 2

=4 o020l =37 23 otel I=Ho0|E
SSG| 2 |azmmy m|ope M = 6 | AHQIZA ML [A

EIEEET

=T
SSD | T4 [xmzwom |s+

CAT

MDC2

ol

éE%! % (2l N)

B (mm)

»20
MSD: EAEZIXF 31 38 315 38 38 38 38 38

FCx AEZ3 0mm 121 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5
®25

STK EAEEI T 30.4 40.2 33.1 40.2 40.2 40.2 40.2 40.2

AEZH Omm 24.5 24.3 24.5 24.3 24.3 24.3 24.3 24.3
SRL3 32

EAERI X 52.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9
SRG3

AEZ3 0mm 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4

SRM3 ®40
E AERJ EZ 78.4 100 82.3 100 100 100 100 100

H
|
0

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

04A|j-|

=

FJ

110 CKD



C M K2 'S R Series

SRR

= = CAD} /oo
Q& x| .
1 = SCPX%3
@®7|2%(00)
CMK2
Y+AEZT LL+AERT v
CMA2
HA A V | 16 GC 305 305 GD 16 | K
P1 c K_|8 RD Rc1/8 HD 8
b T 19 L
= ‘ . T
= i+ T ] ( HE SCG
£ (T = L s P
i I
T KK / SCA2
MB 10 10 *
20128 ] MB SCS2
2-2HE
v CKV2
Ys § SAEZT LL+AE23 CAV2:
L L Coveme
A 16 L
° 8 SSD2
M“ﬁ 1k s56
g _ N
M SSD
CAT
<XtHi2t 22&b> <HA 2>
MDC2
MVC
RD: 2E & Z|1 Z: F& 2| F1: T13%, T8% AQIX|, 24 HA|A! AQ|X|9] HD, RD, £ X|5:0f| LH3HAM= 198pageS &EdH FAAIL.
HD: 8IS & 2T 2% HR X 52 QSRS 247 0[5} B2 FHAIL. SMG
5 712%(00) 7|2 x|
LL MSD-
i MoBS
00 0[5
©20 20 | 13 | 18 |214| 28 | 26 | 12 |M8x1.0| 91 93 | 120 | 147 | 174 | 201 | 228 |M18x15| 10 | 5 | FCox
25 23 | 17 | 20 | 264 | 32 | 35 | 14 [M10x125| 94 99 | 129 | 159 | 189 | 219 | 249 [M26x15| 12 | 6
©32 23 | 17 | 20 [336| 36 | 35 | 14 |[MI0x1.25| 94 99 | 129 | 159 | 189 | 219 | 249 |M26x15| 12 | 6 |gTK
©40 25 | 19 | 22 |416| 45 | 35 | 14 [M12x15| 98 | 103 | 133 | 163 | 193 | 223 | 253 |M26x1.5| 14 | 7
SRL3
SRG3
X PIES 250 =1}

350 i | 350 1ef | 300 i 1NN
©20 24 14 | 44 4 3 8 6 5 10 32 34 61 61 88 15 142 169 SRM3
©25 30 | 16 | 46 | 55 | 45 | 95 | 75 | 65 | 115 | 335 | 385 | 685 | 685 | 985 | 1285 | 1585 | 188.5
®32 34 | 16 | 46 | 55 | 45 | 95 | 75 | 65 | 115 | 335 | 385 | 685 | 685 | 985 | 1285 | 1585 | 1885 |SRT3
®40 43 | 16 | 48 | 75 | 65 [ 115 | 95 | 85 | 135 | 355 | 405 | 705 | 705 | 1005 | 130.5 | 160.5 | 190.5

AQIX| Bzt XpHfat s} MRL2
EH LjZ(mm) T2w, T3W POy MRG2
25 =1t FEST 75 =1t | 100 =1} | 150 =3} | 200 =1} | 250 =1} E—
| 2500 | £05ia} | 785t | doo oie | 150 ot | 200 ia | 350 et | 300 it e
©20 34 36 63 63 90 17 144 171 | 173 | 195 | 22 | 30 | 30 (AE23/3)+6 :
©25 355 | 405 | 705 | 705 | 1005 | 130.5 | 160.5 | 1905 | 19.8 | 220 | 18 | 32 | 46 (AEZT/3.25)+7 A3
©32 355 | 405 | 705 | 705 | 1005 | 1305 | 160.5 | 1905 | 24.3 | 255 | 15 | 32 | 46 (AER2T/3.25)+7 HAH
©40 375 | 425 | 725 | 725 | 1025 | 1325 | 1625 | 1925 | 283 | 295 | 12 | 34 | 46 (AERT/3.25)+7 EJ
FK
N x| & | A= RS ols ~ =2 XIXE X I
2t FE MOl X BRI SYELICH 92page~97pageE HIol FHAIL. AT
VA SI=E=: & TIA = [ = = 7EEY
HEEQ Y X[+0 oAM= 98pageE EEoll FHAL. aEsd
HY

CKD 111



SCPX3

CMK2

EJO|E A2
EE AEEE_ II‘lo:I(OI-x)

CMK2-P series

Q@5 LHA: 920-925-932-940

JIS 7|5 o=5 AE23 1HY
A== o

CMA2
SCM
AP
ele! 5=
EH g mm ®20 »25 »32 @40
SCA2| x5 wy =5 AE2T ZH(YE)
A8 R o= 37|
SCS2| 77 arg o MPa 10
ZM A U™ MPa 0.15
CKVZ | horzy MPa 16
CAV2- F 2= T -10~60(%H, SZ g2 A)
COVPINZ | m4 124 Rc1/8
sy 2EET B8R mm *20/(~200), "3*(200 Z3})
N8 AE &5 mm/s 50~500
ssG | 24 e
a7 SH(E7 Alol= BHYIR 13 ISO VG32E ALE)
ssp | 2E23 X He mm Z|04 50
518 &4 oLiX| J o016 [ 0308 | 0424 | 0639
CAT
\DCo AEEF
Z|y *Eiﬂ(mm) S P *Eiﬂ(mm)
E— EH |HA BEXE AE
MVG e T RS e e RS
®20
SMG 025 25-50-75-100-150- 430 250 05 05
032 200-250-300
SO 040 400
F1: B2 AER TS 1mm Q|2 HiE JHSSILIC
Eoy | T2 BS RY(LSEIR)2 At AE23 50mmelLct
%] z3: AE23 25mm D]BIQl A0} CKDE 293 FHAIL.
STK
cnLs 2t EANAEET (£49): mm)
g
] - 2 LTI TRTR LTI TR TR T, 75|75 |
SR 25 25 30 | 35 25 35 50 55 | 55 | 50 | 55
025 25 25 | 30 | 3 | 25 | 35 | 50 | 5 | 5 | 50 | 55
RT3 032 25 25 | 30 | 3 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
040 25 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
VIRLy | 1 ASIXI= SHTIRIE S0 M5 ELIC
MRG2
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
Al
ZHEEY
HY

12 CKD



C M K2 'P Series

At
A Q|| AFOF
.1A_|H/2AH HA'AI
R 20 e
ToH: T2V T2YH T2WH T3PH T3YH T3WH-

TIHTIV |ouonl Tayy T3H ™| 3pv Tawy | TOH-TOV T5H-T5V T8H-T8V e
ac Z2790E HEEY o=0HE DT2IHHE OD2IME  |L22302 HES, 20| Z2IHHE —
° 2H0|, A M HEE ZHEEDY M8 HEED, 20|18 HEEY, 20|18 |ICI=ENGUR) B HER| HEED, 0|8 SCM
£2 upa| - NPN 52 | PNP 23 | NPN 23 | NPN 52 -

Mt - DC10~28V - SCG
=5} xot [AC85~265V| DC10~30V  [ocav 0% DC30V 0|5} DC12124V |AC100/110V | DC5/12/24V [AC100110V| DC12124V | AC110V | AC220V
25 M2 | 5~100mA 5~20mAFY 100mA 0|5} 50mA O[3 |5~50mA)|7~20mA|50mA 0fef | 20mA 0/t [5~50mA|7~20mA[7~10mA | SCA2
SN BT EIC R ETt ] EEIvTe
LED LED LED LED LED SCS2
TAIS ON2 1 5S) | peas LED | LED A LED | LED | LED (ONg T H5) EAS 98 (ON 1f HS)
ST vy | ovmgg) | T vy | v oy | T O CKV2
g g [ AT 1mA O[5t 10uA 0|3} OmA
ol . m o o m.
TS oo ama o “ CA2:
1m:33 [1m:18[1m:33[1m:18] 1m:18 [1m:33[1m:18 1m: 33 COVPIN2
Zg gl 3m:87 |3m:49|3m:87 (3m: 49 3m: 49 3m: 87 [3m: 49 Tm:18 3m:49 5m:80 3m: 87 SSD2

5m: 142 |5m:80|5m: 142|5m : 80 5m: 80 5m:142|5m: 80 5m: 142
Z1: AQIXIO| RPMISH ALY, @13 X|Z:0] CaAl: MY 1paged AEsH FAAIL. SSG
2 A14E) 22 ASIX| S 0| ATHE 715 Ollo] ARIFIE SUII0f YSLICY MY Tpaged HEs| FUN2.

Z3; 55} MO 2{c4Zt 20mAE 25T HYLIT AQIX| AL 9| 227} 25CHI} £ FL0l= 20mAR T HOFELICE ssSD
(60CY |1|| 5~10mAQILILCt.)
CAT
MDC2
AE23(S)=0mm¢! o] HiF ek S=10mm&t Mve
AERT| J12Y |zustzy|zusizy| =ax| EjL|oy It xla‘: SMG
(00) (LB) (LS) (FAIFB) | (TA/TB) ==
20 25 0.23 0.38 0.31 0.29 0.28 0.005 001 MSD-
¢ 50 0.26 0.41 0.34 0.32 0.31 ' ' MSDG
25 0.41 0.67 0.54 0.56 0.51
©25 AQIR| A0 0.005 0.01 FCx
50 0.49 0.75 0.62 0.64 0.59 .
2 25 0.45 0.71 0.58 0.60 0.55 s = f;:z 0.009 0.02 STK
¢ 50 0.52 0.78 0.65 0.67 0.62 Sl TEAE ' '
25 0.63 0.89 0.76 0.78 0.79
©40 0.009 0.02 SRL3
50 0.71 0.97 0.84 0.86 0.87
_P-FA-32-50- _DO X2k | Ijo| M|Z ZIZf .- .
0fl) CMK2-P-FA-32-50-25TOH-DO| RIZ =2f S=0mm% 2] M= 0.60kg HE AE23(50) SRG3
S=50mm¢! Q| 7tit EZ----- S=10mme [ 7hAt EEF 0.02x 10 =0.10kg
AQIR| 2HQ B 0.036kg SRM3
AQIR| HY+BHE 2749 EIEF--- 0.018kg
HIZ BZ s 0.60kg +0.1kg +0.036kg +0.018kg = 0.754kg SRT3
MRL2
MRG2
0|2 £3B CH D | S-25
FEUWE |42 wa AM2 ot3 MPa
(mm) mmmmmmmmm Sian
©20  |Push/Pull] 353 47.1 1.18x102 | 1.41x102 | 1.65%102 | 1.88x 102 | 2.12x 102 | 2.36 x 102
©25  |Push/Pull| 56.7 75.6 1.13><1o2 1.51><1o2 1.89x10% | 2.27x10% | 2.64x10? | 3.02x 102 | 3.40x 102 | 3.78x10% |FJ
©32  [Push/Pull| 1.04x10? | 1.38x 102 | 2.07x102 | 2.76 x10% | 3.46x 102 | 4.15x 102 | 4.84x 102 | 5.53x10% | 6.22x 102 | 6.91x 102
©40  |Push/Pull] 1.65x102 [ 2.21x102 [ 3.31x102 | 4.41x102 | 5.51x102 | 6.62x 102 | 7.72x 102 | 8.82x102 [ 9.92x102 [ 1.10x10® FK
S
HEEY
E

CKD 13



O

M K2 'P Series

sopig S HAl GH e =
o o _ CECEL
— AQIR| USARIZ XY LIF) 00 [71=2¥
CMK2-P - 00 - 20 )-(100)-(25) ®® [z (2w
= ISt &=
CMA2 291X SEHASIXIS Xt LIH) e i)
& g Xty FA EE & EUXH
~_ (CMK2-P)-(00)-(20)( )-(100-(25)-T0H-D-(F)(A) | s _[a=azuns
SCM TA 2E = EZLUNH
ICENEEEEEREE
SCG O 5= LZ(mm)
Q3= 545 @5 Lz 20 @207
SCA2 25 [25F9
] 32 |32
SCS2 40 40
@HiE LI 5
CKV2 Ozt Ltk 57 715 98 | Ro LA
NN NPT LM}(-’,\-Z,S gﬂg)
ol GN__ |G LIA(EE MAHE)
Shacilaa @ AEZ3(mm)
SSD2 @+£=23 ESUE | AE23¢) | Z3AEE3
020 25~450
SSG ©25 25~450 co
032 25~430 1mm 23
40 25~400
SSD z
@2AEZ3 XF #HY(mm)
AT @2EZ3 = HY 25 25
50 |50
MDC2 p— @ 291%| YH
@2x REEREED
MVC AEHOE B LR} EFR] | & [AC|DC
TOHX | TOVX [o|@[@] 141 BAA
i ) T5HX | T5VX |&[@[@] BASgig | 2M
SMG' QAT MY Al FOIAEL T8H | T8V | = @|@] 14 HAA
MSD- | F1: B ZH(Ls Be)2 2|t AE23 50mmeL|Ct. TIHX | TIVX | |@ X
MSDG | Z2: ASIX] S5 &4 AERT W Xjufa} Sxto] Hof-EA A T2HX | T2V o 1M HAA =
., SN UME 11zpage BZH FuNS. T3hx [Tavk | | |® 3H
FCx | ¥% ;)Qj s é‘ég;(;;;l.lﬁ)}‘ FE: 8531 T8 T T3PHX| T3PV || @] 14 EAA | 34
Z4: 27t 2D 222, 220 34 BY S0| 22102 Xt T2WHX | T2WV | H| | @ oM
STK|  Hizjol = @90l 2EglLc, T2YHX | T2YVX|B| (@] 4y o N
Z5: 7, Y= S0 MHE 4 gELICH T3WH>X | T3WV3¢ o “TT N
F6: 2C MG AYo| BE FF ME A0 OisiME HE T3YHX | T3YV% ° 3d
SRL3| " gspages atxaf FAAIL. . . ETorEE o
| 7 4E 74840 T20] oA 84pageS AIEH T4 THX T2V L @ RS Se ] 2d
SRG3 Ae. X2 EM Z0]
78: AYIX| S} 22 IHE ABIOR B FAAIL. 474 014 NS S [1m(EZR)
0| RS A= BT o| A9IX| 32 7S HEOR 7 3 3m(@EA)
SRM3 st FuAIR.
0. 5 {20 Ei 255 M3 49 2E HUS AE9IE] >__LSm(EY)
A7} BEOID, 2E EE Otet I=MolERILL 2E U OA2X >
SRT3 | Lyeg Aboriampt Hos 22us 84 715 ‘M8 Suich R[22 1424
RECESYN-Y REEEES
MRL2 D |2HEX
e
ez oo T
Gy <E EAI O @z uFE LE1 39 RF 122 H1 2
R J Xidr2t v 100°C . 200°C
~ CMK2-P-LB-20-100-25-TOH-D-Fl e a0t a00c
miﬁ 7|5: EfO|E M2IH BE-AE2T ZHH(YS) F HE|R| M|E) SHAE0|E)
T @EREN U RN FE |EBIXI I8 PAE&R)
FJ| @52 U3 : ©20mm M MAE 2C KR(AHQI2[A)F
@i LIAF 55 @ Re LA P6 =HE
@ﬁgiﬂ :100mm HAIT
FK @23 ~E23 - 25mm Q== °"E 10t Uiz
AQIX| S QET TOH AYX|, ]S 1 e ST
I yerbalin -t v o usE A T T
== —T 0 . = *
©ax | SIE}R |2 BAHAEHO|E) B2 |24 BAA(EA 249 HT)
2o | QFREE D1 HE

114 CKD



AQ|X| CHE & a4|:|-| TA| HitH

OA%X| 2X|+FE T 1ME

(CMK2) (TOH -

EH L§ZA(114page @)

k]
4
i[¥
-
0t
rE
FH
=
0%

i
IiEi
ol

4

$IX| YH(114page @)

%

@2 2X| 2X| oty

i

Q|| @ (114page @)

27 1ME

mTq

C M K2 'P Series

S HEAl Y

= L{Z(114page @)

SCP%3
CMA2
SCM
SCG

SCA2

7|2%(00)F) M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
= WISk ZS(LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
S X|(FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
E2{L|%(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
F1: 25 F70| st & U 2, Xl%ﬂfﬂ YR 58 LE-0|20| pM7t HEFLIC E5H ELINYO| A20)= FEE SELUL
25 %@ TY(YE) g=0 IE 210 & ‘M1-LB-X'7t 2ME QS LY.

F3: 3B 4E, 0|20 2N SHYRILICE HME2| 7|2 (00)0lE= 1ME MEE|0f YoM, F7tZ LAt AR S0 A5 FHAIL.

CKD

SCS2
CKV2
e
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MvC

SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

&3
OIAH

HI=

FJ

FK

ATlE

7EZY

[

Y

115



C M K2 'P Series

SCPX3

CMK2

CMA2
SCM
SCG

SCA2

SCS2

CKV2
CAV2:
COVPIN2

SSD2

SSG

OAE 2EB ©20, p25: AE|QI2|AZ @32, @40: EtAY =z

SSD

1
2 XY AET Z3 ot
3 |23 E pAe| of

CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

116 CKD




C M K2 'P Series

=5 AE23 Z5H(YE)

Q& x|A CAD .
1™ x| SCPx3
®7|2%(00)
CMK2
X+AEZ23 PC+AER2J+aX CMA2
A WF LL+AERT V_|_AEE3 PB+aX _ PD
HA c vV, |16, GC_ 305 30.5 GD 16 | K PG|T. SCM
- P oMM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
\ P T w SCG
' B S
. ‘ s
I HEH
% & - oI | : = SCA2
2o ¥ T h & =10
‘ | = 3
T M d 5 = ﬁ i SCS2
== mMB - X KK
‘ 2HZ B
19] > 29 ve CKV2
22BZ U
CAV2:
COVPIN2
X+ () +AEZ23] SSD2
A WF+(
b SSG
M — SSD
|
o sl
> 55][ M CAT
. MDC2
<XKidf2t 22>
MVC
RD: 2C £ 2|1 Z& F|& 2| F1: T1X, T8% AQIX|, 2M HA|A| AQ|X|9] HD, RD, E& XI5:-0fl LHSHAI= 198pageS EHZEdH FAHAIL. SMG
HD: §IE & 2|1 Z& 3 QR 2. | Rl A4H 05} HiS 6] FHAIR. X:a= 2 AEE3
-ﬂ 28(00) 712 23 MSD-
MSDG
-n-nnnmmm-n-m- Rkl
21.4 M8x 1.0 M18x1.5 124 | oo
<o25 23 17 20 | 264 | 32 35 14 |M10x1.25| 69 | M26x1.5 | 12 6 30 16 23 | 131 ]
®32 23 17 20 | 336 | 36 35 14 |M10x1.25| 69 | M26x15 | 12 6 34 16 23 | 131 g7k
®40 25 19 22 | 416 | 45 35 14 | M12x15 | 73 | M26x1.5 | 14 7 43 16 23 | 137
SRL3
o EEIIEEIIIEIEEIIEEIIIEI SRG3
®20 3 8 7 6 5 10 9 173 | 195
®25 22 31 9 24 22 10 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 115 | 105 | 198 | 220 | 18 | gp\i3
®32 22 31 9 24 22 10 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 115 | 105 | 243 | 255 | 15
©40 22 32 10 24 22 10 75 | 65 | 115 | 105 | 95 | 85 | 135 | 125 | 283 | 295 | 12 | gRT3
“ Xititz} ¢
(FEudEm\ b [ d [ 0 | MRL2
®20 30 30 (AEZI/3)+6
»25 32 46 (AEZI/3.25)+7 MRG2
»32 32 46 (AEZT/3.25)+7
40 34 46 (AEZI/3.25)+7 SM-25
. 2H S4AIO| FIAL TXS =o|5} = P <Al &3
%7} F|5 8MQ| X4E BRI SUSILICL 92page~97pageS HEM FHAIR. LR
S =F=1 & Tl A = — = x = X
XHEZO| 93 X|SE0] CishAlS 98pageS HZXaH FHAIL. N
FK
AllE
HEEY
Y
CKD 17



Ef0|E A2y
25 AERT ZHY(QY)

CMK2-R series

SCPX3
Q@5 LHA: 920-925-932-940
CMK2
JS7|E  @=52E=2az¥
CMA2 ‘:EE‘ @ CAD
SCM
A
SCG 5=
| EH {4 mm ®»20 25 ®32 40
SCA2 | zt= Al HE AEZT AHH(QIY)
AE FX 4= 37
SCS2 211 A8 o MPa 10
ZH A8 3 MPa 0.1
CKVZ | “Lerz MPa 16
o | FHeE C -10~60(%, 5Z Y2 A)
COVPNZ | B 7 Rc1/8
AEZ3 5184t mm *20(~200), *5*(200 Z1H)
SSD2 | g mAE 25 mm/s 50~500
24 =2 24
SSCG| g SR A= E¥/R 13150 VG328 A1)
AEZRT XM HQ| mm Z|CH 50
SSD | 3ig &4 iU J o166 | 0308 [ 0424 | 0639
CAT
AEZ23
MDCZ | il[H AEEH_( ) ilA AEEH_( )
. BE AE
= 2==3M) | gre e S el g A 5
MVC
®20
2 25-50-75-100-150-
SMG 925 750 | 650 25 25
932 200-250-300
MSD: 040
MSDS | S a7 xe= 3 fmm ool XN TSR,
ECx F2: HE TS B2 ZIf AE2T 50mmUL|Ct.
CX | 23: AE23 25mm DjBiel 220 CKDR 23t 2.
STK i
— i A AEES (EH9l: mm)
SRLS S —— - ——N—
e ERE EE
SRG3 | R T2, T3 T2W, Tl T, TXVX| TO, T5 T2, T3 T2W, TaN T, TXYX| TO, T5 T2, T3|T2W, T3W|T1, TYX| TO, T5
] 25 25 | 30 | 35 [ 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRM3 25 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
25 25 | 30 [ 35 [ 25 [ 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRT3 25 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 5 | 50 | 55
VIRL | F1: 29IFKS 3H7HXISH ERY FHSBLIC
MRG2
SM-25
43
YAH
FJ
FK
Aljc
UEE?
=
s CKD



C M K2 'R Series

A

SCPX3
e

THTN- | T2ZYH- |[T2WH: | T3H- |[T3PH-|T3YH-|T3WH
k| T2Yv | T2wv | T3V [ T3PV | Tavv [Tawy | TOHTOV | TSH-TSV T8H-T8V

2z D2 70E HESY o272ME o272ME DI27ME  |L2DAHEHEEE 20| DRI2HME HEESY, CMIA2
o], A3 TR e g ZEE2 ME ZEEZ2, 0|8 HEEZ, 20| [ICH2(ENS YD) Yz KR o018 SCM
22 gl - NPN £2{|PNP £ [NPN £ NPN £2 -
TR Y - DC10~28V - SCG
235 M2 [AC85~265V| DC10~30V |DCQ4V‘:10% DC30V 0|5} DC12/24V [AC100/110V | DC512124V |AC100/110V | DC12/24V | AC110V | AC220V
25t M2 [ 5~100mA 5~20mAF3) 100mA 0|5t 50mA 0[5t  |5~50mA| 7~20mA |50mA 0[5t 20mA 0[5t 5~50mA | 7~20mA| 7~10mA | SCA2
LED LED A=A | B A=A LED S| B A | T A= LED LED —
BUS | ongmg) | owsg| SEC | MED Jopgg| VED | LED | LED oo gy me | BN ES onzmzs)
(ONZLIHS) | (ONZ U EE) (ONYTFHE) | (N T BE) | (ONL T EE)
AC100VOA 1mA O[3t _ . CKV2
FHHT . 1mA 0|5} 10uA 0|5t OmA
AC200VU 2mA O[3t A2
Tm:33 |1m:18|/1m:33 [1m: 18 1m: 18 1m:33 |1m: 18 1m: 33 COVPIN2
Az gl 3m:87 |3m:49|3m:87 [3m:49 3m: 49 3m:87(3m:49| 1m:18 3m:49 5m:80 3m: 87 I
5m: 142 |5m:80(5m:142|5m:80| 5m:80  |5m:142|5m : 80 5m: 142 =502
1 AQIX|Q| RHMISH ALY, @13 X|5:01| CHaHAIE HY 1pageS ZEa] TAAIL.
F2: AHYE 25 AQIX| S 2(0 AKE 715 0]2]0] AQIX|E ZH|5|0] YSLICL MY 1pageS EEd| FAAL. SSG
=3; Kot M29| F/5HZ 20mA= 25CY HYLICH AQIX| AR Z9| 227} 25T HI £ ZR0|= 20mARLH HOLZEILC,
(60°CY M 5~10mARILICE) SSD
CAT
MDC2

AERZT(S)=0mm¢! o] H|E 2k

Uz xy[ =zax | E2AUAY |7 Mve
(LS) (FAIFB) | (TA/TB) —

25 0.20 0.35 0.28 0.26 0.25 SMG
©20 0.005 0.01 o
50 0.20 0.35 0.28 0.26 0.25 MSD-
25 0.35 0.61 0.48 0.50 0.45 MSDG
@25 AQ| AL 0.005 0.01 -
50 0.37 0.63 0.50 0.52 0.47 i E%E .
2 25 0.39 0.65 0.52 0.54 0.49 ﬂpﬂ“jalz 0.009 0.02 FCx
@ 50 0.41 0.67 0.54 0.56 0.51 Sol TEA ’ '
25 0.58 0.84 0.71 0.73 0.74 STK
©40 0.009 0.02
50 0.60 0.86 0.73 0.75 0.76
SRL3
_R_-EA_32_50)- -DO| M= =l2f - Ql O] M|ZE RIZf --vvvveen .
0f) CMK2-R-FA-32-50-25TOH-D2| M= %! z_ggnm EOI H[[ |o ﬂﬁfma ........ 2_5;1;9 o 11 7158 515 .02 HE AE23(50) ook
=50mmg (o] 7Hik A =10mm¢ [ 74&t &2 0.02x 0 =0.10kg || SRG3
AQR| 27HO| FIZf+-vevvrneannnnss 0.036kg
AQX| Y U+EHE 27HO| FZF----o- 0.018kg SRM3
TIZ FIZE oo 0.54kg +0.1kg +0.036kg + 0.018kg = 0.694kg
SRT3
MRL2
0|2 =T cto
|2 FEH (SH9:N) oo
FEUWZ | xiz upsy AL &% MPa s
5SS oS
(mm) 01 [ 015 [ 02 | 03 | o4 | 05 | 06 | 07 | 08 | o5 | 1o |
20 Push 314 47.1 62.8 94.2 [1.26x102|1.57x102[1.88x102|2.20x 102|2.51x102|2.83x102[3.14x10% |
¢ Pull 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 [1.18x102|1.41x102|1.65x 102]1.88 x 102[2.12 x 102| 2.36 x 102 &%m
=
- Push 49.1 73.6 98.2 [1.47x102(1.96x102[2.45x 102|2.95x 102|3.44 x 102|3.93 x 102[4.42 x 102|4.91 x 102
¢ Pull 37.8 56.7 75.6 |1.13x102|1.51x102[1.89x 102|2.27 x 102|2.64 x 102|3.02 x 102|3.40x 102(3.78 x 102 | FJ
2 Push 80.4 [1.21x1021.61x102(2.41x 10%]3.22x 102|4.02 x 102[4.83 x 102|5.63 x 10%|6.43 x 102|7.24 x 102|8.04 x 102
¢ Pull 69.1 [1.04x102[1.38x102[2.07x102(2.76 x 102[3.46 x 10?(4.15x 102[4.84 x 10?|5.53 x 102[6.22x 10?[6.91x 102 | FK
20 Push |1.26x 107|1.88x 10%/2.51x102|3.77 X 102|5.03 x 10?|6.28 x 10%| 7.54 x102|8.80 102[1.01 x 10°|1.13x 10°[1.26 X10° ' pyc
@ Pull  [1.10x102|1.65x1022.21 x 102[3.31x 102|4.41x 102|5.51 x 102(6.62 x 102|7.72x 102|8.82x 102(9.92 x 102(1.10x 10° | HEZ2]

Y

CKD 119




M K2 'R Series

SCPY3 St HA| "It 7|5 g
* =|H S{Al
AR GS(AI XM L) QT =
G CMK2.R - 00 (20 )~(100.-25) O® [ frvmms
AO[R| HEHAQX|R KHA LUK LS = 48 XYES)
CMA2 —'I’lxl 'I‘—|(—'I’|x|o I'—| Ho) FA EE § %%ﬂﬂ%
— (CMK2-R)-(00)-(20)( )-(100)-(25)-T0H-D)-(L() |5 [aic = s
SCM TA E £ EgLHE
B §|E & EgLIAY
SCG Q= ay™ | — O &E LHZ(mm)
T2 UHZE 20 ©20F10
SCA2 25 92510
32 ®32
SCS2 40 @40
—— [
CKV2 Otz Lit 37 75 98 |Ro Ltk
NN NPT LIAHET MALE)
el GN G LIAHET MAE)
I AE
[0 YN=EE] Gie= =) =
SSD2 EH 4Z AERJ® | ZUAERT
®20 25~750
SSG 025 25~750 -
I-O
032 25~750 mm 22
SSD 40 25~750
G@2EZ3 XY He(mm)
AEZT XX #HY
CAT e S a7 25 25
o AEH MBI ZoN 50__[50
MDC2 | 31: BE Z(LS Et)2 A AE23 50mmeL|Ct. PRk
72: AQIX| B35 £ A AER T U XHHf2} £EFO| FY-£|A @2 %I% e EHEERRES
AEZ2I0 f3ME 118pageS HESH FHAIL. s erol| A 5o HA| 2leM
MVC | =3. p25~p402 Xititet 27 29| 257+ 1007 (713 J) AEJOEHE| LA EFY| S |AC|DC
ek, TOHX | TOVX [o|@[@] 14 HAIA]
SMG | #4: F; 2EIR| 1Y BE(AE0|E), FE; ER| LY & T5HX | TSV || @ @] BAMS G | 2
ZHUR)O| M £ QHS 6L, TeHX | T8VX |5 |@|@] 1M EAA
X5 70 51 222, 2RO 34 2Y 50| 27¥02
WIS T Rieion g ool 2xallin TR | TIVX ) @ 24
Z6: 7, Y S0 MHE & YA T2HX% | T2V | 1MIAA [ 3M
FCy | F7: 25 e ol S 52 Mt Aol Chkts 2 T3HX | T3V Ld 24
: 85pageE EE FAAIL. T3PHX| T3PV || |@[ 1M EAA4 | 3M
x8: gﬁjé;-%ﬁﬂ Z3i0 CHSHM = 84pageS E=aH T2WHX%| T2WV3x ;é: ° o
. . o, | K [
ST 0. Xoisi e 222 whe etz ot Fan2. o T2YHX|T2YVX =1 @1 op Al
0[A0] O3 A0 HEO| AQR| FiE 27 & T3WHX| T3WV3X ol 34
SRL3 Zoz UM ZAAIQ. T3YHX | T3YV% ® =
F0: RE L4 20 £ 258 M5 FQ, ZE HES A T2JH¥% | T2JV3% ® | RN QIS0 BY| 2M
L7 B0, B Lk ot TR
SRG3| o} 2E HEE AHglaIAHY| BRs H0E 8 e I LN
715 WS HeEE FUAIR. 12 eS| Im(HE)
SRM3 3 3m(zM)
5 5m(ZM)
SRT3 oo - L
Gﬁ'cl" X| 459 R 2C = ()} 82t
MRL2 H SIE £ 171 2&
D 27l 25
=N}
MRG2 T TS
<3¢l BA| 0> p— QS
@25@3)@4)@5) TR SIERE
SM-25 | CMK2-R-00-20-100-25-TOH-D-MI ) R e ot
43 | 715 HI0|E HE0 £E5-AE23 ZHF(YY) L X 1 250C ¢ 400C
Uit @EmaA 7=y F EIR| TE ER(AEHO|E)
FJ OFEUug 1 920mm FE CERFEEECE
Otz LIAL E8 @ Re LIAL M MAE 2C MR (AEQIZA)FO
@2rEZ3 : 100mm P6 =HE
FK| @™ AE23 :25mm 0:2=
@A%0% B QTN TOH AR, /=4 1m 022 fdumnll
2IC @A%Rl & 2 EA ' 1t
0oz 1A G2 B2 |28 Sapml(Em Ade HE)
HY
120 CKD



Ol ¢ IT
AQIX| CHE
@A L(X| 22X+ 7T

A HA|

aT1HE

HpEH
od

( CMK2 )- (TOH) ’

EH L{ZA(120page eol'

QX| & (120page6°*

x|

3 37 HH A By

FE Z(mm)
=g

TIT™ O

7|£84(00)F)

SyH1 HA

O L 1L

M1-00-20

@A20%| =X oty
(SW -(ToH)

AQ|R| &H(120page @)

M1-00-30

C M K2 'R Series

SitH HA|

OFE =7 1ME

(CMK2 ) T ’

E LjZi(120page @)

032
M1-00-30

FE

M1-00-30

RS

Z3(LB/LS)

M1-LB-20

M1-LB-30

M1-LB-30

M1-LB-30

M1-FA-20

M1-FA-30

M1-FA-30

M1-FA-30

zd
Z2HX|(FAIFB)
E2{L|91(TA/TB)

M1-TA-20

M1-TA-30

M1-TA-30

M1-TA-40

F1: 3% 270 to0] 5 WY £, B
72 & W 2Y@R)| Z20E 9
73 5122 14E, 0120] 24N e

j |BOO| 7100.”
E ‘M1-LB-X7} 24|E -S|t
SIHQILICE MZEQ| 7|28(00)ME 1ME MBE|0 Qlon, £712 LT AR S0

= XER
= TITS

HE-0|20| 2tM7} HEFLIC 5 LAYl Z20

= 2128 LEdt R

Bk

CKD

SCP%3
CMA2
SCM
SCG

SCA2

SCS2

CKV2
e
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MvC

SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

&3
OIAH

[ ha'nd

FJ

FK

ATlE

AES?

[

Y

121



C M K2 'R Series

Ui TE Y BB 2AE

SCPX3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

colbie

SSD2 | @=: &2 HES FZS0|02 255t & UXLICH,
H

SSG

HI

1
2 |E3YE ZH Of2t A2 MH|0|E
3

AN EE 2 Ol I 2MH|0|E

SSD

CAT
MDC2

MVC

STK
SR
 sRe
SR,

SRT3

MRL2

12 CKD



C M K2 'R Series

=5 AE23 ZEH(2AY)

QI3 x|A CAD .
|° | SCPX%3
@®7|23(00)
CMK2
X+AEZ3 RC+a¥
CMA2
A WF LL+AEZT V |RB RG
HA C Vv 16 GC_ 30.5 30.5 GD 16 K SCM
P | oMM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
: T SCG
P
== 1] 1 | | 1] 1
>— u I . SCA2
v — S =
= T \ RE SCS2
MB A
10 S 10 MB
2-2H=E U
CAV2
Covpin2
X+(Q+AE23 SSD2
A WF+(
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
g T MSD-
»20 20 13 18 214 28 26 12 M8x1.0 66 M18x1.5 10 5 24 14 24 124 44 MSDG
©25 23 17 20 26.4 32 35 14 |M10x1.25( 69 M26x1.5 12 6 30 16 23 131 46 )
®32 23 17 20 33.6 36 35 14 |M10x1.25| 69 M26x1.5 12 6 34 16 23 131 46 FCx
»40 25 19 22 41.6 45 35 14 M12x1.5| 73 M26x1.5 14 7 43 16 23 137 48
AQIR| 22 ey STK
ﬂﬂ | To, T5’ T2, T3 TZW, T3W -ﬂ (Pe)o nn SRL3
lec | b | RD | HD | GC [ GD | RD | HD |
»20 6.3 1" M8x1.0 5.5 3 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | 19.5 22 30 30
»25 9 175 | M12x1.5 08 5} 55 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 11.5 | 10.5 | 19.8 | 22.0 18 32 46 SRG3
®32 9 175 | M12x1.5 08 5 55 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 115 | 105 | 243 | 255 15 32 46
®40 9 16 M12x1.5 08 5 7.5 6.5 1.5 | 10.5 9.5 8.5 13,5 | 125 | 28.3 | 29.5 12 34 46 SRM3
e
FEUEmm N 0 ] SRS
®20 (AEZ3/3)+6
025 (AEZ3/3.25)+7 MRL2
»32 (AERT/3.25)+7
©40 (AEZ3/3.25)+7 MRG2
SM-25
“ 7t X|H 5{AI0| XA TAS{T} Z=OI5H. = zpRa| XAl &1
XZt 3§ HAO| X BEY SYUELICE 92page~97pageE E ol FHAIL of At
v % H IT =] | A = L = =
XEREO| Q3 XS0 oA 98pageS Al FHAIL. N
FK
ALjc
HEED
2
CKD 123



EFO|E AlRIT
EENT L

CMK2-T series

/ L
SCPX3 23 ’
a
] O5HE WA: 020-925-9032-040
CMK2
JIS 7|13 055 H2H H2EY
CMA2 Q% @ CAD
SCM
Apet
SCG 52
EH A4 mm 20 25 ®32 »40
SCAZ | == uty 2512y
A2 S o= 27|
SCS2| z11 Ag 2 MPa 10
ZX A 2™ MPa 0.1
CKV2| “Ljorey MPa 16
XOo| @ ° ~
o | FHes C 5~120
coVPN? | H& 7 Rc1/8
| AEZ23 5%t mm 20(~200), 24(200 X1)
SSD2 | g mrE 25 mm/s 50~500
M nEEY
SSG| 3g £7f
518 &= ollux| J  o.166 0308 | 0424 0.639
SSD
CAT  AEEZ
Z|f AER2J(mm) | F|A AEZ T (mm)
Mbcz £H 2 (mm) o
MVC
¢20 25:50-75-100- _
025 CHS5HK|
SMG 150-200-250-
®32 OFALIC}
20 300
MSD: @
MSDG | 1: £2t AEZ3E= 1mm THQIZ HZE 7HS L Lt
I WE TH(LS EIQNS A AE2T 50mmeULC.
FCx
stk | AEE HHE
Al AE23(S)=0mm¢! o] M= a2k S=10mmE!
= = = =1 = = = = = = = = =1Umm
SRL3 712 (54 XS WY X SHX|F |14 IYHAY T HHIAY |24 FHHAY | ER{L A THAE xIat
EH 11Z(mm) (00) (LB) (LS) | (FA/FB) | (CA) (ce) (cB) |[(tamrB) |’ =°
SRG3 ®20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 0.01
®25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 0.01
SRM3 ®32 0.29 0.55 0.42 0.44 0.53 0.29 0.53 0.39 0.02
»40 0.47 0.73 0.60 0.62 0.71 0.49 0.71 0.63 0.02
SRT3 lof) CMK2-T-FA-32-500) HIZ Mz S=0mm U] HIZ T2t ----0.44kg 1 A22a50
URLY S=50mm! THe] 74k &2} S=10mm Of 7Hok EaF 0,02 x T2 ==2200._ 4 404
T =R e 0.44kg +0.1kg = 0.54kg
MRG2
suos OI= F (491 N)
SEUE [ s A2 242 MPa
Syedl  (mm) | 04 ] 015 [ 02 | 03 [ 04 | 05 [ 06 | 07 [ 08 | 09 [ 10 |
Push 31.4 471 62.8 94.2 [1.26x10?%|1.57x10%|1.88%x10%(2.20% 10%|2.51x10%|2.83 x 10%(3.14 x 10?
FJ Pull 23.6 35.3 47 .1 70.7 94.2 [1.18x10%|1.41%x10%|1.65x10%|1.88%10%(2.12x10?|2.36 % 10?
25 Push 491 73.6 98.2 1.47%x10%(1.96 x 10%|2.45% 10%(2.95x 10?|3.44 X 10%{3.93 x 10?|4.42 X 10%(4.91 x 10?
FK ¢ Pull 37.8 56.7 75.6 1.13%10%[1.51x10%|1.89% 10%(2.27 x 10%|2.64 X 10%(3.02 x 10?|3.40x 10%|3.78 x 10?
AlE 32 Push 80.4 1.21x10%[1.61x10%|2.41x10%(3.22x 10%|4.02%x 10%(4.83 x 10?|5.63 X 10%(6.43 x 10?|7.24 X 10%(8.04 x 10?
HEEe ¢ Pull 69.1 1.04x10%(1.38% 10?(2.07 X 10%|2.76 x 10%(3.46 X 10?(4.15% 10%|4.84 x 10%(5.53 x 10?(6.22 X 10?|6.91 x 10?
o 10 Push |1.26x10%(1.88%10%|2.51%10?|3.77 x10%(5.03 x 10?6.28 X 10?|7.54 x 102|8.80 x 10?|1.01x10%|1.13x10%|1.26 x 10°
#Ha %
== Pull 1.10x10%({1.65% 10?(2.21 % 10%|3.31x 10%(4.41 x 10?|5.51 % 10%|6.62x 10%|7.72 % 10?|8.82% 10%|9.92x 10%(1.10 X 10°
124 CKD



C M KZ 'T Series

S HEAl Y

e HA| SCPd
CMK2-T -(00)-(20)(_-(100)-(V)(I) i
CMA2
[ SR I IS
CELEL SCM
00 7129
LB | = W8 ZHQZ) SCG
LS |= 93 =3@E) o
FA |[EcEZ X3 SCA?2
FB SlE & SUXY —
CA 14 F2H|AS 3CS2
cc REEESE]
EEEEEEENERE CKV2
CB | 2A JefHAH(HI N £8 H &2F)
TA Z2E = EgUoy CAV2-
B SIE = E2|L01E Covpin2
O 52 WZE(mm)
CETE m P SSD2
25 025
22 p SSG
40 40
© Hhz Lk 55 ssb
Otizt LAt 55 JlZ e |Rc LA CAT
NN NPT LIAHEZ AALE)
GN G LA MALE) MDC2
® AEZ3(mm)
O2EE3 EH A AER3 sag=3 || o
©20 5~750
025 5~750 -
I-O
32 5750 1mm =g SMG
—_— x —_—  ~ -
A M3 A T w0 |57 =
1. ME ZH(LS B2 H0) AE2T 50mmalLiCh. — @M MSDG
72: AQIX| 220 H{0f- 5|4 AE 20| (Y5HME 124pageS @ u 151 39| 2 147t A1 e
NELESINI-E - T ! R FCx
23 2721 SR B20|LL 34 2U 50| 274502 Xt = xrir;r = ﬁSf e ig)o ¢
Hatol 2= 320 2EellCt M |DAE 25 HEEHNAST
247, Y2 SAO| AEE 2 gELICH v 22 A STK
6 2 LT YUl SF T2 M A0t P
85pageE FZdl FHAIL. H A I (F4) L
76: 4 4-8H9| Z20| HIAME 84page® HEH 5 @2 L e SRS
AN, Y 2481 2(TT ot B8 T HE)
Z7: EH 42 20 £ 255 MH AL, 2C KHES AF0l B2 24k BRZI(HT A HE) SRG3
2 AT BXO0|H, 2E HELE 09 ZH0|EQYLICH 2
S HET ABQI|AKZHHRE A0 84 7|5 M
2 Mefs) UL SRM3
SRT3
<SH TA| Of> MRL2
CMK2-T-00-20-100-VI
- MRG2
7|5 EO|E M2H 2E- 4 HH
Qi=yy 7=y
Q5= A : @20mm SWE25
@i LAt B8 @ Re LIAL 23
@®2rEz3 : 100mm HAH
esH (HA F
@EsE A HE FJ
FK
AllE
EEL
0]
CKD



C M K2 'T Series

U X 2 2E 2JAE

SCPX3

CMK2

CMA2
SCM
SCG
SCA2

SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2 o,
SR 2
SSG % d

SSD

]

CAT

MDC2

MVC

oh
ME
N

H
I HI

— ] o A
[ I:IA
STl -—- 22 21

SRL3 2EHE e otel IZ2H0|E IAEA u=0|5 3
. | =
2 mas e 020, @25: ARAAY | o0 o g 9 |MAE MY 208
SRG3 932, 940: EtAZ 10 | o & E4 23
EEEE 24 1% 11 |DAEB A=0l5 32
SRM3 4 " ©20: E20] o1& 12 | 8IS 7H LR0s &3
N ©25, 932, p40: T2 13 |SZHE 2 EEENIE
5 |2E 7H 2R0s A3 14 | AHOIM BE Ot IZH|0|E
SRT3 Ay RE AHQI2|AZ 15 |HE yH Ot IZH|0|E
VRL2 ENnL! 2A78 16 | 0120 24A ZH USEES 1S

=

X

3
o
o
>
H1

wn
=
=
A
og!
_e
HJ|[U

HZof FHAIL.

UeILICt. 91page~97page

126 CKD



IMEMO

SCP%3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

Eoibne
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MvC

STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

AlE
HEED

rH
ng

CKD 127



EIO|E A2
P 2515 0| M4 25t
e 51 ®
— | T CMK2-X%C seri
|| A =-/XC Series
A @55 LA 920-925-932:040
W) | &> H<£ F#8:Re1/8
o= JIS 7|5 essuucimecy
CMA2 Q% @ CAD
SCM
A
SCG 5=
S— =TT @20 025 ®32 @40
SCA2 | &= &4 25
A8 R A= 371
A A MPa 1.0
SCS2| smAs ey Wpa 0.2
TR MPa 16
CKV2 | =92 C -10~60(Et, S2 8Ig A)
& 1A Rc1/8
ol | 2E23 SERt mm 37 (-200), 5 (200 £3)
T NEOAE RS mmis 50~500(Z 0| K| LHOIA ALEal FAAL.)
=8 T2 010 24
SSD2| 5o SUQES A= HUIS 15, 1SO VG32E Ag)
o2 5% 0j0K] J 0.089 I 0.137 I 0.179 I 0278
SSG AEZT
SSD
EH LjA(mm)
CAT
“’50 25-50-75:100-
MDC2 z; 150-200-250- 750 650 5 25
P 300
MVC | =i 57t xe235 1mm o9z MA st
F2: M= ZSY(LS EtQ))2 2| AEZF 50mmYYL|Ct.
SMG | F3: XHif2t \J'0fl TH510f AE23 25mm 0|2HQ1 HL0jli= CKDZ 2251 FHAI2.

—eag |
25 30 35 35 50 55

STK ©20 10 25 55 50 55
25 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRL3 @32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
»40 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
F1: AL 347X EfXY 7S &L
SRG3 | F1: AYIRI= 3RS EMRY JHSBILICE. ee Ao o e EOIE 2 o msamous
SSAsHI Mo (22 22 0j0f 2492
srv3 S 00 M 7|7 80
‘4'.---
5 70 RV
SRT3 12 oo 34 748 £ ceprme /
A ]
o " y.
= 60
MRL2 a0 F //
(dB) 50
MRG2| — T T T T T T T T T T T T T T T
40
0 01 02 03 04 05 06
SM-25 25 0fL1XI)
= 5 ----HBEIQINZ
e B 14 3% Xt Bl0|E () oo ame
A 100
FJ 80 v
© PULLY mjo| M g w0 L o
FK mAE0| 25510 12 0f]0f M43} 7B 7} & 551 =0 oj0jol A 3 L Tl
= 40| LTt O] UL S7t0| 0fl0f= TAE A I_[EtEt U= 01IL17<|E (g) KX |+
sEza | B4ELCL AER23T FTOIME 12 49 a.*; 01| 23t 0flL{X| & 20 | T i
IHAHELICE . ZZesal
-?L:JEL.:!’ 0 01 02 03 04 05 06
23 0lUX|J)
128 CKD



C M K2 ">:<' C Series

At
A Q|| AFOF
©124/244 A
oz
= T2H-T2V- | T2YH- | T2WH- T3PH-|T3YH-|T3WH-
[= ]
T1H-T1V htvl T2vv | T2wv T3H-T3V T3PV | T3YV | T3wv TOH-TOV T5H-T5V T8H-T8V A
ac n2]Y0E HES: o2IHHE D2IHHE OD20E | Z2]d0e HES, 20| Z2IHHE
< 0|, A MR HEE ZEED ME ZHEE, 0| ZEED, Y013 |CHEENE YD) YEEsE| TEEY, Y08 SCM
22 Al - NPN £2{|PNP £ [NPN £ NPN £2 -
M MY - DC10~28V - SCG
=51 5o | AC85~265V | DC10~30V  [ocav 0% DC30V 0|5} DC12/24V | AC100/110V | DC5/12124V |AC100110v| DC12/24V | AC110V | AC220V
s M2 | 5~100mA 5~20mA& 100mA 0|3} 50mA 0[5} |5~50mA|7~20mA|50mA 0[5t |20mA 0[5t/ 5~50mA| 7~20mA|7~10mA | SCA2
Sy [ H ETIU R EETTVE T
LED LED LED LED LED
HAS o o xi= | oogee| “EP | LED [ | LED | LED | LED o mne | EAS 98 S SCS2
ONEMES) | 0T g | oveag)| ™™ | oignzs) | ovanag | g | ONE M ES) (ONETWES)
ACTO0VOJA fmA Ofef _ - CKV2
FHNZ . 1mA 0|5t 10uA 0|5t OmA
AC200VE 2mA Of3t CAV2
Tm:33 |1m:18|/1m:33 [1m: 18 1m: 18 1m:33 |1m: 18 1m: 33 COVPIN2
ZE gl 3m:87 |3m:49|3m:87 (3m: 49 3m: 49 3m: 87 [3m: 49 Tm:18 3m:49 5m:80 3m: 87 sSD2
5m:142 [5m:80(5m:142(5m:80| 5m:80  [5m:142|5m: 80 5m : 142
1 AQUX|Q| XIMISH ALY, 21 X|=0fl LHEHM = AL 1pageS EEH FHAIL. SSG
F2: HYE] B2 AQIX| S 210 AZHE 7|5 0|29 AQX|E FH|E|0] USLICH MY 1pageE EZdH FHAL.
Z3: 251 MF 9 £[CH7k 20mAE 25CY MRALICH ALIX| AME ¢ 27t 25CEL £2 Z 0= 20mAELH ZOHELCE
(60°C! I 5~10mALLIC.) ssD
CAT
MDC2
(9 kg)
AEZ23(S)=0mm 00| HE ZZ¥ - MVC
7128 |5 UE XS U XY SR |14 3YHAY | T H[AY | 24 TYHAE (ERqL Y _;17"5?)0
(00) (LB) (Ls) | (FaFB)| (cA) | (cc) | (cB) | (TAITB) © SMG
©20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 o1 10 0.005 001
AR MY MSD:
©25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 A EES 0.005 0.01 MSDG
©32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 040 | -=°=1 0.009 002 —
B FHAR. FCx
©40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 0.009 0.02 ‘
_FA- _50- -DO| M= =k = ol o] M= &lZf ----0.
0l) CMK2-FA-32C-50-TOH-D2| K| = X! S=0mm% M| K &2 ----0.45kg HE AEZ3(50) STK
S=50mm¢! [HO| 7pAt AlEF---S=10mmE [ 7} Z2F 0.02 % 10 =0.10kg
ﬁ-?—b_(l 27|‘| ;él_"’c'f """""""" 0.036kg SRL3
AQX| 2| +8HE 27 EZF --0.018kg
HIZ B e 0.45kg +0.1kg +0.036kg +0.018kg = 0.604kg SRG3
SRM3
SRT3
0|2 =HE SN
SE U | e mrst ALE 213 MPa
Jis Wi —
(mm) 02 [ 03 | 04 | 05 | 06 [ 07 [ 08 | 09 | 10 [N
20 Push 62.8 94.2 1.26%102 | 1.57x10% | 1.88x102 | 2.20x10% | 2.51x10? | 2.83x10% | 3.14x 10?2
® Pull 471 70.7 94.2 1.18x10% | 1.41x10% | 1.65x10° | 1.88x10° | 2.12x10% | 2.36x10* | )0z
- Push 98.2 147x10% | 1.96x102 | 2.45x10% | 2.95x102 | 3.44x10? | 3.93x102 | 4.42x102 | 4.91x10?
@ Pull 75.6 1.13x10% | 1.51x102 | 1.89x10% | 2.27x102 | 2.64x10? | 3.02x102 | 3.40x102 | 3.78x10? g;’tm
2 Push | 1.61x10% | 2.41x10% | 3.22x102 | 4.02x10? | 4.83x10% | 5.63x10% | 6.43x10? | 7.24x102 | 8.04x102 |
¢ Pull | 1.38x102 | 2.07x10? | 2.76x10% | 3.46x102 | 4.15x10% | 4.84%x102 | 553x10? | 6.22x102 | 6.91x102 |FJ
40 Push | 2.51x102 | 3.77x10% | 5.03x102 | 6.28x10% | 7.54x102 | 8.80%x10% | 1.01x10® | 1.13x10° | 1.26x10°
@ Pull | 2.21x102 | 3.31x10% | 4.41x10? | 551x102 | 6.62x10% | 7.72x102 | 8.82x10% | 9.92x102 | 1.10x10° | FK
S
HEEY
2

CKD 129



C M K2 ">:<° C Series

v

(D EN=EE]

sopxs S EA T
T @AY US(AYRIS KA L)
il (CMK2 -00-20) )(C -(100)
CMA2 | @ARUX| £ENALIXIE A LiE)
SCM
SCG
2 0f0f
SCA2 M B
SCS2
CKV2
CAV2
COvPIN2
— Oz LAt 58
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG - ~ollLs
A ZH U A TG
(S | Z21: B Z8(LS EfR)E Hlrh AE23 SommElLIC,
32: AQIX| B 54 AER3 U Xjufa} HAf0| Frj- 24 AERT
. 0| CH3HAI= 128pageS EEa FAHAIL.
FCX | z3: 2ibx 118 RaHAE0|E), FE: HEX| I8 RAHAR)0| X
2 £5 932 p6QLICt.
4 27t 51 258, SR 34 2L S0| A7KO2 K2t
STRIT o o ecaun )
751, V'S SA0) MEE 4+ gsUC
SRL3 | Z6: 2= et #A0| £ 72 T A0 H3AS 2 85pageS
HES AN,
77: ALE 42 M0| Z 80| IISHME 84pageS HZH FUAIL.
SRG3 | 26 agix) e 222 12 M5IOR 8 FUAIR. 474 0140] B
B 420 BT ol A9IR| 2= 37E HEOR U FUAIL.
SRM3 | 59: 52 2 20 T 255 M5t 29 2C AL AHI2|AT
BEO|D], 2C L{EL 0% A2H0[EYLIT 2E LEE AF
QIR LRE FR0= B4 7|5 'S MeEla FAAIQ.
SRT3
MRL2
MRG2
V25| <s4et B A| 0f]>
o211 CMK2-00-20C-100-TOH-R-VY
248 Sz 12 oo 24 Rt EjOE MR
FJ O g 712
O Uz 1 20mm
FK @t LA 55 : Re LIAL
@2E23  :100mm
Anc | @29AX YH : REH AR TOH A9I%], 2|E4H 1m
7ESH | @ARR: I REE 1 A
——— @« w7
Hor | @REE (2N 48
130 CKD

L
%2 2= Mo

ZO0|E LIEHHLIC,.

AQ|X| 28)

)

4)

715 L2
O F 5 A
00 7|23
LB 5 Y XYE(IF)
LS |[Z98Za@E)
FA 2E = SHXH
FB 5|E = EHXIH
CA 1A | H|AS
cc 1A I H|A AXHH
cc1 14 FEH|A, 2A] 2US
CcB 240 JH|AS (I LA 28 T HE)
TA 2C = Eg{UAY
B &t = EBLIAH
O 5E LiF(mm)
20 ©20F9)
25 ©25F9)
32 ©32
40 ©40
Ot LI\ 557
718 918 |Rc LIAL
N NPT LiAK(F MALE)
G G LIA(SF MAHE)
®AEZ3(mm)
EH LjZA AEZIF) EtAEZT
©20 5~750
©25 5~750 o
32 5750 1mm E£tg
©40 5~750
G ALK YH
2iEM | 2EM x| MY
&a:ms B Lxlr e [Hhcje| =M =M
TOHX | TOVX [o|@|@] 1A HA
T5HX | T5Vvx |He|e| EAS SIS | 2M
TeHx | Tevx |S|e|e| 14 EAJA
TIHX | T1VX ° o
T2HX% | T2V ®| 1M HAA =
T3HX | T3V ° 3
T3PHX | T3PVX [o| [@] 14 BAIA -
T2WHx | T2wvx |2 |e@
= 24
T2YHX | T2V (5] (@] o
T3WHX | T3WV ° 3
T3YHX | T3YVX ° -
T2JHX | T2JVx @ |14 AN Qu L0 Yl 2
EEEEEES)
3 3m(ZM)
5 5m(gM)
— RO
¢ R 2C = 17} 2xt
H SIE S 170 2=t
D 274 22t
T IS
—
(G TG VA F 2E &2 A 2R
J XHREF T 100C | 200°C
L XHRE ¢ 250C ¢ 400°C
F 2EIR| T2 SR(AEH0[E)
FE 2IEx| Ig BE(UE)
M MAE ZC HE(AHQIZA)F
v HA
| 1A HE
Y 20 S (Tt M B8 T HE)
B2 240 HafZI(Hat AHE M)




C M K2 ">:<' C Series

S HEAl Y

A%’—Iil e S HA| B P
ALK X+ FHE FF 1ME AQX| 2/ 5HY @3 21 1ME

" oMz < TR - Tsw - @ ‘oKz - T-(20)

Z(130page @) SE L{Z(130page @) CMA2

x| OF
AQIX| 051(130pagee 2|%| &1(130page @3 L=

b

SCM

SCG

kil
it
ol
-
ot

IT HeH
l:'|_1 -LLA| od SCA2

3)

[28(00)~ M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
3} Z3(LBILS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 CKV2
XI(FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30

{LI2I(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
b 32|H|AS(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
F 32H|A%(CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 SSD2
: 12 70l 5101 & W F8, SUXIHO! H0I= 9 LE-0l20| M7t RBLCL Eat E2LLAHO| Z0I 98 HEI HRELI:,

E
DR YUY RYE(YF)2 FR0= 212 B 'M1-LB-X 7t 2ME 223t SSG
D FEE HE, 0120] 2tM SHELILE HIF2| 71=2Y(00)0= 1MIE HRE|0 Q2H, £I7t2 L5 Z2 S0l AEdl FHAL.

\l

oz
oal-

=l

=

E

[ | e Hw

ru

CAV2:
COVPIN2

N
|'> |'>-

4N
N -

.|
w

SSD
CAT
MDC2
MvC

SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

&3
OIAH

HI=

FJ

FK

ATlE

AES?

[

Y

CKD 131




C M K2 ">:<° C Series

SCPX3

s 71X U 2E

2AE

CMK2

CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
cope
SSD2
SSG
SSD

CAT

MDC2 | @=: 2 HME2 ZZH0I2

oo .
EH £ 33 Tz £ 33 Ik
MVC | ™ e e PTeY ol 32MolE | 1 | elof ER
2 IAE ZE ©20-p25: AH[QIZ|AZE 298 3= 12 IAEB AZ0|E &2
SMG 032-040: EtAZE == 13 | 3E 74 az0js 212
vsp.| 3 |zEmd Lo|EY 18 14 |8zU4E 7 orel 2200|E
MSDG |~ 4 |24l ©20: E210] [0 15 | ALOIA FTEY EEEL N
‘ 025, 032, p40: P2 16 |4E T otel 2200|E
FCX | 5 Tac 74 o=n|s 32 17 | OI20| o4 2 Of3 A2H0|E
6 |aagss PCTIERST,
STK 7 Taz o = EPeT
8 |mAs=A TERE=)
SRLS | =g Tuz= wg Lol 12
10 | XpM ZatAE
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
AllE
HEED
He
132 CKD



C M K2 ">:<' C Series

S5 02 0f0] =4 24

Q& x| CAD .
|° | SCPX%3
@723 (00)
CMK2
CMA2
X+AEZ2F - SCM
_WF LL+AEZ3 LV
<C .| <V,..16,GC_ 305 < 305 _GD16 | K SCG
8 RD HD 8
T ‘ 2-Rc1/8 SCA2
=
= IT'*./ T K
(- | SCS2
———e ] [V
—SR 9
| [ CKV2
KK/ ve A J 1Y y
20iZ B 10 3 10 MB CAv2
2-2HE Y
SSD2
X+ +AER3
A WF+Q SSG
b
SSD
-
CAT
o
S
M MDC2
<XHI2} H&k> MVC
SMG
RD: 2E & 1 ZE £|2 YX| F1: T1, T8% AQIX|, 24 HA|A| AQ|X|| HD, RD, £& |40 LHSHM= 198pageS ZZdH FAAIQ. MSD-
HD: SIS & 2|1 2% 3= 2I7| T2 QRHE ASH Of5t USRS FHAIL. Msbe
7|12&(00) 7|2 XI5 FCx
[ Seugmm N[ A B [c[D|F[HAlK] ke [l wms [mm[T U]l Vv|w] x e
©20 20 | 13 | 18 | 214 | 28 | 26 | 12 M8x 1.0 66 M18x1.5 10 5 24 | 14 | 24 | 124 |STK
®25 23 | 17 | 20 | 264 | 32 | 35 | 14 M10x1.25 69 M26x 1.5 12 6 30 | 16 | 23 | 131
®32 23 | 17 | 20 [336| 36 | 35 | 14 M10x1.25 69 M26x1.5 12 6 34 | 16 | 23 | 131 |SRL3
@40 25 | 19 | 22 |416| 45 | 35 | 14 M12x1.5 73 M26x1.5 14 7 43 | 16 | 23 | 137
AQI| Bzt XtHpat sat SRG3
XF | T0, T5, T2, T3 T2W, T3W (P6)’
SRM3
(6 | 6D [ RD | HD | GC [ GD | RD | HD_ R
®20 44 4 3 8 7 6 5 10 9 [173 | 195 | 22 | 30 30 (AEZ23/3)+6 SRT3
25 46 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 115 | 105 | 198 [ 220 | 18 | 32 | 46 (AER3/3.25)+7
©32 46 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 115 | 105 | 243 | 255 | 15 | 32 | 46 (AEZ3/3.25)+7 MRL2
®40 48 | 75 | 65 | 115 [ 105 | 95 | 85 | 135 | 125 | 283 [ 295 | 12 | 34 | 46 (AEZT/3.25)+7
MRG2
. = 2H = P R
X7|=2(00) 0[2[2] |5 A0 tHaliM = 92page~97pageS EHZol FHAIL. SML25
) X IT = =1 A = — = x =
XYPEZO| A X|+==0] CiohM= 98pageE & Xoff FHAIL. -
oAt
FJ
FK
AllE
HEED
HY
CKD 133




C M K2 ">:<° C Series

. Z|= K
sovg /1= K=
EE AL HdIo] M= H| HEZXE D2 3ME snnnnn
CMK2 [EE ey '" = | (o)) IJ-I-] 12 oo ZMZ
CMA2 ®20 ®25
80 80
SCM = ~
g 70 % 70 pe A
SCG N Jammmnm N -t ——
g "---';/—5 é '---.-.»” //
60 A 60 AR B
SCA2 E! "o /_/ Sj! .: /
= smmn?® =
(dB(A)) = / (dB(A)) |+ /
SCS2 50 50 [/
CKV2 40 40
0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25
00\%/\‘/N22 2 0f|LiX|(J) 2= o X|(J)
©32 40
SSD2 . 80
o S ol I pp
SSG % ‘_.----.--. % ;"‘4 /—
£ 7 el 2 70 -
N ---“‘ [r— i ---I'----'--'
SSD F RN, / s |F ,/
[=] ] [=]
CAT g o f . : /
= ] = L
(dB(A)) |r / (aB(A) [ 7
50 |f
MDC2 N/~
MVC 40 40
o 01 02 03 04 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
SMG 2= o14X|(J) 2& olUXI(J)
MSD:-
MSDG [§§ JIAEO M HlJ._l'_] HZE I2 ANE ammmnn
D200 FHE e
FCx
®20 25
STK 100 - 100 .‘\
‘\ \\
80 = 80 N
SRL3 = \\ = s
E “~.~~ V= 400mm/s E I AN
= 60 == = 60 [+ B P
SRG3 s AR VS aoommisey
e~ 1 /‘\ ES ' V=400mm/sg
T 40 . g T 40 S —
SRM3 ©) / @) L
...'. > a o
20 BT V= 200mm/s i 20 e LI Teaoo g 200mmisE H
SRT3 ~ua, LE LT
0 — - 0 —
MRL2 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25
23 1 X|(J) 25 HIEX|J)
MRG2 32 ©40
100 - 100 N
SM-25 \ |
AY
AY
&3 80 \\ 80 -
HAH z . 5
R ] V= 400mm/s 1 — = oo oo V=400mmis i ]
FJ 7t “ Seeeo-- - 7t . i T EE P
5 * |~ 5 .
= 40 . = 40 “‘ /
FK (G) - (G) Al //
2 LIy V= 200mm/s T 20— V= 200mm/sY I
ﬁH‘E R LY 1Ty p LT LT, P mmy,
AHESS] —~———
0 0
ot 0 04 02 03 04 0 0.1 0.2OE 0.3 0.4 0.5 0.6
- 25 0fL{X|(J) 2% 0uix|(J)
13 CKD



C M K2">:<' C Series

EPN
AESPN
[o1& Ol X[Z]
40
35}
@40
30
25t
=
i
(kg) 20
15}
10}
5k
0 . . . ! ]
0 100 200 300 400 500
ME DAE £ (mm/s)
MM ZF OFHZO| AR 7tHs HAKULICE
---MOZ LBt HO|E AL 7HSSHX|E HO RS A2 S22 SUE 2I5l
AN H| LHOIM A ES Ag HEFLICH

SCP%3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

doiee
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MvC

SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

CKD 135



EO|E Al2Iy
250(0] 24 25

CMK2-C series

SCPY3 @
daut €
N O5E LHA: 020:-9025-932:-940
CMK2 T eds
JIS 7|5
CMA2 Q% @ CAD
SCM
A
SCG 3=
— EH {44 mm ®»20 025 32 @40
SCA2 | =tz w4 =5-010] 74 25
— ME A o4E 37|
SCS2 7 A2 U MPa 1.0
EH Arg 22 MPa 0.1
CKV2 | wyer MPa 1.6
79l ek C -10~60(2, 52 8i2 2)
colpl | B 7B Rc1/8
— AE2358% mm *20/(2200), 24 (200 Z1})
SSD2 | a8 mAE &5 mm/s 50~700
=M 00 M
SSG | g5 M Aol mm 12
518 &= OlluX| J 03 | o046 | 088 [ 127
SSh| 3¢ SRR Alofi= Ef¥IS 15 1SO VG325 M)
CAT
_ AERE3
MDC2 Z|tf AE23(mm) | A ﬁEEﬂ(mm
£ L{F(mm) ¢ RHHFEE S .u.:.
Hi2} g1 | xhfat & Hj2
MG "’22 25-50-75-100-
i 150-200-250- 750 650 5 25
) 032 300
M .
MSDG »40
1 ZZLAEZ T = 1mm T2 HIE JHSEILCE
FCx¢ | 20 S ZH(LS EI) H0) AE23 50mmelLICh,
| Z3: kL Vol AER T 25mm D|BHY L0 205 FHAIL.
STK
— 2 A AERT (E9): mm)
SRLS I
— CHE
SRG3 | i T2, T3[T2W, T3W |11, T%YX| TO, T5 T2, T3|T2W, T3W | T1, T%YX| TO, T5 T2, T3[T2W, T3W | T, TxY%[TO, T5
B 10 25 30 35 | 25 35 50 55 55 50 55
SRM3 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
10 25 | 30 35 | 25 | 35 | 50 55 | 55 | 50 55
SRT3 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
Z1: AQIR|= BRI EXY 7HSBILICE.
MRL2
MRG2
SM-25
A3
SAH
FJ
FK
AllE
AEE
Y
136 CKD



C M K2 'C Series

At
AL K[ AHY SCPX3
©144/24 FAJ4| ‘
cHK2
a= THTN- [ T2YH- [T2WH- T3PH-|T3YH-[T3WH-
o=
TIHTWV g nn] Tavw | T2wv [PHTY] 13py | Tavy [Tawy | TOHTOV | TSHTSV T8H-T8V T
ac I2]Y0s HES o2JHHE D2IHHE D22iME  |ZRIH0S HESS, B0 Z2IHHE
< 2H0|, A MR HEE ZEED ME ZHEER, 0| ZEED, Y013 |CHEIEYR) YEEs8| TEEY, Y018 SCM
22 gA| - NPN £2{|PNP £ [NPN £ [NPN £2 -
T MY - DC10~28V - SCG
55t Mot [AC85~265V| DC10~30V  [ncauv+10% DC30V 0|5} DC12/24V [ AC100/110v [DC512/24v | AC1001110v | DC12/24V | AC110V | AC220V
g5t x2 [ 5~100mA 5~20mA%9 100mA O[3t | 50mA O[5t | 5~50mA | 7~20mA [50mA 0[3t[20mA 03t|5~50mA [ 7~20mA [ 7~10mA | SCA2
T R o | apamag [
LED LED LED LED LED
BAIS o e | vagee| LED | LED | oo LED | LED | LED o e | EAS WS ol oz SCS2
ONEMES) | 0T g | oveag| ™™ | o nzs) | ovanag | g | ONE M ES) (ONZ 1 ES)
AC10OVOLA A [t _ i CKV2
FHHT . 1mA 0|5t 10uA 0|5t OmA
AC200V0A 2mA Ofct A2
1m:33 [1m:18/1m:33|1m: 18 1m: 18 1m:33|1m: 18 1m: 33 COVPIN2
Zg gl 3m:87 |3m:49|3m:87 (3m: 49 3m: 49 3m: 87 [3m: 49 Tm:18 3m:49 5m:80 3m: 87 SSD2
5m: 142 |5m:80|5m: 142|5m : 80 5m: 80 5m:142|5m: 80 5m: 142
Z1: AQIX|O| XPMIH ALY, Q8 X|40] THEHAIS BT 1pageS HES FHAIL. SSG
Z2: H{UIE| & AQIX| S 0| HME 7IE 0|2lo] AXIT FHIE|0] YBLICL HY 1pageS HEH FAUAIL.
73 55} MR Q| 2[Sh3t 20mAS 25T THRILICE AIX| A X9 27} 25°CHI} £ Z20= 20mALLH HOPRILICE
(60°CY [ 5~10mARIL|Ct.) SSD
CAT
MDC2
(T2 kg)
AE 5 ol [[HO| MIZ= XIZ2k MVC
- 2EE3(5)=0mm3 U HE 2 AQI%| T || S=10mm&!
N EE ] EE RS EEE (RERTEC] EE S PRI EC TR s St
EEUZmm \| o) | wB) | (Ls) |(FaFB)| (cA) | cc) | (cB) | (TamB) © Sl SMG
©20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 ] 0.005 001 |ysp.
©25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 0.005 0.01 MSDG
©32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 0.009 002 | .
©40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 0.009 0.02 ‘
S=0mm! O] K= &2 ------ 0.45k
~ e 9 HE AE23(50) STK
$=50mme O] 7htt - S=10mme! f 7 B 0.02x ———— =——— =0.10kg
0l) CMK2-FA-32-50-TOH-D2| HZ = AQIR| 2THO| TG woveveeeeeeoe 0.036kg SRL3
AQX| Y +UHE 2719 & ---0.018kg
T =G e 0.45kg +0.1kg +0.036kg +0.018Kg = 0.604kg SRG3
SRM3
SRT3
Ol =HE 5N
o O%
(mm) [ 01 [ 015 [ 02 [ 03 | 04 ] 05 | 06 | 07 [ 08 [ 09 [ 1.0 [V
20 Push 31.4 47.1 62.8 94.2  [1.26x102[1.57x102[1.88 x 102|2.20 x 102|2.51 x 10?|2.83 x102(3.14 x 102
@ Pull 23.6 35.3 471 70.7 942 [1.18x102|1.41x10%[1.65x10?[1.88x 102[2.12x102[2.36 X 10* 505
N Push | 49.1 73.6 982 [1.47x102[1.96x102(2.45x 102[2.95x 102|3.44 x 102|3.93 x 102[4.42 x 102|4.91 x 102
¢ Pull 37.8 56.7 75.6  [1.13x102[1.51x 102[1.89x 102]2.27 x 102[2.64 x 102[3.02 x 102[3.40 x 102 3.78 x 102 &%m
=
o Push 80.4 [1.21x102[1.61x10%[2.41x102(3.22 x 102]4.02 x 102|4.83 x 102(5.63 x 1026.43 x 102|7.24 x 102|8.04 x 102
®
Pull 69.1 [1.04x102[1.38x10%[2.07x 102[2.76 x 102[3.46 x 102[4.15x 102[4.84 x 102|5.53 x 102]6.22x 102[6.91 x 102 FJ
40 Push [1.26x102[1.88x102[2.51x102[3.77 x 102[5.03 x 102[6.28 x 102|7.54 x 10%|8.80 x 102[1.01 x 103[1.13x 10 1.26 x 10°
@ Pull  |1.10x102]1.65x 102|2.21x 10%[3.31x 102[4.41 x 102[5.51 x 10| 6.62 x 102 7.72x 10?(8.82 x 102[9.92x 102[1.10x10*  FK
AIlE
HEEY
2

CKD 137



C M K2 'C Series

SCPX3

CMK2

CMA2

22|X| AS(AHXIE XA LHE

--jO-

AQIR| RENALAXIZ A LHY

20

- CeMK-C (00 -(20)( )-(100 - TOH-R -V)(T)

SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
coig
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

Q3= HUE

7S LE

FEEER

00

N
rhr

on |02

2

o2t ogt
r&|o

il!l i@l

=
s}

-
(72}

HU [ Hir|

[mfin 0Z |0z

| {020
M| e | M4 | M

i

o
=

.,.,
w
g
Ralal

| ogt| ogt

(%)
>
I'E
X
o
=

S

o

— O

145 F A LR

cc1 14 FH|A, 2A] 2t

CB 24 S HIAH(HL 4N B T HE)

TA EE & EfL MY

TB &t = ELIASH

I

O RH WE(mm)

©20&F9)

¢25(¢9)

»32

@40

Ol LAt 5

AEH AT A FIAE

7

© iz LEA

=2
STT

|2 @15 | Rec LtAt

NN NPT LtAK

ERE)

>

GN G LIAK(F SME)

2l

@®+E=23

F1: M= Z3(LS E12)2 E|f AE23 50mmYULITE.
F2: AQIX| 2L E|A AEZT U XHHf2} A X|OH-F|A
E=Z30] tishA= 136pageS EZEd FHUAIL.

ZF3: F; ¥EX| D8 BEHAEY0|E), FE; ¥EX| IE £
(HE)9| Mg FE QA2 p6UL|LC}.

T4 b0 2 220U S Y 50| 8o R
Hi| 2= 222 2L

5. T, 'Y= SAl0f| Mg & glELIch

F6: 2C T Mo EH FF H|Z} AJ0|l tHsiM= &
85pagesS sl FHAIL.

37: 48 74-349| 30| ti5HM = 84pageS FZaH
AL,

8: AQIX| B +HE 37HE HTIRE off FHAIL. 471

12

A

b

X

=14
=2

=
e

0l

0] % 0= Bl AR FR S7E HER

2 7 FEAIL.
Z9: §H L{Z 20 £= 258 MNP 42 EE ME2 AH|
A7} EZ0|H, 2 LEE 0l I2H0|EYLICE

ol
o

2

EHELR AHQIZAKI HQSH ZR0= W 7S M

£ Mo FHAIQ.

<&H TA| 0>
CMK2-C-00-20-100-TOH-R-VI
7|5: EI0|E MEH £5-0|0f 74 23}
O A 72

O5:E U4 1 20mm

@i LIAF 2 : Re LIAL

[ DESS=E] :100mm

: QEH TOH AQIX], 2/EM 1m
(2 X ) S

CHAA

] U3

CKD

CYEEET

m)

58 3 AEE3® | SUAEET

©20 5~750

@25 5~750

1mm Etg

@32 5~750

@40 5~750

(= YT

”
e

AEY

@ A% &
=M

2EM
LA} EtQl

iln]1 8]

e el b

TOHX

TOVX

EEN

T5HX%

TS5V

= o
HAIS 812

ikl a0}

T8HX%

N ELE

T8V

EENT

T1

D00 0EE

HX | TIVX

T2H%

T2V%

=
kA

Al

1z

T3HX

T3VX

T3PHX

T3PVX | o

=
b
>
=

T2WHX

T2WV3% ;‘5

T2YHX

T2Yvx | &

N
1=
<]
>
1>

T3WHX

T3WV3X

T3YHX

T3YVX

T2J

7

x2|EM 20|

HX | T2JVX 14 BN QI S0/ 1Y

EFEEIES)

3m(EH)

5m(EH)

02+

>
4

2E £ 17} 25}
=

SE =17

2 23

L

@gﬁ(¢a)(¢4)

©
_|

AIT
A IL(FS)

@

i >
E—IUIJULomw

I

u

VET R RE

>
[l

R

XHt2t v 100C ¢ 200C

XEEEE . 250C | 400%C

ER| Y EAHAEOIE)

EREEERCE)

OAE 2 HE(AHQIZ|A)FO

HA A

()

HH

1443

24 HZ (L N 2 H HE)

I
E-<—]I|_> <|Z2[A|m|r|e

24t BRA(ET AW HE)




C M K2 'C Series

SitH HA|

AQIR| T B HA|

oL -
OALX| B+ FE ST 1ME O22|%| =4 8ty 072 5T 1HE
oMKz - TR - 20, SW-(TOH) [ CMKz) - @
£ L{Z(138page @) | = L% (138page @)
A9Q|%| 4#(138page @) AQIX| &Hi(138page @) T¥%‘

FF =+ Y BA 9

SCP%3
CMA2
SCM
SCG

SCA2

SCS2

I:I:l.
'I"I'E

71=28(00)#) M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
= 9i3F Z5(LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
Z2HX|(FAFB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
E{LIQI(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
1AF T2[H[AE(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
24t 32{H|AS(CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30
Z1: 2|5 270] 5101 £ W 8, SUXH A0 HHL L{E-0120] 97t HEELICH E5t LIS ZL0)= R HEIL HRELC

E
F2: F YT ZY(YF)2 0= 212 B ‘M1-LB-x7 2ME 23T
F3: FEE HE, 0120] 2tM srELITE HIF2| 7I=Y(00)0f= 1MIE HRE|0 Q2H, £I7t2 Lo A2 S0l AZal FHAIL.

CKV2
e
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MvC

SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

&3
OIAH

HI=

FJ

FK

ATlE

HEEY

[

Y

CKD



C M K2 'C Series

SCPX3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
cope
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25

04A|j-|

BHI=

FJ

U 1X W B2 2JAE

HZ2 2ZY0|22 Zoied
=

—i] 8! |

— TN

AEY

Ict.
i bl

OfH SZH0|E 14 | 2o & 2{ObM|E

4

28

2 |OAE RC

DAEB
5= 71

=]

©20, 25 : AE|QI2|AZ

®32, 940 88838 =3

E147

3 |2EEIY

ne | nQ | e | g
| 4| o
=

=)
Or | O | or

Lto|EZ 1% 2428

4 |84

5o/ ol | o | o

o | oo | oot | po
oy
2

Seal 2tM

2t UHE

o
R=]
im
n

920, 925, 932 : E240| H0Z
@40 T A

N
]
o

ZMOo|E

ZE A

oH

FHEPUS ZMOo|E

|
=

i
o | ofn | o
o

0| o2

LE

o

ZH[0|E

FEEEE!

2 |
Rl |re|rd
XU Uy TR Y]

m
ro
[>
oy

0|20 24N

oy
o

ZMOo|E

5
M EREH
7
9

U YA

=

o

ER L]

OAEA

me (4o fne | I>|4o|ne
i = |
m

=

DAE IHY

k| o |0 | o

40| oM

i
<2

A4

Lul IR T Y T Ty R Ty

s}
it
[> [ Im

CKD



C M K2 'C Series

== 0f0] 24 2

Q& X|A CAD .
|° |_'_ SCP%3
@7|2Y(00)
CMK2
CMA2
X+AEZE3
G A WF LL+AEZ3T \Y SCM
C Y 16 GC 30.5 30.5 GD 16 K
oMM 8 RD [ 10 HD 8 SCG
T S7HHE
1 SCA2
3 = [ T
2-Rc1/8
B— | W SCS2
[—
KK| - i .
MB CKV2
HA 20ZB 12 3 9] MB
XF XE+AERT CAVY-
- COVPN2
SSD2
X+ +AEZF SSG
AE
A WE+ 0 X+2EBI
b 16
£ SSD
e CAT
- . 71
s | u MDC2
<XiHf2t BEf> XE+AEZ3 MVC
<HA 7>
SMG
MSD-
MSDG
. = X = o|x O O x o|x = T|A = [ = % = FCX
RD: 2E = %11 ZE FE Q|X| F1: T13%, T8X% ALIX|, 22 HA|A| AQ|X[2] HD, RD, S& X|4:0f| oAM= 198pageE & Zal FHAIL.
HD: 31E = 57 2% F% x| 72: SR A% 0|5} HIST FHAIQ.
STK
c L LL T v xF |
55 WZ(mm)
®20 20 13 18 (214 | 28 70 26 12 | M8x1.0 23~25 66 |M18x1.5| 10 5 24 14 24 | 124 | 80 44 SRL3
@25 23 17 20 | 264 | 32 60 35 14 [M10x1.25| 25~27 69 [M26x1.5| 12 6 30 16 23 | 131 85 46
®32 23 17 20 | 33.6| 36 60 35 14 [M10x1.25| 25~26.5 | 69 |M26x1.5( 12 6 34 16 23 | 131 85 46 SRG3
@40 25 19 22 (416 45 60 35 14 [M12x1.5| 31.5~33 | 73 |M26x1.5( 14 7 43 16 23 | 137 | 89 48
AQ|X| HAL SRM3
TO, T5, T2, T3 T2W, T3W nﬂ SRT3
| HD [ GC | GD | RD | HD |
®20 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3119.5| 22 30 30 (AEZ3/3)+6 110 | 66 MRL2
25 55 | 45|95 | 85| 75|65 |1.5(105(19.8|22.0| 18 32 46 (AEZ3/3.25)+7 115 | 69
@32 55 |1 45|95 | 85| 75|65 |1.5(105(24.3|255| 15 32 46 (AEEZ3/3.25)+7 115 | 69 MRG2
40 75 | 65 (115|105 95 | 85 |13.5(125(28.3|29.5| 12 34 46 (AEZ3/3.25)+7 121 73
SM-25
VA 1= T | A = S Ools ~ =2 X = XA
XZ FE YA Xz BRI SYSLICE 92page~97pageE EZoll FHAIL. e
=
== =] | A = [ = x =U x
XEREQ A X|+=20 CHoliA = 98pageE & ZEol FHAIL.
FJ
FK
ATlE
HEEY
2

CKD 141



SCPX3

Ef0|E A2y
25 Lot YAIY

CMK2 -Q Series

Q@5 LHA: 920-925-932-940
CMK2
- [X] x|
JIS 715 yi N
CMA2 (RoHS ) EE
I I I I
SCM
At
SCG 512
| RE L4 mm ®20 ®25 ®32 @40
SCA2 =5 A =540t 31
| N8 sA U 37|
SCS2 1 A2 ¥ MPa 1.0
E|M AR U MPa 0.15
CKV2 | Lot MPa 1.6
L FHesE C 10~60(2, 2 942 2)
covpy | E& T3 Rc1/8
——— AEZ358% mm 20(~200), 24(200 1)
SSD2 | A2 mAE 2% mm/s 50~500
24 1% 24
SSG| 3¢ SLQFR A= HYIQ 15 1SO VG322 AL2)
St R 717 AESE=E2E S
SSD | ex= N |0} £3%x0.7
518 &4 ofluiX| J o166 [ 0308 [ 0424 | 0639
CAT
AE
MDC2 2EE5 ) |
| Z|tf AEZ23(mm) | A AEZ23T(mm)
EH L§Z OZ AE : .
e =) [T g e 5| e e e =
"’;g 25-50-75-100- S S
S0 S0
SMG i 150-200-250- 750 750
®32 5 LICEH 5L
MSD. 240 300
MSDG -
F1: B2t AER2IE 1mm S92 KE FHSELICE,
FCx
STK| AQIX| 22 54 AERT (E9t )
SRL3
w2 )\ 737 T[T, To] 78 [T T3l T 7o, To]. T8 [T ol T o Ts
SRG3 ©20 10 25 | 30 | 35 25 35 5o 55 | 55 | 50 | 55
025 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRM3 ©32 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
S 40 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
RIS | T Zeimie saie ad s e,
MRL2
MRG2
SM-25
A3
SAH
FJ
FK
Aljc
HEED
2o

A N8 T HIEA] Ag o) FolAret (st WXIE)(200page~203page) & HOT FHAIL.

142 CKD



C M K2 'Q Series

N
A9O|x| AFOE
@ 1AH/2AH T A| A
cmk2
Si= T T2V T2YH T2WH T3PH T3YH T3WH-
[=
T1H-T1V wtav] T2vv | Towy T3H-T3V 13ev [ Tavv | Tawv TOH-TOV T5H-T5V T8H-T8V A
ac n2J3HE AEEY o23HE oZ3HE D2IHE D270 AESY 2| o2 HE
© 0], A3 it 4Eg ZHEEZ ME AEEZ?, o8 7IEE2], 0|8 CI2ENS YD) NEHae| HEESE, 0|8 SCM
e - NPN £2{|PNP £ [NPN £ [NPN £2 -
Y M - DC10~28V - SCG
B35 Mo | AC85~265V | DC10~30V |DCZ4VMO% DC30V 0|5} DC12/24V | AC100/110V |DC5M2124V | AC100/110V | DC12/24V | AC110V | AC220V
25 M2 | 5~100mA 5~20mMA&3) 100mA 0|5t 50mA 0|5} |5~50mA|7~20mA|50mA 0[5t|20mA 0[5t| 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | SCA2
MM | Ty EITUR ETTEER Y
LED LED LED LED LED
TAS oN2 1 &5) | oens LED | LED . LED | LED | LED (NS f H) HAS el ONE 1l ZS) SCS2
=Uee v | onamEs) || (NSNS | (ONL TS | ON RS = ee =Uee
ACTO00VOIA 1mA O[3t _ - CKV2
SHNE . 1mA 0|5} 10uA 0|5t OmA
AC200VE14 2mA Ot CAV2-
1m:33 |1m:18|1m:33|1m: 18 1m: 18 1m:33 [1m: 18 1m: 33 COVPIN2
ZE gl 3m:87 |3m:49|3m:87 (3m: 49 3m: 49 3m: 87 [3m: 49 Tm:18 3m:49 5m:80 3m: 87 SSD2
5m: 142 |[5m:80|5m:142|5m : 80 5m: 80 5m: 142|5m : 80 5m: 142
Z1: AQIR[Q] REMISH ALY, 213 XI40]l CHEHAE HY 1pageS HZ5H FHAIR. SSG
Z2: {UE 25 AQX| S 2ol AIKHE 71S 0]219] AQX|E ZH|Z|0 YZLICE HY 1pageS HZsl FAUAIL.
73: §5} MEO| Z|5HZE 20mAE 25T Y MALICH AQIR| AL 9| 27} 25CHL} £ ZR0|= 20mA=RLH HOPELCH
(60°CY [ 5~10mAQILICt.) SSD
CAT
Ml Hz
@®CMK2-Q-H (E2%1:k9) | ype2
AEZT(S)=0mm¢! Ojo| HI= El2F
NEREN S EE TS e ] BRI 1— $=10mm’
oo x EI—XI% 1|_3-" |—° =1 " I—% 2._3." |—o 1 ||_° 7|'|A_I‘ xEIEo'F MVC
(Ls) |(FAa/FB)| (cA) (cc) (CB) | (TAITB)
@20 0.20 0.35 0.28 0.26 0.35 0.21 0.35 0.25 A9 A 0.005 0.01 SMG
©25 0.29 0.55 0.42 0.44 0.53 0.29 0.53 0.39 - 0.005 0.01 -
@32 0.32 0.58 0.45 0.47 0.56 0.32 0.56 0.42 - xfl‘ilz 0.009 0.02 MgB-G
40 0.51 0.77 0.64 0.66 0.75 0.53 0.75 067 |7 0.009 002 |~
O®CMK2-Q-R (£42: kg) FCx
AEZF(S)=0mm! mjo| HE H2t ]
e (a)u = i :iul = o3 20 SAEAE | Eaorg | 1A 2| AK A | s=tomm YR
_ﬁ_l:l |_|.|7c1> :'T ooo El—xloo 1|_3-“ | 3- “ I_o 2|_i1| | 1 II—% +IEI_HE x|E°|; 7|'|A_I‘ g%r
(00) (LB) (Ls) |(FA/FB) | (cA) (cc) (cB) | (TATB) SRL3
@20 0.19 0.34 0.27 0.25 0.34 0.20 0.34 0.24 A9 A 0.005 0.01
®25 0.29 0.55 0.42 0.44 0.53 0.29 0.53 0.39 . 0.005 0.01 SRG3
@32 0.32 0.58 0.45 0.47 0.56 0.32 0.56 0.42 AT U0 0.009 0.02
@40 0.50 0.76 0.63 0.65 0.74 0.52 0.74 066 |- ‘| 0.009 0.02 SRM3
S=0mm%! [HO| M= ZIf ---o.-- 0.47k
ol M2 2 9 HZ AE23(50)
P — S=50mm¢! Q] JpAt Rik...... S=10mm! M 7}AF &2k 0.02 x 0 =0.10kg SRT3
0:") CMK2-Q-FA-32-50-R-TOH-D—| 1|E =20 —Tlxl 27H9| ;é!Eo'F .................. 0036kg
AQIR| Y +YHE 271 HF oo 0.018kg MRL2
HIE EZE e 0.47kg+0.1kg +0.036kg + 0.018kg = 0.624kg
MRG2
0|2 =31 (H21:N) | SM-25
o oso J)}_ﬂ
iy | 045 [ 02 | 03 | 04 | 05 | 06 [ 07 [ 08 | 09 | 10 Nepel
Push 471 62.8 942 [1.26x10%|1.57x102 | 1.88x10% | 2.20x102 | 2.51x10? | 2.83x 102 | 3.14x10?
Pull 35.3 471 70.7 942 [1.18x102[1.41x102|1.65x102 | 1.88x102 | 2.12x102 | 2.36x102 | FJ
- Push 73.6 982 |[1.47x10%2|1.96x10? | 2.45x10% | 2.95%102 | 3.44x10? | 3.93%x 102 | 4.42x10? | 4.91 x 102
¢ Pull 56.7 756 | 143x102 | 151107 | 1.89x 107 | 2.27x 102 | 2.64x 107 | 3.02x 102 | 3.40% 10? | 3.78x102 | <
- Push |[1.21x10% | 1.61x10% | 2.41x10% | 3.22x10% | 4.02x10% | 4.83x10? | 5.63x 10 | 6.43x10? | 7.24x10? | 8.04x10% | Aq|c
¢ Pull  |[1.04x102[1.38x102 [ 2.07x102 | 2.76x102 | 3.46x 102 | 4.15x 102 | 4.84x 102 | 5.53x 102 | 6.22x 102 | 6.91x 102 | ZIEE®
20 Push |1.88x102|2.51x10%|3.77x102 | 5.03x10? | 6.28%x 102 | 7.54x102 | 8.80% 102 | 1.01x103 | 1.13x 10% | 1.26x 103 Jo
@ 1]
Pull | 1.65%x102|2.21x10% | 3.31x102 | 4.41x102 | 5.51x10% | 6.62x 102 | 7.72x10% | 8.82x 102 | 9.92x10? [ 1.10x10® | ==
CKD 143



O

M K2 'Q Series

| SIEH TIA| Hie = HE
ScPi3| ST oA SE T
Q5 A
AQIR| US(AYIXIS Xt LHZY) 00 7128
CMK2 LB = of5k =5
CMK2-Q - 00 -(20))-(25)-R) U0 o
— - FA 2C = Z3X[Y
CMA2 28X REH(ALIXIS XM LHF) FB SlE & B
., (CMK2Q)-(00)-(20)()-(25)-R-T0H-R-W@D [ o s
SCM CB 20 FRHIAS (LI opN BT T AT
Oz5 A TA 2 = EQLAY
SCG B 3E & ELIAH
Ed 24
(5 LERTE L= B0
SCA2 S 20 | 920
25 92569
SCs2 32 |¢32
40 40
CKV2 - = Ol LAt 357
Otz LAt 3 715 818 | Re LAt
cobi NN | NPT LG G405
' GN G LIAHEF MAME)
S$SD2 e @2£EE3(mm)
O2E23 EH LjA AERIF | ZUAERT
SSG 20 5~750
925 5~750 C
|-0
- 032 5~750 mm 22
040 5~750
LI5} "i
CAT el__%l_ x| 7|7 G L5} Bix| 7|+t N _
= R 2C = U5} x| 2
H SIE & S5t UK 25
MDCZ o= ;“:H 0|' o | a
A9IR] B le D
MVC e ro |t <h ol | 5 T BA| 2lEN
AEHoE Efgl | LXHEFRY | [AC|DC
= = TOHX | TOVX [o|@[@] 1M A4
O=“:|'| MX X0 St = ~
SMG | A Y HH A TS T5HX | T5VX |2 @|@] BAS g | 2M
MSD. | F1:TAY 2E &, TBOJ G & Lot WX RA2 MNE + g TBH | Tevx | 9@ @] 14 BN
MSDG Lct. TIHX | TIVX | |@ "
Z2: AQIR| B2 5|4 AE2 0 L3l 142pageS AZaH T T2HX% | T2V o 1umay | 2
L.
FOX . F; wieix mg mayasaiole), Fe; weim ng sayes) TSHX | ToVX o 3M
o] T2 BH SHS oBglLICk T3PHX | T3PVX |o| [@] 14 EAA
STK | F4: 7, 'Y= SA0| M3 4 gl&LIch T2WHX | T2WVX || | @ oM
Z5: 2L ME YA £W F2 I A0 HaME Y T2YHX | T2YWx |2] e o
= XEXGH =Al . . 2A0 A AL
s 85pageS HZal TAUAIL. T3WHX | T3WV3 ° - -
RL3 | z6: 447 749-840| X810 ISIAS 84pageS MZH FUAIR. Tavie [Tavv 34
F7: AQIR| HI Y2 S ABO 2 B FHAIR. 474 0| 40] T ; v o
SRG3| 28 A0 HIol AYIK| AR 3TS HEOR 7Y F T2JHX | T2JV @ | 142N 0T 0 EY | 2
AN, xe|EM 2o
Z8: @SMOIM ‘MO’ = ‘M1'0] MEHE|X| 92 A =24 4 NEUS [ 1mEE)
SRM3| & ®xI2 MBEUCt s BEE SAEX) Q5L 3 3m(&A)
79: §B U 20 £E 255 MHS AR 2 TS AHQI|AT} on
SRT3 BZO|H, 2C {ELE 0f A2H|0|EQLICE RE LEE AF| 5 Sm(EH)
QIZ|AK7} HOF HR0E S4 7|5 'M'S Meis) FHAIL. .
A Q| X| £=57) R 2C = 171 Hat
MRL2 H SIS & 1) 25
D 24 B3
MRG2 T 374 E&t
<51 TA| Of> o=~ Kl
SM-25 cin Y ; o 20.2 @sfro F 2E{X| I|E] SAHAEO|E)
7)\3 'Q'OO' 0' 5'R'TOH'R'MOY FE %E‘iil I[|':5' _I?_;';r(olég)
oai | 715 EIOIE MR st UK M [IAE 2E HHAEQIZA)F
S @FREY =Y P6 | =M
FJ| @EE2UWZ  :@20mm Mo =234 5 HR|(GHH SE M)
| @©HiZUASF:RcLA M1 23N 28 M|
AEZT 1 25mm
FK| @25 no ) e 0542
(£ st 9 tjl? (EE 5 3 gl;ﬁm | = °T e
ﬂ%g% e:‘gl?l il_ W;: TOH.:I—iTlxly E|—|_ m Y 2+_|_ L_I:;l(nl_h—,_l_ QI'A:I _E_3E|. IL._I 7'5-4_?_)
HAEEY | @AYKI S EEE 1) B ] B2 2AF EIEZI(TT AEl HE)
S @%ﬁ E.EEB_&! _/'\_% ;gxl i A\ Ho TT
Y @943 PRJEE
14 CKD



C M K2 'Q Series

S HEAl Y

AQX| HE AH TA| YHY SCPY3
QALK 2X+ FE I 1ME OALIX| 2X| 3HY OFE T 1ME
CCMKZJ-CTOH)- (SW )-(TOH) (CMK2 )- T ’ CMK2
EH L§Z(144page @) | = &(144page @) CMA2
AQ|R| &H(144page @) 9|x| &t (144page @) 31 g:rl i
SCM
SCG
35 37 8 BAl Y soro
: m 32 —
“““ SCS2
7|2%(00)* M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
% W8 Z3(LB) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 CKV2
ZaHX|(FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
E2{LI(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 e
14AF I|H|AS(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 il
240 J2|H|AH(CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 SSD2
Z1: 2|5 3700 Ch510] & W B, SATHO! ZL0)= LS LE-0[20] 97 HEELICE E5t E2{LIQIHO| Z0I= HEE LIEI} HLELIC
F2 5 %’% TY(YE)Q ZR0= 212 B ‘M1-LB-X'7t 2M E ZQSLICH. ssSG
F3: F88 HE, 0[20] QW SHERILICE ME2| 7|2E(00)0l= 1ME ML A2, FIIE RS Z2 S0l AEdl FHAIR.
SSD
CAT
2Xt MX| CHE AFYF | re=1 No.cc-1226) MDC2
@2%} MX| HE SHUM AL 7H5Et MVC
CMK2-Q - - - 27 4 2
X3 LIRS CKDE 228 ZAAIL. SMG
MSD-
MSDG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
43
At
FJ
FK
ATE
HEEZ
2
CKD




C M K2 'Q Series

SCPX3

OCMK2-Q(RE = S5t 8fX|)
CMK2
(3]

CMA2
SCM
- L

T
SCG YT - _
1
L {
SCA2 | | —|
SCS2 | @CMK2-Q(3IE & S5} X|)
CKV2 ‘\’99\?99 7
CAV2: \ ' /
COVPIN2 \
SSD2 — = 4
S—— i - -
O
SSG U 1
i
SSD
CAT
M E2HE2IEY0EE 2aliE 5 elsLch
= vEaa | i iz
1 |BREHE zH SEED ]S 12 | XY T
MVC 920, 25: AERRIAZ TELE OKIZ 2]
2 |MAERE X BYUg 3= =3 -
M ©32, p40: BH 14 | DAE(B) UZ0E &2
SMG 3 |2C Oy LIO|EY 12 15 | AHO|M A SEE IS
MSD:| 4 |y =R E ©20 16 |HE P Ot IZM0|E
MSDG 39 Ho2 a2 ©25, 932, p40F" 17 | &2 g s} X2
FCx 5 |HE ZH Ot IZM0|E 18 | &= 7H U205 =z
’ 6 |0/20] 2M P SEEE IS 19 |[AEH OAE A= 3} X2
STK 7 | RE M AR0E o= 20 |MAE MA(@B) |LU0|EZ 1T
8 |AM2MgH AH|QI2|AZ 21 | Am3y A =%
R EEL et 12 22 |24 12(B) i =y
10 | DAE(A) U205 &2 23 | AEH 7H Y20|F g2 TOHAE | AEMO|E
SRG3 11 | IAE TH(A) Lo|EE 12 24 | g2 HX| 2E g3z Ol A 2MO|E
F1: =HE MYQ A2 HEL &7 XM HOZALICH
SRM3
A x| A
<>F x| 4>
SRT3 O==3H =5 FX|(FM 7|=: M0) O=234 7 IX|(SM 7|&: M1)
— | Y: QY X0 71T @13 Y: Q3 X|420] 7|XY
g2 X 2EE s HE
MRL2 = | = - =) 1 o
M3 x 30
Y I Y
AEIH AT2|
MRG2 | Z=H 228 i I
AET IAE ~ ®
~ &
SM-25 | gre g2e s \ V
[y Y
A3
SAH
T > T >
FJ
\
FK Y Y
o 87 HIX| EE(M3x30)2 AET DAE( X0{ 21 SEZ 20N 0|42 &
ﬂgg‘a OF 3mm Z7|H AE IJAE0| 0|55t 237t sHM|ELICE (RE3t 8 ST HEE AZHAA Yo g S2|H AR I|AE0| 0|35t 237t
—— F|2, SIS ZE 1)) SHAIELICE
S22 MK LHAE O] Qs ATZ0f o5 AR IJAE0| £7(6t1, IAE S QEZR(AIA YRR £ 23 X2 5t AET MAEO| 5751,
Ha 2E B0 S0{71H M2HE &7 gk IAE 2C 20 S07HH DAE2 7| ELUICH

146 CKD



C M K2 'Q Series

=5-Sot 4Xg

Q|54 x|A CAD :
|° |TE SCP%3
©7/2%(00)
2L = LG} 8X| 2&F
( L5} urx| Bt crEzg CMK2
A WF LL+AEZ3 Vv
c v |16 16_| K CMA2
oMM G_|8 2-Rc1/8 8 —
10 10, SCM
il D © !
' SCG
|
~ 1l
\W / SCA2
\ A
MB ]
XF RD HD‘
GC 30.5 30.5 D
G CKV2
CAV2:
Coven2
SsSD2
(@I & ot WXl 24 X+AERS SSG
A WF LL+AEZT \
22 c V| 16 16| _K SSD
*10.5 oMM G |8 2-Rc1/8 8
10
119 = CAT
N T ® ® e
‘ MDC2
: 3 o
KK | \‘# MVC
a MB 1 == 1 ——
\,/ 20EB 3 VB SMG
XF HD
GC 30.5 305 GD VISD.
MSDG
RD | i
FCx
RD: 2C & 2|7 2% 3% 9| F1: 45 B 250 9 X4EE 146paged] <45 HA| 4>0] TYS HTH FUAIL. STK
HD: &|E = 2|1 AT FE QK| F2: T1%, T8X% AQIX|, 2A FA|A AQ|X[2] HD, RD, =& X|4:0f| CHHA{= 198pageS ZEdH FHAIL.
|=8(00) 7|2 x| SRL3
Fougmm\| A | B | ¢ [ D [ G | HA | K [ KK | LL | MB | MM |
®20 20 13 18 21.4 (11) 26 12 M8x1.0 66 M18x1.5 10 SRG3
25 23 17 20 26.4 (13) 35 14 M10x1.25 69 M26x 1.5 12
32 23 17 20 33.6 (13) 35 14 M10x1.25 69 M26x1.5 12 SRM3
»40 25 19 22 41.6 (13) 35 14 M12x1.5 73 M26x1.5 14
SRS
: [ T0,15,12,13 | T5 T2 D
LS -mm L
®20 5 15.5
25 6 41 16 23 131 46 35 15.5 5.5 4.5 9.5 MRG2
32 6 41 16 23 131 46 35 15.5 55 4.5 9.5
40 7 41 16 23 137 48 43 15.5 7.5 6.5 11.5 SM-25
e s
! POy HAH
S5 Ugmm)\| HD | G¢ | b | RD | HD | EJ
20 7 6 5 10 9 17.3 19.5 22
25 8.5 7.5 6.5 11.5 10.5 19.8 22.0 18 EK
32 8.5 7.5 6.5 11.5 10.5 24.3 25.5 15
@40 10.5 9.5 8.5 13.5 12.5 28.3 29.5 12 AllE
LD
b 2lH & AL TS ol= - 2 RIRE] <A
X2 7T FAL XrE BEY STRILILL 92page~97pages FXoll FHAIL. oo
= =1 S T A = =x = [ =1
XHEEQ A X0 CioiA= 98pageE & ZEol TAAIL.

CKD 147



EFO|E AR
250158

== CMK2-F series

SCPX3 _—

- —
" Q@5 LHA: 920-925-932-940
CMK2
JIS 7|13 @55 M HEEY
SCM
N
SCG st=
| BB g mm ®20 ®25 ®32 ®40
SCA2 | =iz @4 553
e T &= 77|
SCS2| z1 A & MPa 1.0
2N AL 2™ MPa 0.1
CKVZ| "otz MPa 16
Xo| @ < ~
o FHEE C 5~60
COVPIN? | & 73 Rc1/8
| AER3 58t mm *20(~200), *24(200 &1}
SSDZ W WAEZE  mmis 1~200
M 123N
SSG| 38 =% 271
518 S OlUX| J 0.166 0.308 | 0.424 0.639
SSD
CAT AE=ZF
Z|l AE23F(mm) Z|A AEZJ(mm)
& LA S AE T E=EETTT
MDC2 o= Ll = 2EE3(mm) RIS e | NI BE | K e | KR 2R
»20, 25, 25, 50, 75, 100, 150, 200, 250, 750 CHEatX| 5 CHEatX|
MVC ©32, p40 300 oraL|ct, orALICh
F1: 3 AEEF = 1mm HRIZ B 7S EILICH
SMG | F2: B ZH(LS Et)2 50 AE23 50mmeLct.
2t XN AEES (£49]: mm)
7 EEE EEE 2EE
STK T2, T3 TN, W[, V%] TO, T5 T2, T3 TN, W[, T¥¥%| TO, T5 T2, T3 TN, W[, T%¥%| TO, T5
®20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRL3 »25 10 25 [ 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRG3 40 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
| AQIR|ES 3RS SR JHS L)
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
Aljc
ZHEEY
HY

148 CKD



C M KZ 'F Series

N
SCPX%3
TH T2V T2YH 2WH T3H- T3PH T3YH 3WH
RN EE TR HEILEHEHE EERETTE D2Y0e  |DemnsiEEd a0 ZRasne
° 2 A3Fs)  HESR Mg HES2, ZoIg HES?, Yoig |CozEses ke TESA, TANR oM
BTN - NPN £2{|PNP £ [NPN £ [NPN 52 -
HH 1Y - DC10~28V - SCG
5151 M9t |AC85~265V| DC10~30V  [ncasv+ o DC30V 0[5} DC12/24v [ Ac100110v [DCs/t2i24v [AC1001110v| DC12/24v | AC110V [ AC220V
25t M2 | 5~100mA 5~20mA® 100mA 0|5t | 50mAO|5t |5~50mA|7~20mA 50mA 0[5t 20mA 013 |5~50mA|7~20mA|7~10mA | SCA2
] EET ETTCRR ETTEI 7T
LED LED LED LED LED
TANE (ONY 1 5S) | g3 LED | LED R LED | LED | LED (ON2! 1 <) TEASE gL (ONS! T HS) SCS2
(onn )| v (v 35) | N 25) | v Es)
O i 1mA 0[5t 10uA 0|5} OmA crve
AC200VOY 2mA O[3 o
1m:33 |1m:18[1m:33[1m:18] 1m:18 [1m:33[1m: 18 1m: 33 CovPIN
2 gl 3m:87 |3m:49|3m:87(3m:49 3m: 49 3m:87|3m:49] 1m:18 3m:49 5m:80 3m: 87 |
5m: 142 |[5m:80|5m:142|5m : 80 5m: 80 5m: 142|5m : 80 5m: 142 SSD2
Z1: AQIX|O| XPMIH ALY, Q8 |40 THEHAIS BT 1page HES FHAIL.
2 7{HIE{ 25t ASI%| S 900 ARYE 715 Ol2lo) ASIRIE SHIS/0) UBLICL HY 1pageS HZe FUAL. SSG
Z3; 25 HEO| [zt 20mAS 25T MRILICH AQIX| AR X9 27} 25°CHI} 52 A0S 20mARCHLOREILICE
(60°C M 5~10mARILICt.) SSD
CAT
MDC2
MVC
PN=F] ﬂ(S)—Omm 2| Iil“ 2
(00) (LB) (LS) (FA/FB) (CA) (CC) (CB) (TA/TB) I
0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 | o yory |_0-005 MgBG
0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 036 | o smo | 0005 S
0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 i 0.009 FCx
©40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 ' 0.009
0ll) CMK2-F-FA-32-50-TOH-D2| K= 2 S=0mm¢g! O] XIS ZZ -+ 0.45kg HE AE23(50) ST
S=50mmel o] 7t - S=10mme! 1 7t e 0.02x === ————=0.10kg SRLA
AQIR| 24O H e 0.036kg
AQI%| HU+HHE 27H0] FF-++0.018kg
HIZ R o 0.45kg +0.1kg +0.036kg +0.018kg = 0.604kg SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
0|2 =HE (EH9: N)
EH L4A - AI2 2121 MPa MRG2
(mm) reT e [or o [ o4 [ @0 [ of [ o [ 65 @ J 90 [
20 Push 314 47.1 62.8 942 |1.26x102|1.57x102|1.88 x 102|2.20 x 102|2.51 x 102|2.83x 102|314 x 102 | SM-25
Pull 236 35.3 47.1 70.7 942 [1.18x102[1.41x102[1.65x10%[1.88x102[2.12x102[2.36 X102, -
025 Push | 49.1 73.6 98.2 [1.47x102[1.96x 10%[2.45x 102[2.95x 10%|3.44 x 102|3.93 x 10%[4.42x 102[4.91 x 10 | LAH
Pull 37.8 56.7 756 [113x10%|1.51x 107189 10%|2.27 x 10?[2.64 x 10?|3.02 X 10[3.40x 10?|3.78x 102 _ |
Push 80.4 |1.21x102|1.61x102|2.41x102|3.22x 102|4.02x 102|4.83x 1025.63 x 102|6.43 x 102|7.24 x 102[8.04 x 102
032 Pull 69.1  [1.04x10°[1.38x10%[2.07 x107[2.76 x 10°[3.46 x 102[4.15x 102|4.84 x 10°|5.53 x 10°[6.22 X 10°[6.91 X 10° | ¢
40 Push [1.26x10%[1.88x102[2.51x102[3.77 x 102|5.03 x 102[6.28 x 10%|7.54 x 10%|8.80 x 102[1.01 x 103[ 1.13x 103 1.26 x 10
Pull  [1.10x102[1.65x 102[2.21x102[3.31 x 102[4.41x102[5.51 x 102[6.62 x 102|7.72 x 102|8.82 x 102[9.92 x 102[1.10 x 10° %IEEH
2

CKD 149



C M K2 'F Series

SCP¥3 | 2,

O22%| YS (ARG KA LHE)

2 (CMK2-F -(LB-20/ )-(100) VU oE 7E
Al CEEEE
CMA2 OALX| EEHALXIE KA LHE) 00 12y
LB OFE X Hi3f I
~ (CMK2-F )-(LB-(20)( )-(100 )-(TOH)-(R)-(V (1) L TIE e
SCM |_—|=_?oo A_O( —ﬁ)
FA_ |=c = =aixy
FB slE = EHXY
SCG CA 1AF T H[AS
x & = = = — _—o
715 EH @R A cc 15 THHA 97
SCA2 CB 24 FYHIAY (T 4 28 H ML)
TA _ |2CZ ey
SCs2 8 SIE & EjUoiy
] O 52 WZ(mm)
CKV2 OF= 20 920
25 0250
coig 2 —
,e 40 040
@HiE LIA 3R
SSD2 Ol LAt 55 715 818 [RcLiAt
NN NPT LA HAE)
SSG GN G LIAH(F 4ALE)
@ AEZ3(mm)
SSD O2E23 EB jA AEZ2IR) | EZFAERT
020 5~750
CAT 025 5~750
cto
032 5~750 mm T4
MDC2 @40 5~750
St M A| ZOJAH — FECRER
F1: IS 28(LS EIQ)2 20 AE23 50mmalLICt, seoggy | Laterg) |Efacoc] M =
L. f.i’*,ﬁ 23 52 AE2I0) GSIME 148pageS HZEH 5 TOHX | TOVX |o|@ @] 14 EAA
HAIR. | = ENESE A
3.7, Y'E SAI0) MHE 4 UL IS:X Iszx = o0 1::'; s e
MSD: | X4: 2E MU HAQ| S X2 M AY0| HaME HY Tin‘j T‘:V;" oo MEMNY
MSDG |~ g5pages &zal FUAIL. X x| |@ "
75: 4% 748419 T30 ishA= 84pageS HES FUAIR. T2HX | T2V o wmmny | 2
FOX | 76: A9IX| S 222 3743 AIBIOR o F4IA|Q. 474 O[At0| T3HX | T3VX D .
Q3 AQ0|= BE5 A9K| 32 278 YrE HEoR 7 T3PHX | T3PV |a| @] 1A EAN | o
Yol FUAL2. T2WHX | T2WVX | E[[®
STK 57 51 4z 20 == 258 Mast 29, 2 HES AFQIEA C a8 24
7} BEO|N, 2 {EE 0% A20[EQYLICH 2E ES T2VHX | TAYVR IS 1@ ouy g
SRL3 ~ AHCIZIAHIL WS ZLos 84 715 ‘WS Mes S TIWHX | TIWVX¢ o 3M
Ae. T3YHX | T3YVX ° =
T2JHX | T2JV3X o ERIZHEY | 24
SRG3 x2|=N 20|
— s | 1ImEE)
SRM3 | <&t TA| Of|> 3 3m(zM)
5 5m(SM)
CMK2-F-LB-20-25-TOH-R-VI —————
SRT3| ;7 FiolE i) 0l
7|1Z3: EIO|E A& 0|4y AO|%| A6
>t = e G—-r|7(| =F8) R ZC = ] 2&F
[AEL=R=EN] - OFX == HISF IS = 14 24
MRL2 Fl= S~ o= [ oEF X3S H S|E & 171 B&t
OFEUZE  :p20mm b YL
U2 LA 53 : Ro LiA} T To1e%
MRG2 | @ AEE3 : 25mm _—
@AYURI B : R TOH A, 2= 1m — R
S5 @AYA S RS E U wE o=u M |TAE 2C SHEAEIRIA)
=R DHA 3 v 22 A
42 @R wus
A4H (e 18 Li2
Y 20 S (T M 2 EH )
FJ B2 24 HalZI (T AR M)
FK
AllC
HEED
Y

150 CKD



o=
ALK HE
©239/3] 2+ 3= 37 1HE

( CMK2 )- (TOH) ’

S

ﬁ
1o
ol
{i
o9t
rE
FH
>

k]
e[
ol
ol

~=
B
&£

(1 50page (E B}

C M KZ 'F Series

S HEAl Y

St HA| Wt

o3 37 1ME
(CMK2 ) T ’

EH L{ZA(150page eo}'
__I.!.

[=]

@A 91%| 2| 5
(SW -(ToH)

AQ|X| ¥H(150page @)

E LiZi(150page @)
-’."—l—‘?'—

I:CI>I-tH

=1 S
I R R T

M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30

~
rhe
ogr
| S

oz
od

4(LB/LS)

oQr

M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30

2

r::
b

(FA/FB)

M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30

[0 { rulH |

_l".-'_

QI(TA/TB)

M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40

N

1IHI*°*(CA)

M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30

|'>- |'>-

M1-CB-30 M1-CB-30

S2f|H[AS(CB)
=70l thotod = A =Y

(OFX)Ol 24 OO"E

4N
N =

4

Y X+

Ol=0| ANt HFFLICE. HF2| 72 E(00)0=

M1-CB-20 M1-CB-30

, EHXIYR ZR0 = FEE HE-0|=20] 2tA7t Uch =
29 H ‘M1-LB-%1'0| 2K E HQ§tL|Ct.

1HE HEE[0 e, Ft2

ySi=|
Mg

L x4
|_'r'—|—‘g'

20 HEJt MR EUCH

22t R SO AL8a FHAIL.

EF-HZEY CMK2 2|22} 52

X

2otLICt 91page~97pageE

CKD

SCP%3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2

Soiene
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

&3
[SPN

[ ha'nd

H
FJ

FK

AllE
AEEY

[

Y

151



CKMZ'F Series

a EELEE

CMK2

CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
cope
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

CKD

0.90mm/s

=X{ HftH
SSD-F-16-30
- .
j TTTTTTITTIT
#loIx H9y7 o
o220l 2|2
ALE HEE ALlE HEZEY
SC-M5-A-| {Z/ SC-M5-A-0
SC-M5-5-0
FX} #H 4KB120
924 0.5MPa
P
\ AERT
Na, A Al A

) S AT

£

£
€ S
£ 3
S N——
[3p]
m
il
<l AN N

33.4s 35.0s
PUSH PULL




IMEMO

SCP%3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

Eoibne
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MvC

STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

AlE
HEED

rH
ng

CKD 153



EFO|E AlRIT
25 92Cy

CMK2-D series

—
SCPX3 e
T =5 L Z: 020-025 032040
O5E LHE: 920-925 932
CMK2
JIS 7|§ 053 ML ¥2EYH
CMA2 % @ CAD
SCM
AP
SCG e
| B2 uZ mm ©20 @25 ©32 @40
SCA2 | =gy 55Y=2Ccy
A A A= 37|
SCS2 | z7 Arg ot MPa 1.0
X A 2™ MPa 0.15
CKV2 | yora MPa 1.6
L FHeE C -10~60(, 52 2 %))
covPN? | B& 78 Rc1/8
—— AE=23 584 mm 20(~200), 34(200 1)
SSD2| Al mAE &5 mm/s 50~500
24 REET
SSG| ag LQ(ZL AlOI= EHIQ 1Z I1SO VG32E ALR)
518 &% OluiX| J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD
caT AEEF
Z|tf AE23(mm) | F|A *EEEL(mm
MDC2 EH L§A
#E L3 (mm) SEZIMM) |t ot | xpupay sa| 10 US| ppa)
R
MVC
‘ng 25-50-75-100- 480
SMG 232 150-200-250- 300 5 25
s ©40 300 450
MMSDDG F1: S AERIE= 1mm Q|2 & 7S C
0. HE ZH(LS EFQY)2 E[[f AERT 50mmeLICH.
FCsc | 3 X2t U0l 03t0] AE23 26mm 0J9t0l Z20l= CKDZ 20J3H FANL.
STKI AQIX| HAF x|A AEZT (EX9): mm)
SRL3
SRG3 T2, T3 T2W T3W x| To, T5
©20 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
SRM3 025 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
©32 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
SRT3 @40 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
Z1: AQIRI= BHTKIZ BAY FHSELICE
MRL2
MRG2
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
AllE
HEED
2y
154 CKD



C M K2 'D Series

AR
AQ|X| ALOE .
@1 44/28 TA|A]
. i CMK2
&= THTV- [ T2YH- [T2WH: T3PH-[T3YH:[T3WH-
TIHTIV o wnw| T2vy [ Tawy [T 13py [ Tavy | Tawy | TOHTOV LRl LAk CMA2
ac o2 IS HEEY o2730nE Z2J80E D2JYME | Z2IY0E HEEY, 20| T30S
© 20|, A3 MK 4= Fal==E i HEED, 20|18 ZEEY, Z 0|8 (ICH2(BNS 3) NE M4 ZHEED, 0| SCM
23 44 - NPN £2{|PNP £ [NPN £ NPN £2 -
e Hy - DC10~28V - SCG
151 29t | AC85~265V] DC10~30V  [ocav 1ot DC30V 0|3t DC12/24v [ Actoortov [ocsiranev[Actoontov| pc12/24v [ AC110v [AC220v
25t &2 | 5~100mA 5~20mA&) 100mA O[3} | 50mA O[3} | 5~50mA | 7~20mA [50mA 0[at|20mA 016t |5~50mA|7~20mA|7~10mA | SCA2
RS R A [EAA A=A
LED LED LED LED LED
BAIS o 1 x| vigae| LED | LED [ oo | LED | LED | LED o e | EANS S I SCS2
ONETES)| 0859 g | oz | ™" | oazg | oenss | oegsg | OV S (ONE T ES)
ACIOOVEHS mA O _ - CKV2
=M HE ) 1mA 0|5} 10uA 0|5t OmA
AC200VIA 2mA Ol CAV?:
Tm:33 |1m:18|/1m:33 |1m: 18 1m: 18 1m:33 |1m: 18 1m: 33 COVPIN2
Zg gl 3m:87 |3m:49|3m:87 [3m: 49 3m: 49 3m: 87 [3m: 49 Tm:18 3m:49 5m:80 3m: 87 SSD2
5m:142 |5m:80|5m:142|5m:80| 5m:80  |5m:142|5m : 80 5m : 142
Z1: AQIRIQ] XPMISH ALY, QI3 X140 LHEHAS H 1pageS HESH FAAIQ. SSG
Z2: HUIE| S&F AQIX| S /0] HITHE 7IE 0|212] AUXIE FH|E0| USLICH HY 1pageR HE FAAIL.
%3 55} HEQ| 2[ti7t 20mAS 25T HYULICH AQIX| AR 59| 57} 25°C HI} 52 A0S 20mARTHLORILICE
(60°CY M 5~10mARILICt.) SSD
CAT
AR A (E49): kg) | MDC2
ol (o] M= =I2F
= [H I 1IE EO; ﬁ'?‘lil QEF 1+ s=10mm|:<->|‘ MVC
EHXY EgL|oy (171 N g
(LB) (LS) (FAIFB) (TA/TB) ° = =S
20 0.21 0.36 0.29 0.27 0.26 Ao orgy | 0-005 0.02 SMG
T o
©25 0.32 0.58 0.45 0.47 0.42 el mere 0.005 0.02 VISD.
©32 0.36 0.62 0.49 0.51 0.46 M 0.009 0.03 MSDG
XN FHAL.
40 0.57 0.83 0.70 0.72 0.73 0.009 0.03 .
FCx
STK
0|2 F=H (E191: N) | SRL3
TEUE ne ws AL 942 MPa
(mm) | 045 | 02 | 03 | 04 | 05 [ 06 [ 07 [ 08 | 09 | 10 JEiEs
920  |PushiPul| 353 47.1 70.7 942 |1.18x10%|1.41x102 | 1.65%102 | 1.88x10%| 2.12x 102 | 2.36x 102
025  |PushiPulll 56.7 756 | 1.13x10% | 1.51x102 | 1.89x10% | 2.27x102 | 2.64x10? | 3.02x 102 | 3.40x10? | 3.78x 10> | SRM3
©32  |Push/Pull| 1.04x 102 | 1.38x102 | 2.07x102 | 2.76x10? | 3.46x102 | 4.15x102 | 4.84x10? | 5.53x 102 | 6.22x 102 | 6.91x 102
040 |Push/Pull| 1.65x 107 | 2.21x 107 | 3.31x 102 | 4.41x 102 | 5.51x107 | 6.62x107 | 7.72x 107 | 8.82x 102 | 9.92x 102 | 1.10x10° 119
MRL2
MRG2
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
ALjE
HEEY
B
CKD 155



C M K2 'D Series

S{t{ I A| HitH
sopig| S0 HA LY
AQX| RAS(ARIXIE Kt LHE)
il (CMK2-D )-(00)-(20)( )-(100) @
AQIX| HEHAQIR|R KHA LA
CMA2 x| 2 PIXIE Kt LHE)
- CMK2-D -(00)-(20)( )-(100)- ToH - R-(J) D)
SCM
SCG QI8 Y4F
CCRTE
SCA2
SCS2
CKV2 Oz LAt 55
CAV2:
COVPIN2
AE
SSD2 02523
SSG
SSD
AQ|X| B
CAT e—'r|x| =5l
MDC2
MVC
SMG S MA A| =O|AlS
 ANEH MH A FALE
MAEG | 71 EE ZH(S Er)e 3 AE23 SommelLct
F2: AQIX| BAF 2| A AEZ2T U X{HI2t BRO| E|If- A AER
FCx 30]| tisHAM= 154pageS EZsH FAAR.
N | 23 F; 9ER| T2 £RHAEO|E), FE; HEX| T2 2AH(AR)
9| M8 £ QA2 LTt
STK | F4: 2721 252, 20|t 24 29U S0| 27HHOR Xl
off 2= Ao REQlL|Ct
765 2E MO @AM EY 2 HZI ALY HsiMs Y
SRL3 85pageS EX FHAIL.
| Z6: 4E TY-ZMO| T30 EHAE 84pageS RESH THAIL.
SRG3 | F7 AR S $2S IHS HEIOR o FUAIR. 471 0140] T
Q3 A0 BESH AR FE 272 HER HEOR 7
U FHAIR. -
SRM3 | =8: §2 47 20 L 252 MA3H AL, 2T HRS AHQIZ|A @917 £
7t BZO|0, 25 HES 01 I2HO|EQYLICH 2E HER
AHQIZAK7H LS ALU|= 84 7|5 'M'S MEE)
SRT3 Ale. v T
MRL2 O3 HFEIE
MRG2
S | < EA| EHE>
—  CMK2-D-00-20-100-TOH-R-JI
A
ol | 715 ElOlE ARiT 25 gz
Q3= 3y 7=y
FJ| @52 U4 1 @20mm
@t LIt 55 : Re LIAL
FK| @2EZ3 :100mm
OAYX HH  : QFH TOH AQIX|, 2[EM 1m
ALE | @ALRIX| EE ) 25
1Y | @gM - KHHI2}, A7 29 20 100°C, 27t 51 2% 2007
- L RINJEE:
HY
156 CKD

7|3 LiE
Q35 g4
00 7128
LB = dY XY ()
LS = 4E TH(ES)
FA 2E = EUXH
TA 2C = EgLAY
20 ©20%8)
25 ©25%8)
32 32
40 40
OHiE LIAt 57
715 92 | Rc LAt
NN NPT LIAK 3 MAE)
GN G LIAHEF MAEE)
EERTE] AER3F) | FILAERF
20 5~500
oo sdg0 | mmES
40 5~450
O %X
ZIEM | ZEM x| MY
soiopen| e (g BN |3=d
TOHX | TOVX [o|@ @] 14 TAAl
T5HX% | T5V% [T e (@] EAS QS | 2u
T8HX | T8VX |©|@|@| 14 EAAl
TIHX | TIVX ° o
T2HX | T2V o 1M HAA =
T3HX | T3V ° 3M
T3PHX | T3PVX |o| |@] 1M HEAY =
ToWHx | T2wvx [®| [e@
= 2M
T2YHX% | T2Yvx |2 |e@ A EAAL
T3WHX | T3WV3 ° 3M
T3YHX | T3YV% ° -
T2JHX | T2JV% o [1MINyomgyoEd| 2M
Yz S | ImEE)
3 3m(ZM)
5 5m(Z4)
[F ESC PN
R ECE 4 RS
H SIS = 1) 2&
D 24 B&
T 37 &t
@=M
VR RO 2027t E T 2
J X2t v 100C + 200°C
L X ¢ 250C ¢ 400C
F fEX| IE BEHAEY0|E)
FE SEX| D8 22HAE)
M OAE ZE IHE(AHQIZ|A)FS
P6 =IHE
Q=22
I 14k L5
Y 24F S (Ta} oM B8 T HE)
B2 240 HEfZ (Tt AR ME)




AP TE H HA| YUY

OAL2(X| 23|+ 75 ST 1ME

CCMKZ)-CTOH)-

S

£E LZ(156page @)

H(156page @)

M1-00-20

@£9%| 25 5ty
(SW -(ToH)

AQIX| & (156page @)

M1-00-30

C M K2 'D Series

S HEAl Y

@32 37 14E

(oM - 7 @

He3e

M1-00-30

= L1 ZE(156page @)

EH
od
I TR B T .

M1-00-30

SCP%3
CMA2
SCM
SCG

SCA2

SCS2

M1-LB-20

M1-LB-30

M1-LB-30

M1-LB-30

CKV2

M1-FA-20

M1-FA-30

M1-FA-30

M1-FA-30

M1-TA-20

M1-TA-30

M1-TA-30

M1-TA-40

CAV2:
COVPIN2

p
il
91‘

Q0= 228

‘M1- LB >< 7t 2ME
=23(00)0l=

LE-0|20]| 2tM7} HEELICh
2eguct

1ME HEE0 o, FIt=2 HR

w5t ERL

QstA

B=d)

ro
P‘I_I
1o

CKD

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MvC

SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

&3
OIAH

[ ha'nd

FJ

FK

AT

HEEY

[

Y

157



C M K2 'D Series

sopyg UIE TX L EE 2AE
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
CAV2:
COVPIN2
SSD2 @
SSG
SSD
CAT
MDC2
Ha =
MVC =oll =7}
Sy OF B HES TYH0I22 2aE 4 gaUrt
EH [E bl Eu| =22y bl 1
MSD:| 1 |EEU4E Pis] 0¢t A2MH0|E 11 |IAEB UZ0|E &2
MSDG 1 20, 25: AF|QI2|AZ } = I 20 I';'—S AEQI2|AZ
020, 925: AHRIE| AT ©20, 925: AHRIE|AZ |
Foxe 2 |OAE REA 032, od0: EtAZL 3UE A =3 12 |IAE 2EB 232, 9d0: EHAZS zog 32 £33
3 |2E Iy Lio|EZl 18 13 |HE 4E ot IZM|0|E
STK| 4 " ©20: E210| Hjo{2 - 14 | 0[20] &M UyH Ot IZM|0|E
N 025, 932, 40: 227 | F1
SRL3| 5 |EE7H UZ0|E B3
6 |HEHRE AB|Ql2[AY
SRG3| 7 |FM18 Qe na
8 |OAEA L2015 a3
SRM3| 9 |LAE LY LIo|ER 18
10 | Xt ZajAgl
SRT3 | #1: =HE AR A2 A2 & +XIH HojFL/Ch
MRL2
MRG2
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
AllE
ZHEEY
HY
158 CKD



C M K2 'D Series

=5 Y=Cy

a1 %A D)
2 Xl SCPX3

@®7|2%(00) -
CMK2

CMA2

SC+(2xAEZ3) SCM

WF LL+AEZT WF+AEZH A
V_ | 16 GC 30.5 305 GD16 | V

SCG

8, RD T HD 8| K SCA2

pivtivt
N

SCS2

O]
== oMM

o — = O CKV2

MB

=
oD

10 MB

o

XF SE+(2xAER23) %

SSD2

SSG

SCH2X(Q +AERT) sSD
A WF+0

b CAT

E MDC2

MvC

<XHHt2t 2=k SMG

MSD-
F1: T1%, T8X AQX|, 24 TA|Al AQ|X|Q| HD, RD, & X|5:0f| LiSHAM= 198pageS EZ5H FAAIL. MSDG
| 2. L X3E A5H 0|5} HiSEIGH FHAIR. 7
2IX| 3 22 ALl Z0|8 2HE2 J|X|7t LHSHK| EELIC FCx
—
LL HRERPFRE] STK
oo 1o

©20 20 | 13 | 18 [21.4] 28 | 26 | 12 | M8x1.0 | 66 |M18x1.5] 10 | 5 | 24 | 14 | 24 | 44 | 154 [ 110 4 3 |SRL3
025 23 | 17 | 20 |264] 32 | 35 | 14 |M10x1.25| 69 |M26x1.5| 12 | 6 | 30 | 16 | 23 | 46 | 161 | 15| 55 | 45
®32 23 | 17 | 20 |336] 36 | 35 | 14 [M10x1.25| 69 [M26x15| 12 | 6 | 34 | 16 | 23 | 46 | 161|115 55 | 45 |SRG3
040 25 | 19 | 22 [416] 45 | 35 | 14 |M12x15| 73 |M26x15| 14 | 7 | 43 | 16 | 23 | 48 | 169 | 121| 75 | 65
SRM3
D [ GC [ 6D [ RD] "’9’ ﬂﬂ- SRTS
©20 8 | 7 | 6 | 5 | 10| 9 [173][195] 22 | 30 | 30 (AEZ23/3)+6 —
025 95 | 85 | 7.5 | 65 | 11.5 | 105 |19.8[22.0] 18 | 32 | 46 (AERT/3.25)+7 MRL2
032 95 | 85 | 7.5 | 65 | 1.5 | 105 |24.3[255| 15 || 32 | 46 (AEZ3/3.251+7
040 115 (105 | 95 | 85 | 135 | 125 |28.3(295| 12 | 34 | 46 (AEZ3/3.25)+7 MRG2
SM-25
A = T | A= XS Ools ~ =2 XIXEH XA
X2 7T FAL XrE BEY STRLILL 92page~97pages FXoll FHAIL. a2
x| = IT o] T A = X P ==
XHEEL A x|+ oM = 98pageE &Eol FHAIL. —
FJ
FK
AllE
HEEY
Y

CKD 159



EfO|E AlZIT
25 b5

CMK2-B series

] -
SOPY3 ST
Q@5 LHA: 920-925-932-940
CMK2
JIS 7|5 053 G ISy
SCM
ArSf
SCG a2
| RE 44 mm ©20 ©25 ®32 @40
SCA2| == iy 25 ey
A8 eA 8E 37|
SCS2 | z|1 A8 ¢ MPa 1.0
E| X A2 MPa 0.1
CKVZ | Lyoray MPa 16
o A EE C -10~60(H, SZ QU2 %)
COVPN? | & 7 Rc1/8
T | AEZ23 5|21t mm *20(~200), *24(200 X3}
SSDZ "y mAEZAE  mmks 50~500
M 1% 3M
SSG| 3¢ ST2(39 A= ElEIS 13 SO VG32E Ag)
518 £ ouX| J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD
caT AEE3
— Z| AE23(mm) | FA AERT(mm)
EH LHA AE [ =
A <& HEmm) SEZIMM) |xar ore |rppep a0 B ey <
Xt L
MVC ®20
®25 25-50-75-100-150- 750 650 5 25
SMG ®32 200-250-300
MSD Al
MSDG | &1: 82 AE23 = 1mm HHR|2 H|Z 7hSELIC
2 M2} S oM AERT 25mm 0|20l Z20l= CKDE 22Jaf FHAIR.
FCx
STK ALX| BAt 2| A AEZF (E91: mm)
SRL3
w5 Wamm) \ [12, T3[ran T[T, T TO, T5 T2, T3[T20,T3W |1, TiYx| TO, T5 T2, T3[T0, T3 |1, TiYx| TO, T5
SRG3 ®20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
®25 10 25 30 35 25 585) 50 55 55 50 B5)
SRM3 @32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
»40 10 25 30 35 25 85) 50 55 55 50 B5)
SRT3 | F1: ARIRI= SRR ERY 7S EILIC
MRL2
MRG2
SM-25
43
YAH
FJ
FK
Allc
HEE?
Y
10 CKD



C M K2 'B Series

At
SCP%3
DX JMA| BXx 3AAl MA|
ToH: T2V T2YH- 2WH T3PH-[ T3YH: [T3WH-
2c L2 7940E 7AEE, HEJEHEHE T2 0E D2JME  |Z2IY0E AESD, 240 T2 0E
0], A3 HX l"a"”% ZHEEZ M8 ZHEEY, 20|18 7EED, 20|18 |CHEENE YD) YEEsE| TEEY, 0|8 SCM
EETN - NPN 2 | PNP 23 | NPN 23 | NPN 53 -
HE Y - DC10~28V - SCG
251 Mot [ ACss5~265v | DC10~30V | DCV+10% DC30V 0|5} DC12/24V | AC100/110V |DC5/12/24V | AC1001110V | DC12/24V | AC110V | AC220V
25t M2 [ 5~100mA 5~20mAF 100mA 0|5} 50mA 0|8t  |5~50mA|7~20mA |50mA 05t/ 20mA 0[5t 5~50mA | 7~20mA| 7~10mA | SCA2
LED LED A= | = LED BIM | M/ | A LED LED I
oAE ONY T 5S) | pRns LED | LED — LED | LED | LED (ONS! 1 HS) oAS Qs ONY T TS) SCS2
oML ES) | O E5) (N2 E5) | o2 55) | ON2 1 25)
s | T O A O[3t TOuA Of3t oA CKV2
AC200VUH 2mA O[3t A2
1m:33 |1m:18|1m:33|1m: 18 1m: 18 1m:33 [1m: 18 1m: 33 COVPIN2
2t gl 3m:87 |3m:49|3m:87 [3m:49 3m: 49 3m:87|3m: 49| 1m:18 3m:49 5m:80 3m: 87 I
5m: 142 |5m:80|5m: 142|5m : 80 5m: 80 5m:142|5m : 80 5m: 142 SSD2
F1: AQIXIQ| KAIEH ALY, 213 X|%:01| CHSHME HL 1pageS A= FHAIL. SSG
F2: 74| $a+ A2 S 20| AIE 7|" 02/o] AQIX|E ZH|E|0] YBLICH B 1pageS HZdH FHAIL.
F3: 2ot MF2| £SH7f 20mAE 25°CY MALICH ARIR| A F9| =7t 25TEL &2 AR0= 20mARLH ZOFEL|CH
(60CY IIH 5~10mAQJLILC}.) SSD
CAT
AEZJ(S)=0mm¢! 09| M= Zak 7h_f HE MDC2
12 (U XY EUXY | 7I2¥ |SUE | X
0.17 0.32 0.23 0.03 0.18 0.09 S A 0.005 0.01
0.26 0.52 0.41 0.03 0.29 0.18 . 0.005 0.01 SMG
0.30 0.56 0.45 0.05 0.31 0.20 HEH FNG. 0.009 0.02 D
0.48 0.74 0.63 0.10 0.36 0.25 0.009 0.02 M3DG
<S, 2k
S=0mm%! M| XM= Z2f......0.45kg HE AE23(5) FCx
S=50mm! TS| 7tAt R2f ... S=10mm O 7HAt 12 ro.osz=o.10kg
AQIR| 270 B 0.036kg STK
AQIX| ¥ YU+HHE 27H9| EIZF . 0.018kg
YT 0.45kg +0.1kg + 0.036kg + 0.018kg=0.604kg SRL3
0) CMK2-B-FA-32-50-TOH-D-50-TOH-R2| HIE Zg¥ <S, HE> SRG3
\—‘S« \—‘Sz S=0mm¢ Mo| MF =g - 0.45kg HE AEZ3(50)
S=50mm¢ Mof 7p&t RZ---- S=10mme I 71t HE 0.02 x ————— =0.10kg SRM3
AQIR| 27 FR e 0.036kg
AQIX| | U+HH= 2719 &2F-- 0.018kg SRT3
Sy BIZ-eeeeeree 0.45kg +0.10kg + 0.036kg + 0.018kg=0.604kg
HIE R2HS, 2 +S, T2+ THAL 22 MRL2
--------------- 0.604kg + 0.604kg + 0.20kg = 1.408kg
MRG2
2 =3g (H?:N) | SM-25
" (mm)_ S8 57 o015 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 ] 08 | oo | 10 |Esen
Push 314 471 62.8 942 [1.26x1021.57x102|1.88x10?(2.20% 102|2.51x102|2.83x 102[3.14x102
Pull 23.6 35.3 471 70.7 942 [1.18x102[1.41x102[1.65%102[1.88x 102[2.12x102[2.36x 102 FJ
25 Push 49.1 73.6 98.2 |1.47x102|1.96x 102|2.45x 102|2.95x 102|3.44 x 102(3.93 x 102|4.42 x 102[4.91 x 102 Fi
Pull 37.8 56.7 75.6 |1.13x102|1.51x102|1.89x 102|2.27 x 102|2.64 x 102(3.02 x 102| 3.40 x 102(3.78 x 102
32 Push 804 |1.21x1021.61x102|2.41x10%(3.22x 10%|4.02x 10%|4.83x 107|5.63x 10?|6.43x 102|7.24x 10?[8.04 X 10? | Apc
Pull 69.1 [1.04x102[1.38x102[2.07x 102(2.76 x 102|3.46 x 102|4.15x 102[4.84 x 102(5.53 x 102|6.22x 102[6.91 x 102  1EE2]
40 Push [1.26x102|1.88x102|2.51x102|3.77 x 10?|5.03x 102|6.28 x 102|7.54 x 102|8.80 x 10| 1.01 x 10®|1.13x 10%| 1.26 X 10° o
Pull  |1.10x102[1.65x 102|2.21 x 10?[3.31 x 102|4.41 x 102(5.51 x 102|6.62x 102|7.72x 102|8.82x 102|9.92x 10?[1.10x 103 K ==

CKD 161



C

M K2 'B Series

sopya| SE HA| YH yalot AERS MEH2AER3
AQIX| YS(ARIRIZ K L) v S v S2
W7} (CMK2-B)-(00)-(20)()-(25) DD —z e
AQIR| HA(AIRIZ KHA L) CEEED
CMA2| (CMK2-B)-(00)-(20)( )-(25)-T0H)-(D)-(50)-T0H-R)-DD [0 =3
——] | s J LB | & 982833
SCM T SEER P ot = sira
Q2 N @FE WY O 5E Wz(mm)
SCG 20 ©20F8)
25 | o250
SCA2 32 | 032
40 |40
SCS2 O H{E LI B 5
OHiE LAt 557 715 22 | Rc LIAF
CKV2 NN | NPT LAHEE BME)
GN | G LIARE MME)
CAV:
COVPIN? QO AEZI(mm)
— ©2£23 @2E23 EHLjE | AEZI®) | ZIHAE23
SSD2 920 5~750
025 5~750
1mm £
ssSG ®32 5~750 mm
040 5~750
SSD — = @ A% EH
(= YOI - YOREE! REEEPES
= BA =
CAT Aeye g | Lt Efel [ B ]Ac|oC ! |
TOHX | TOVX [o| @ [@] T4 EAY
MDC2 T5H% | TSV E ®0 HASGS |24
) _ T8HX | T8V |5 @ (@] 14 AN
= ~ollls
vve AMEH HH Al FOJALGE TIHX | TIVX | |® "
F1: AQIR| S5 2|4 AERT U Aff2t BE0| F|f 24 AERT T2HX | T2V o 1MmAA "
SMG ofl CHSiAl= 160pagesS Z=EsH FHAIL. T3HX | T3VX Py 3M
F2: F; {ER| IS HA(AER0|E), FE; §EIX| 1Y 2A(A)0) . .
T s 28 oS peelLiLt TIPHX | T3PVX || |@| T EAA | 3A
MSD: | 3: &2 &1 22, 220|Lt 34 2L 50| 22HO2 Xft2tof T2WHX | T2WVX (B | @ oM
MSDG o= 2400| @ 0lL|C}, T2YHX | T2YVX [Z]| |e@ A TEAIAL =
ZF4: EC HTH 0| SH FF NIE AL tisHM = B 85pageS T3WH3X | T3WVX ® 25 BAIA
FCx | HZaf ZHA2. T3YHX | T3YVX¢ ° 3
75: A2 74-2M0| ZFH0| HaAS 84pageS M FHAIL. .' - TETIR TR E R
76: HIRIBO| 220l ATO|MOIM EE X312 ZHsH| TZ0] X, T20HX | T2JVX @ | 4 N4 98 S0t 24
STK| " M 2127} 0~1.5mme] Bt YLk X2|EM 20|
X7 AQIR| B £TS IS AFOR 8 FHAIQ. 474 040] T JE eS| ImBEZ)
SRL3| ¥ ZR0IE Hmol AQIX| A% 378 HEOR 7Y Y 3 3m(E@A)
AR,
6 B U 20 TE 258 MEE 29, 2E IS AHOIRIAT] 5___|SmEY)
SRG3 | HE0I 2= st o A=WOlEBT o UEE A
QIRIAZ LR AR B4 7|5 WS Melah ZAAR.  @ASIK| 251 AQIR| 4 R 2C = 1} Szt
SRM3 H SIE = 14 B3
D 2 23
SRT3 T 37 &t
MRL2 = ED R 2T EI 2
< HA| 0> J XfHERF . 100C  : 200C
MRG2 | CMK2-B-00-20-25-TOH-D-50-TOH-R-JI L XfHR2E 1 250 1 400C
- F | SR 0 BxAERO]E)
s VB EIOIE el =5 vy FE | 2IEX 15 Bayds)
QR A 712 M DAE 2C THE(AHQIZ|A)F)
A3 O 14 1 @20mm P6 ==
| B e o
@AE23(S1)  :25mm Q=22 ST e
FJ| @AUX #H(S1): QM TOH AYX| 1CHAERI  25mm S12 HA| ! 14 U3 S—
2|=M 1m 42t AE2T 50mm S22 HA| Y [2HUSEH AN EH T ET)
Fr | @28IXI 2(S1) 27 22 EYAEZET  75mm S1+S2
OAEZ3(S2) :50mm S1 2
ALC | @AIR| EH(S2): RTH TOH ALIR|, ZEM 1m g I
7ESH @AYR £(S2) :EE X 1) 2 R
(GREg s KHHf2h £|T 39| & 100°C, &7t 21 2& 200C il
2y | QREE PSREE
@  CKD



AR HE FH HA| EH
@£91%| EX|+ 5 37 1HE

CCMKZ)-CTOH)-

FE A6

=t}

A% Y

2page @)

#(162page @)

M1-00-20

22X 24| eH

(SW)-(TOH)
|

@2 37 1HE

C M K2 'B Series

S HEAl Y

oKz - T (20

AQ|X| ¥H(162page @)

M1-00-30

®32
M1-00-30

EH L{Z(162page @)
s §

RS

M1-00-30

rhr

el
LIRS
R

M1-LB-20

M1-LB-30

M1-LB-30

M1-LB-30

e
al
=5
>

M1-FA-20

M1-FA-30

M1-FA-30

M1-FA-30

HE-0|Z20] 2tM

o
0= 2128
=
s

o

B

= M| A
£ ZRotL US

Uk

{(UZ)9| A0= 92| H ‘M1-LB-3X'7} 2M|E TQ$HL|C}
LICH XMZ2| 7|28(00)0l= 1HE HMEE(0f AoH, F7t2 LQst A

SOl A8t FHAIL.

CKD

CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Soiene
SSD2
SSG
SSD
CAT
o2
MVC

SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK
SR
SRG3
SR
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

&3

HAH
FJ

FK

ALE

AEED

[

Y

163



C M K2 'B Series

SCPX3

L IE U RE 2JAE

CMK2

CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV: s .
coveny | @F: 2 ME2 ZLY0|E2 2o 4 GlsUTh

SSD2

SSG

SSD

CAT

AME Of

MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

CKD

AES IS WHGIO| TBS PP 4TINS

AELIC.




C M K2 'B Series

=5y

Q& x| CAD .
lo I~ SCP%3
@723 (00)
CMK2
CMA2
X+AEZI(S~1+52)
A __WF LL+AEZ3 51 M LL+AEZT 52 WF A SCM
HA C .| .V_16,GC 305 30.5 GD .16 16 GD 30.5 305 GC16 | V c
T 8 RD HD 8 8 HD RD 8| K
T ~dP T ‘ 2-Rc1/8 2-Rc1/8 r T SCG
. **‘g " :
o | vl vl vl
= ) ' SCA2
e =N fui T 1= .
w 3 (- [e) [ |l ) &
‘ A = | | KK y 1SCS2
=
2858 o 8 g W 8 e me/F omme
2-2HZ Y CKV2
CAV2:
X+)+AERT COVPIN2
A WF+Q
b SSD2
SSG
3 u SSD
_ CAT
<XtHf2} 22>
MDC2
RD: 2E £ 2|11 Z& 72 2| F1: T1%, T8 AQX|, 2M HA|Al, AQIX[9| HD, RD, £ X|4:01| LM = 198pageS EZ5H FAAIL.
HD: 8IE & (10 Z 32 2| F2: ( $Xl= A4 0|5t S E6] FHAIL. MVC
7128(00)7|=2 x|
=5 LZ(mm) [HA| K | kk [LL] M | mMB [MM]| T | U | SMG
%20 20 | 13 | 18 |214| 28 | 26 | 12 |M8x1.0]| 66 |29~305| Mi8x15 | 10 | 5 | 24 | 14 | 24 | 2492505
25 23 | 17 | 20 [264] 32 | 35 | 14 [mtox1.25] 69 [33~345] m26x15 | 12 | 6 | 30 | 16 | 23 | 263~2645 MEBG
32 23 | 17 | 20 | 336 36 | 35 | 14 |M10x125] 69 |33~345| M26x15 | 12 | 6 | 34 | 16 | 23 | 263~2645 ————
40 25 | 19 | 22 [416 | 45 | 35 | 14 [m12x15] 73 33~345 M26x15 | 14 | 7 | 43 | 16 | 23 | 275~2765 |FCx
ASIR| 25 S5t
STK
(PO)°
®2 8 173 | 195 AEZT/3)+6 SRL3
%25 55 | 45 | 95| 85 | 7.5 | 65 | 115 [ 105 | 19.8 [ 220 18 | 32 [ 46 (¢§§3/3.25)+7
©32 55|45 | 95 |85 | 75|65 115105243255 15 || 32 | 46 (AEE3/3.25)+7 SRG3
40 75 | 65 | 115]105] 95 | 85 135 [ 125|283 295 12 | 34 [ 46 (AEZ3/3.25)+7
5 BRIl 220l AHOIMOIM EE XS THo17| HHE0] X, M AI47} 0~1.5mme] B2} USLIC. SRM3
N Sl= T | A = X G =0 ~ = XXl =
X2t 32 YA Rz BEHI SUFLICL 92page~97pageS EEH FHAIL. SRT3
& H I 5 T|A = =
XEEEZ9 2/ X|=0f CHoll M= 98pageE FZEoll FHAIL. MRL2
MRG2
SM-25
&3
AH
FJ
FK
AllE
HEEY
B
CKD 165




Ef0|E A2l
25 31H WY

é/‘:f/v,g‘fl CMK2-M series

SCP%3
Q5 WE: 020:¢025:-9032-040

CMK2 . |
JIS 7|5 5 duxdnE nacy
CMA2 i

SCM
S \Te].
HEE 5=
e W == TP mm ©20 ®25 ®32 ®40
SCA2 x5 iy 25318 Y1y
A RH| o= 371
SCS2 | x 1 Al o MPa 1.0
K AL of MPa 0.1
CKV2 | "oz MPa 1.6
A FH 2= C -10~60(%, & S A)
COVPN2 | B& 78 Rc1/8
— | XEz3sgxt 20(2200), 2*(200 =)
SSD2| g mArE & mm/s 50~500
24 REET
SSG| Zg SLQ(FQ A0S HYIS 13 ISO VG322 AI8)
251 HEF : +15 +1.0
SSD| Fig a4 ojux J o166 | 0308 | 0424 0.639
F1: AE23 omme WIAE 250 22 A2l 2t
CAT

A
MDC2 ~E&3

Z|Cy ﬁEEE(mm ES &EEﬂ(mm

SMG wzg 25:5075-100-
[)
MMSSDDG »32 150-200-250- 750 650 5 25
| @40 300
FCx | F1: 3 2E23E 1mm 2 % 7tsELT
F2: HE (LS B2 Zt AEE3 50mmeL|Ct.
Z3: XHi2E SOl AE23 25mm 0|2 A0 = 2o FHAIL.
STK
SRL3 RN AEZT (22} mm)
SRG3 CER G
T2, T3|TW T3W[T1, T%v%| TO, T5 T2, T3|T20,T3W[T1, TXv%| TO, T5 T2, T3|T0, 30|11, Tivx| TO, T5
SRM3 20 10 25 | 30 | 35 | 25 35 | 50 | 55 | 55 | 50 55
025 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRT3 @32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
@40 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
MRLZ | 1. xeixi= sapmxiet et shs it
MRG2
SM-25
43
YAH
FJ
FK
Aljc
HEE?
H

166 CKD



C M K2 'M Series

At
A9|X| AFOF
@1 M/24 HA| A
Iu t&l I=Ix-lx-| 2L1AI IZII-IX-I 3A1AI Jé' ﬂ&! CMK2
= T2H-TV: | T2YH- | T2WH- T3PH-|T3YH-|T3WH-
- TUHT2NV]| T2YV | T2WV SHPI T3PV | T3YV | T3WV LUy Ll L1 CMA2
EERETEREE EERETE EERETE EERENEN FESEEERE = EERETE
5= u sy ZHEE HR ZEE, 0|8 ZEEY, TH0I8 [CHEENY NEHE|  TIEEY, T8  goMm
EETN - NPN 22 | PNP 23 | NPN 52 | NPN 53 -
el MY - DC10~28V - SCG
2351 MQf |AC85~265V| DC10~30V |DC24Vt10% DC30V 0|5} DC12/24V [ AC100/110V | DC512124V | AC100/10V | DC12/24V | AC110V | AC220V
25 M | 5~100mA 5~20mA&2) 100mA 0|5} 50mA 0|8t  |5~50mA|7~20mA|50mA 0[5t 20mA 0[5t 5~50mA| 7~20mA| 7~10mA | SCA2
TN A | KA A M| A=A | A A
LED LED LED LED LED SCS?
BAE N 1 55 | s LED | LED R LED | LED | LED (ON 1} H=) BAIS €IS (ON2! T HE)
= oo 2 o (ONO‘ %) (ONO‘ %) = o (ONO‘ %) (ONO‘ %) (ONO‘ %) = oo = oo
N [ 1A ol oA Ol oA CKVv2
] N m o o m
=5 pcooovol ama 03t H o
1m:33 |[1m:18/1m:33 [1m:18| 1m:18 1m:33 [1m: 18 1m: 33 COVPIN2
12f gl 3m:87 |[3m:49|{3m:87 |3m:49 3m: 49 3m:87 |3m: 49 1m:18 3m:49 5m:80 3m: 87 SSD2
5m:142 |5m:80(5m:142|5m : 80 5m : 80 5m:142|5m : 80 5m: 142
Z1: AQIXIQ] REMIEH AFY, 913 X|%:01l CHSHME ML 1pageS EZsH FUAIL. SSG
Z2: HYE S5 AQIX| S 0| AITHE 7|5 0122 AYIXIE FH|E|M USLICL AL 1pageS T FHAIL.
Z3; S5} M20| £{TiZE 20mAS 25CY THRILICH AQIX| AR F9| @7t 25°CHL} &2 ZQ0|= 20mAELH SOFELICH
(60C¥ M 5~10mARILICt.) SSD
CAT
MDC2
IR, (T491: kg)
23(S)=00mm 2| x1|== 2y MVC
S W X8 SUX|H (14 FHHAY] FH|AY (24 FHH[AS TAt E12E
(00) (LB) (LS) | (FAIFB)| (CA) (cc) (CB) = =< ISVle
0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 ASJE| A2 0.005 0.01
©25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 ;I;Hﬂ n:;g 0.005 0.01 Mgg-@
32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 m;ﬂ“j;; 0.009 0.02
»40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 064 | 0.009 0.02 FCx
S=00mm¢! 2| X|F &I - 0.45kg
HZ AEZT
0f) CMK2-M-FA-32-50-TOH-DO| HZ= =izt S=50mm 2| 7}A Elgt - S=10mm [ 7HAH ZIEE 0.02 x = = (50) ~0.10kg STK
) “VITP AT &mIU” e AlE Es AQIX| 27 BlZf-oeeeeeeeeiinnns 0.036kg
AQIX| Y +HE 274 EE - 0.018kg SRL3
D L O RIEMIENIIIES 0.45kg +0.1kg +0.036kg + 0.018kg=0.604kg
SRG3
SRM3
O|2 =1 @stn) SRT
Xt st A8 & MPa MRL2
et
(mm) 01 [ 015 [ 02 ] 03 [ 04 | 05 | 06 | 07 ]| 08 | 0o | 10 JE
Push 314 471 62.8 94.2 |1.26x102|1.57x10%|1.88x10%|2.20x 10?|2.51x 102(2.83x 10%|3.14x10? | /oy
Pull 23.6 35.3 47 1 70.7 942 |1.18x102(1.41x102|1.65x 10%[1.88x102|2.12x 102(2.36 x 102
- Push 49.1 73.6 98.2 [1.47x10%[1.96x 10%(2.45x 10%|2.95x 10?|3.44 x 10?(3.93x 10?|4.42x 10?|4.91x10? | 5|25
@ Pull 37.8 56.7 75.6  [1.13x102|1.51x102|1.89x 102|2.27 x 102|2.64 x 10?(3.02 x 102| 3.40 x 102(3.78 x 102
- Push 80.4 |1.21x102[1.61x102|2.41x10?|3.22x102|4.02x 102[4.83 x 102|5.63 x 102|6.43 x 102|7.24 x 102|8.04 x 102 &%m
[= el
@ Pull 69.1 [1.04x10%1.38x102|2.07 x 10%|2.76 x 102|3.46 x 102|4.15x 102|4.84 x 102|5.53 x 10%(6.22% 102|6.91x10% |
10 Push |1.26x102|1.88x102|2.51x 102|3.77 x 102|5.03 x 102|6.28 x 102|7.54 x 102|8.80 x 102 1.01x 103 1.13x 103 1.26 x 10° | FJ
@ Pull  |{1.10x102[1.65% 10%/2.21x 10?|3.31x 102|4.41x 10%(5.51 x 102|6.62x 10%(7.72 x 10?|8.82 % 1029.92 x 102|1.10 x 10°
FK
AlE
HEEY
HYy
CKD o




C M K2 'M Series

SCPX3

CMK2

CMA2

CMK2M ~(00 - 20 =100 -TOH -~ V)1

SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
coig
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

AQIZ| GS(ASA]

(CMK2-M )-(00 -(20)( )-(100)

A LHE)

AQX| SE(AXIR KA LhE)

Q7= 34

Yo

Ol LAt 7

@2rE=23

T AE S A FOA

F1: HME ZS(LS EfQ)2 A AEZ23 50mmeULICt.

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

: AQIR| HE HA AEET U XjHla} Bjo| FIf-EA AER

30j CishiA= 166pageS &Zal FHAIL.

 F; 2IEIR| IY SAHAEO|E), FE; 2IEj%| T/

BAHS)

| HE RE AF2 6Lt

(et 1 2R, SR0|U 35 2 S0| =¢XO = XHf2t

of g= 329 294

ST YE SA

MY 5 USLIC

F6: 2 ME Yol EY FE MI A0 CiaiM= AL
85pageS EXo FHAIR.

F7: 48 74-34 20| HeHM= 84pageS EZ5| FHAIL.

8 AQIX| BT 2 3IHE YT E ol FHAIR. 471 010 H

28t 7
HAQ.

220l HEO| AR F 378 HECR TS X

D FE WE 20 £ 258 TS 3R 2E R AH|QIZ AT

BFO0|H, 2E EE O I2H0|EQYLICH 2E HET AH|
QIEANZH HRT ZR0= 4 715 'M'S MEE FHAL.

<Y BFA| 0>

CMK2-M-00-20-100-TOH-R-VI

715 HO|E HEH =5 31 UXE

Q3=
O5: U

Ol LA ER

@AEEZ3
EROHET
[F RIS
(GI=ml
(HERS

1712y

1 20mm

. Rc LIA}

:100mm

D Q™ TOH AQX|, 2|EM 1m
2E = B

HA A

M HE

CKD

AP(X|

oot
rE

[F e e

@%A‘:I@S)(%&l)

e
T
I
i

3

a

Il (IE=3
O 75 A
00 =
LB = WS ZH(YS)
Ls |5 98=gms)
FA EE = EHXH
FB SIE & EWXH
CA 1A T HIAS
cc 14 F2HIA AR
cc1 1AF THHIA, BA| OIS
cB 24 JYH| A (ED oFN B8 T M)
TA EE = EQLIOIH
B SIE & EFLIAHY
20 ©20%9)
25 @253
32 32
40 @40
O HiE LI B5
7|8 948 |Rc LIAL
NN NPT LA MAE)
GN G L3 4ALE)
EH | AEZJF) | ZILAEZI
©20 5~750
oo sosg | mmes
40 5~750
ALQIX| M
il Bl - i 2A  |EsM
AegoiE el | LA} ERY | & [Ac]DC
TOHX | TOVX |o|@ @] 144 TAA
T5HX | T5VX |X|e (@] BAIS QS | 2M
T8HX | T8V |©|@ (@] 14 HAA]
TIHX | TIVX ° oM
T2Hx% | T2vx @ 1M EAN =
T3Hx | T3V ° 3M
T3PHX% | T3PVX || (@[ 1M HAA | 3M
T2WHx [T2wvx | ®| [e
- — = 2M
T2YHX | T2Yvx |2 @ M A
T3WH | T3WV3X ° 3M
T3YHX | T3YVX ° =
T2JHX | T2JV ®| Mmooy | 2M
NS | 1ImEE)
3 3m(ZH)
5 5m(SH)
Q@ AQR|
R 2C = {7 &=
H SIE & 1) B2
D 27K &
T 37 25t
©SM
D RO 2 [ A7HAN 2
J XHiar ¢ 100C ¢ 200°C
L X[t | 250C | 400°C
F HEX| O/ 2XHAEY0|E)
FE | 2IER| IE S5(d=)
Y HA
M IAE 2C JJE/(AHQIZ|A)FD
= G’T =T g
Y 24 S (L o B T HE)
B2 |24 E3j3i(mut Azl HE)




C M K2 'M Series

SitH HA|

AQIX| THE S BA| W o
OAL(X| 2X+FE FF 1ME @A LK 22X shd OFE T IME '

- @@ @ - q

EH 1§Z(168page @) 5 LiZ(168page @) CMA2
(168page (e ) AQIX| #ii(168page @) e

SCM

SCG

22 27 S Al U SCA2

7IE§ 00)*%) M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
= sk XY(LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 CKV2
EUX|(FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30

EB{LI2(TA) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
14H F{H|AS(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
24 Y H|A(CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 SSD2
1 2R 2720 U510] & W EH, SUXHQ ZR0|= 2P LE-0[20| M7F MR ELICH E5t ELH| ZR0|= 88 HEIL HBFLIC
F2 R YUY RYEE)AZ 91IE O E ‘M1-LB-X'7 2ME EeL|Ct . SSG
Z3: 3|28 L{E, 0/20] 2tA SHYYILICE HIZ2| 7|2 (00)0= 1ME M0 O, FIt2 LSt AL S0 ABsl FHAL

CAV2:
COVPIN2

SSD
CAT
MDC2
MvC

SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

&3
OIAH

[ ha'nd

FJ

FK

ATlE

AES?

[

Y

CKD




C M K2 'M Series

H X o gz AE

CMK2

CMA2

SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

ol =7}

HI

MVC

I:IA
7- ¥8 85 —- =2 22

MMS%DG 2EHE ZH Ot IZMHOIE 87 HE P Ol IZMO|E
2 |DAERE AHQI2AY 15 | AHO|M EE Ot A2 H0|E
FCx| 3 |2EmY LIo|EZ 18 16 |HE Fas Ot IZMH0|E
4 | 8Al »20: E2t0| H01& 17 | 0I=20] 24M EE Ot IZMO|E
STK ©25, 932, p40: 72|A 18 | S=ZRY 2dd | ZH QL OfeA
5 |2E7H UR0E &8 19 | IHE SUE LE Ot A2 H0|E
SRL3| 6 |#2HRE AHQIZAY 20 |HEX BA | FEA ER &S
7 |FM1R R 27 21 | HoImH AHQI2AY
SRG3| _8 |HAEA U205 &=
9 |mAEIHY LIO|EE 17
SRM3| 10 | X SoAE
11 | 9o d SE|OMIE
SRT3| 12 |mAEB UR0|E &5
13 | 3l= 7Y AUR0E &5
MRL2

— FE =+ HE
MRG2 o= 3|5 27 HZ0| Hsiol SatELICt

LB-LS 25 o, Kitf2t BEf02 XA 277HLB, FA, TAY W= X510 S3HELICH
2

SM-25 FA-FB zH

TA-TB Z3

ﬁﬂ i

YA cA s

CB zd
FJ
FK
AllE
ZEEY
Y

170 CKD



C M K2 'M Series

=5 3H Ixy

= = CAD
QoS KA [ED .
1 = SCPX3
®7/23(00)
CMK2
CMA2
X+AERT 4
A WF LL+AE2T v SC
c V.| 16.GC_ 30.5 305 GD16 | K
8. RD HD 8 SCG
T 2-Rc1/8
= . SCA2
Sy T 1 gl
[e)
= —— % SCS2
: 1T [e)
MT KK A MB
2m= B 10 Q 10 MB CKv2
EE-’?—E’E ] S |
XF CAV2:
2-28= | COVPIN?
X+AEZT
16 SSD2
X+ () +AEZ2F 8
A WF+( e
b T 556
" i ]
L ~ 1 SSD
g CAT
XE+AERT MDC2
<AtHj2t f&0> <HA ZiF>
MVC
SMG
RD: 2E £ |71 & Qx| F1: %, T8 AQIX|, 24 TAJAL, *ﬂxl-l HD, RD, & XI5:01| TisHA= 198pageE & Xl FHAIL.
HD: 3| & 51 2% 3= x| Z2: (X|$E A4T 0[5t WSS FUAL. MSD-
MSDG
HA MT WF XE | XF
EHLHJ:(mm) .ﬂ.ﬂﬂ.ﬂ“.ﬂm..n..... FCx
21.4 M8x 1.0 M18x1.5 124
rp25 23 | 17 | 20 264 32 | 35 | 14 |M10x1.25] 69 |M26x15| 12 | 10 | 6 | 30 | 16 | 23 | 131 | 85 | 46  oTi
®32 23 | 17 | 20 | 336 36 | 35 | 14 [Mi0x1.25] 69 [M26x15| 12 | 10 | 6 | 34 | 16 | 23 | 131 | 85 | 46
»40 25 | 19 | 22 [41.6| 45 | 35 | 14 [M12x1.5| 73 [M26x1.5] 14 | 12 | 7 | 43 | 16 | 23 | 137 | 89 | 48 gR|3
ES N Xt} & HA Y -
TO0, T5, T2, T3 T2W, T3W (PO)° SRG3
|52 LiZ(mm) \| GC | GD [ RD | HD | GC | GD [ RD [ HD | S
®20 4 3 8 7 6 5 | 10| 9 [17.3] 195 AEZT/3)+6 110 SRM3
®25 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 115 [ 105 | 19.8 [ 220 18 | 32 | 46 (¢E§3/3.25)+7 115 69
®32 55 | 45| 95 | 85 | 75 | 65 | 115 [ 105|243 [ 255 | 15 | 32 | 46 (AER3/3.25)+7 115 69 SRT3
©40 75 | 65 | 115 (105 95 | 85 | 135|125 (283 (295 | 12 | 34 | 46 (AER3/3.25)+7 121 73
MRL2
. 24 = S AL = oIS 5 = X sl x
XZ2h FE YA K= BEY L SYRLICE 92page~97pageE F ol FHAIL. R
MERE| O XS0 oA 98pageS A FHAIL.
SM-25
43
HAH
FJ
FK
AlllE
HEED
HY
CKD 171



EfO|E A2 E5-ANE AEEY LHAA

CMK2-Z series

SCPXS O5E LHZ: 020:-025-032-040
CMK2
CMA2 (RoHS ) EE
SCM
AP
SCG 512
g2 U4A mm 020 025 32 040
SCAZ| xi= ui| S5 ALC HES2 LEY
 M8eA U= 37|
SCS2| 23 A1g o= MPa 10
ESPSIPNPE Rl MPa 0.1
CKVZ horay MPa 16
o FREE C -10~60(2, SZ Y2 A)
coveN? | E& 7 Rc1/8
T AE23 58% mm *20(~200), *24(200 X1t
SSD2| g mAE &% mm/s 50~300
24 12 34
SSG| gg E12(FR U= EWIR 13 1SO VG32E A18)
518 &% OluiX| J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD
CAT| AEEF
—| E AE2I(mm) | E|A AEza(mm
MDC2 EH LHA o= AE
FEUSmm) | BE 2SS qa g | xefet g MBS | gy -y
Rt L
MVC
‘pig 255075100
®.
SMG 32 150-200-250 750 650 5 25
0 300
MSD: 2
MSDG | F1: £t AEZ3IE= 1mm T2 XX 7H5§LICt
Z2: ME Z5(| S EQ)R Al AE2T 50mmYUL|Ch.
FCix | F3: X2t Yol AE23 25mm 0|2HRl ZL0j= CKDE 293 FHAIL.
STKIAQIX| 22 x|lA AEET (Er%): mm)
0+ 02 @ 03 |
SR
SRG3 T2, T3 T[T, eve| TO, T5 [ T8 [T2, T3[TaW T[T, mivi| TO, T5 | T8  [T2, T3[TMW TN TiY¥| TO, TS
020 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRM3 025 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
©32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRT3 @40 - 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
F1: ARl SHMRIRE BAY FHS LI
MRL2
MRG2
SM-25
43
YAH
FJ
FK
Al
HEEe
Y
72 CKD



C M KZ 'Z Series

At
SCP%3
T2H: TZ\;=I J::IYT'IA-IJKIZWH T::II:-'HJE-I 3;t|'ll T3WH- =8t
ac L2 THHE HEED HEJEHEH = o270HE OZ2JHHE  [Z2IY0E HESY 0| oZ27diHE
20|, AY AR 4E8 ZHEEZ M8 ZHEEY, 20|18 ZEE2], 203 |ICY=(EAS %2) N2 B4 ZHEED, 0| SCM
EEEN - NPN £2{|PNP £ [NPN £ [NPN £2 -
el fy - DC10-28V - SCG
2ot HMe |AC85~265V| DC10~30V |DCZ4Vi10% DC30V 0|5t DC12/24V | AC100/110V | DC5/12/24V |AC100/110V | DC12/24V | AC110V | AC220V
Hot M5 | 5~100mA 5~20mA&3 100mA 0|5t 50mA O[5t 5~50mA | 7~20mA [50mA 0|5}|20mA 0[5t 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | SCA2
o | ep [FuEA[Resal T e [mesalmasal D
HAS one m2s) | osnag LED | LED ot LED | LED | LED ONg 1 FE) BAE g2 ONg 1 ) SCS2
(N LY HG) | (ONZ L EE) (ONYTF ) | (N T HE) | (ONL T EE)
ACTOOVOIA TmA O _ _ CKV2
FHHF . 1mA 0|5} 10uA 0|5t OmA
AC200V0Af 2mA Ofct CAV2:
Tm:33 |1m:18|/1m:33 [1m: 18 1m: 18 1m:33 |1m: 18 1m: 33 COVPIN2
X gl 3m:87 |3m:49|3m:87|3m:49 3m: 49 3m:87|3m:49| 1m:18 3m:49 5m:80 3m: 87 |
5m: 142 |[5m:80|5m:142|5m : 80 5m: 80 5m:142|5m : 80 5m: 142 SSD2
F1: A9IXI2| KHIE A, 918 XI4-0 CHoIAE 22 1pageS HEa FUAIQ.
Z2: HUE 25 AQIX| S oI AT 71F 0]219] ASIXIE FHIE|0] UBLICH HL 1pageS HESH FAAIL. SSG
Z3: Hal M20| £[TH7} 20mAL 25CY MQILICH AQIX| AL £ &7} 25CHLE £ ZAL00|= 20mAECH SOFEILICY.
(60°CY M 5~10mARILICE.) SSD
CAT
MDC2
(9 kg)
23(S)=0mm¥ M2 H= Xz MVC

S=10mm%

= ek =y %";EL'%* %o STX[E |14 IHHAS | FRHIAY (24 IHHAY [ERH LA /gL o
(LB) LS) | (FA/FB)| (cA) (cc) (cB) | (TA/TB) SMG
0.33 0.26 0.24 0.33 0.19 0.33 0.23 ASfE| A 0.005 0.01  lyep
0.54 0.41 0.43 0.52 0.28 0.52 0.38 . 0.005 0.01 MSDG
0.58 0.45 0.47 0.56 0.32 0.56 0.42 waL:A;m 0.009 002 |
0.77 0.64 0.66 0.75 0.53 0.75 0.67 =ATs 0.009 0.02 FCx
I X|2 F I X|2] F ......
0f)) CMK2-Z-FA-32-50-TOH-D2| H|Z X S=0mm¢! ol HZ = 0.47kg HEZ AE23(50) STK
S=50mm¢! [HO| 7tAt RZF----- S=10mmY O 7HAt &k 0.02x ——=————"""  =0.10kg
AQIR| 2HO| B vrrr e 0.036kg 10 SRL3
AQIX| Y U+EHE 2740 A2k 0.018kg -
HMF =G e 0.47kg +0.1kg +0.036kg +0.018kg=0.624kg SRG3
SRM3
SRT3
E iE-:‘ E Ctol- N
U= (BN | o
ALE Hiek
(mm)_ BRI A N B R 0 B CER N
Push 31.4 47.1 62.8 94.2 |1.26x102|1.57x102|1.88x 102|2.20 x 102|2.51 x 102|2.83 x 102|3.14 x 102
Pull 23.6 35.3 471 70.7 942 |1.18x10%(1.41x10%(1.65x 102(1.88x 102|2.12x 10?|2.36 X102 | 5)/-25
- Push 49.1 73.6 98.2 [1.47x102|1.96x10%|2.45%102|2.95x 102|3.44 x 102(3.93x102|4.42x 10%(4.91x102 |
¢ Pull 37.8 56.7 75.6 [1.13x102|1.51x102|1.89x 102|2.27 x 102|2.64 x 102(3.02 x 102|3.40 x 102(3.78 x 102 &%m
[= el
- Push 80.4 |1.21x102[1.61x102|2.41x102|3.22 x102|4.02 x 102|4.83 x 102|5.63 x 102|6.43 x 102|7.24 x 102|8.04 x 102
)]
Pull 69.1 [1.04x1021.38x102[2.07 x 102(2.76 x 102|3.46 x 1024.15x 102(4.84 x 102(5.53 x 102|6.22 x 102(6.91 x 102 | FJ
20 Push [1.26x102|1.88x102|2.51x102|3.77 x 102|5.03x 102|6.28 x 102|7.54 x 102|8.80 x 10| 1.01 x 10®[1.13x 10%| 1.26 x 10°
@ Pull |1.10x102|1.65x 102]2.21x 102|3.31x 102|4.41 x 102|5.51 x 102[6.62 x 10%|7.72x 10%|8.82x 102[9.92x 102| 1. 10x 100 [ K
AllE
HEEY
Hy

CKD 173



O

M K2 'Z Series

. 2 HA| i 15| &
BEE Q5 A
AQIR| YUS(AIXIZ KHA] LIE) 00 |7=8
2 cwkzz - 00 - 20 -(100) V9 |
oml DAt oI 1 ekt LS |= 58 Z5(E5)
CMA2 2% BRAIKIE K L) FA |2C = 233
CMK2Z)-(00)-(20))-A00)-ToR-R-W¥)  [Fojae=eury
.y N ENECTES- T
CC |14 32HA AHFH
e S EREEEESENTTE
SCG Qi FAE CB |28 T AL N 22 U &%)
TA |2C = EfLQE
SCA2 TB__|IE = E2UoY
Q5L W (mm)
SCS2 EH LHZ 20 | @20%9
25 | @25
CKV2 32 |32
] 40 |40
CAV:
COVPIN2 Ol LA B7
—] Ot LAt 57 715 28 [Re LI
SSD2 NN [ NPT LIAHST MALE)
GN__ |G LA(ZE MiHE)
SSG @ AEZ3(mm)
O2E23 £8 Lz AERTR £H Lz
SSD 920 5~750
CAT @
] 940 5~750
A9lIx| &
MDC2 oA @ A%Ix| FH
ST GEd | BIEH @) MW 4| 3Ey
MVC AEYOEER] | LR} EFR ([ Ac[DC - -
TOHX | TOVX |o|@ @] 14 A4
SN T5HX | T5Vx |X[e|e| BASGSE |2
= - T8Hx | T8V [T @@ 14 EAJAl
= -
] A HY A FOAE TIHX | TIVX | |® o
MSDG | 1: BS Z8(LS Efel)2 Htf AE23 50mmeiLTt. T2HX | T2VX o 1M EAA =
72: AQIR| S5 24 AERT U KpHlat B3| Ff- A AER T3HX | T3VX ° 2
FCx¢ | _ 3 toM= 172pageS BZs) FHAIL. T3PHX T3PV || |@] 14 HAN -
| Z3:F; €ER| DS SR(AEYO|E), FE; 2EIR| TS SAK2s)
o] 58 £ AHE PBRAULIL, TZWHX I TZWV 2| @ 24
STK | 74: 27t 21 252, 220|Lt 34 22 50| #7502 Xjtat T2YH3X | T2YVX O ommAL
of 2= Zeo| 2EQLCY, T3WHS | T3WV3X ° "
Z5: T, Y= SAlO| 4B £ U T3YHX | T3YVX D =
SRL3 | z6: 2= Mot mae) 58 X2 A% MY HokE B T20H% | T2V NEENEEEIRR
85pageS EZaf -’f—ﬂ“% o )('E-IEH 7E|0|
SRG3 $7f )f? Tg-34el .’C.E.E.*OII ;HaHAiE 84gag§§ Exsl FHAL. 715 G2 | Tm(ES)
78: AQIX| BT 2L 342 ABOZ 3 FHAIR. 47 O[N]
LS A0 EEO| AYIX| 3 BTE HEOZ YU 3 |3m(EH)
SRM3 FHAQ. 5 |5m(SH)
30: £H L 20 £ 258 MEE 49 2 U2 Agolzla NOI5|
5t BR0[0, 2C et ojt a2jolEaLIT, =& Hes Pyerpe
SRT3| Lejolaiamyt mest 290Is 24 715 ‘WS Mets) =4 T R _[EESUNZH
Al2. IIREEER S
MRL2 EES
S
MRG2 vemm——oss
=4 D20 9| RF ;| a2t A 2%
SM-25 J A2 0 100C 1 200°C
<& TA| 0> L | RHf¥ :  250C | 400T
43 F | EX| D2 2x/(AEF0[E)
o AH CMK2-2-00-20-100-TOH-R-VY FE | @ER TS SR @)
7|%: EIO|E MRUH 55 ALC HES2| WYY M |DAE 2E THRAHRIZA)E
Fll@azay 7=y V_[BAF
O Uz : ©20mm P6 =HEEET YUE)
K @ i34 oLt
®2E=z3 - 100mm Q=&E® REEE
JELy @AKWY REYTOH ARIX|, 224 1m Y |2t (i oM BE E EY)
ST @2 REERURER B2 |24 Saf3I(Hm AR HE)
(G I=hl tEA A
2E @z PIEE!

174 CKD



O 1 IT
AKX HE
OALX| 2X|+ &

S HA|
=T IHE

QCMKz)-(TOH)-

A

e

He 27

I-H%é(mm)

:I.
'I"I'

N

EH L{ZA(174page @)

SIX| B (174pageG°*)

HAl S

M1-00-20

022X 2| 8Hg

(SW )~(TOH)
|

AQIX| &t (174page @)

M1-00-30

OFE =7 1ME

C M KZ 'Z Series

S HEAl Y

@ED- 7 -@

M1-00-30

2 WZ(174page @)

237

M1-00-30

SCP%3
CMA2
SCM
SCG

SCA2

B T T T .

SCS2

o* XE(LBILS)

M1-LB-20

M1-LB-30

M1-LB-30

M1-LB-30

CKV2

X|(FA/FB)

M1-FA-20

M1-FA-30

M1-FA-30

M1-FA-30

T | o | MHE

[T { Ul { o

L|9(TA/TB)

M1-TA-20

M1-TA-30

M1-TA-30

M1-TA-40

CAV2:
COVPIN2

IHIAY(CA)

M1-CA-20

M1-CA-30

M1-CA-30

M1-CA-30

LIJIJJ__

|'> |->

2|HIAS(CB)

M1-CB-20

M1-CB-30

M1-CB-30

M1-CB-30

SSD2

ii*

S 270 5l &

:_-Foo
CEE

%4

= Hisk nod(OFX)Ol 71
2 UE, 0120] o 22l

23,
o= 9

SUXHO HR0= 28
o &
L

Ch. MZ2l 712&(00)0l=

%
[=R<1

LHE-0|20] 2tM7} He gLt &

oT =

‘M1-LB-3%'7} 2ME HQBL|CH

3
Bed)

1ME HRE0 Ao, FIt2 2

%2 50

E5t E2|LIOIEO| ZR0= A2

A&t FHAIR.

HEJH Mgt

CKD

SSG
SSD
CAT
MDC2
MvC

SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

&3
OIAH

[ ha'nd

FJ

FK

ATlE

HEEY

[

Y

175



C M K2 'Z Series

U X 2 2E 2JAE

SCPX3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

LA
——

SCA2

SCS2

CKV2
CAV2:
COVPIN2

SSD?2 | @z: 2 HZ2 AUH0|2Z 2agt & &L

T Em | £ 33
SSG . e 2 (RIS

Ol I 2MH|0|E

B

2

]

E=)

oM

°

°

N ||'|'|
i)

3]

i
[$)]

ik

oy | oy
2t

i

rm
B |
o

2 2% AZH0|E 6 |US

3 |M3=2H e Ofo1 IZH0|E 7 | X3 = 2lH0l4

4 |8 LE EE Ot A2 H0|E 8 |ReEt=
9

LS 7hAZ

SSD

0
o
w
=]

°
°
[m
ek
k[ Ho
40

CAT

MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

176 CKD



C M KZ 'Z Series

S5 AT 7EES Y

oI5 x|A o) [
1% Xl SCP%3
®7|23(00)
CMK2
X+AEZ2T CMA2
A __WF LL+AE2T v
932,40 c | _v | 16.6C 305 305 GD16 | K SCM
8 RD HD 8
T SCG
=
== ] SCA2
2-Rc1/8 -
(- ] SCS2
we /" — £
10 q 10 MB CKV2
|-t -
22891Z U g
X+0+AE23 COVPIN2
A WE + X+AEEZ
L T SSD2
b
SSG
’m.”h.
|
9 , _ SSD
S
N CAT
<Xitfet 2&> <HA 3> .
MVC
RD: 2E £ 2|11 Z& F&2 | 1 T, T8% AQIX|, 24 HA|4], AQ|X|2| HD, RD, S& X|==0] CiSA= 198pageS EZdH FHAIL.
HD: IE & 2|10 Z: FE 2[R F2: (Xl 25H 0|5t HI2 6 FHUAL. SMG
ﬂ 7128(00) 712 Rl MSD-
FEwmn\ A T B ¢ [ 0 ] F & A ] <] xk [t ] we w7 v vl x Jhae
920 20 | 13 | 18 |214| 28 | 70° | 26 | 12 [ M8x10| 23 | 66 |Mi8x15| 10 | 5 | 24 | 14 | 24 | 124
025 23 | 17 | 20 | 264 | 32 | 60° | 35 | 14 |M10x125] 26 | 69 |M26x15| 12 | 6 | 30 | 16 | 23 | 131 [ CX
032 23 | 17 | 20 | 336 | 36 | 50° | 35 | 14 |M10x125] 27 | 69 |M26x15| 12 | 6 | 34 | 16 | 23 | 131
40 25 | 19 | 22 | 416 | 45 | 50 | 35 | 14 |Mi2x15] 31 | 73 |M26x15| 14 | 7 | 43 | 16 | 23 | 137 oK
ASIR| 25
SRL3
20 a | 3|8 |7 |6 |5 |10 9o [173[195] 22| 3 | a0 (AEZT/3)+6 110 SRG3
025 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 115 | 105 | 198 | 220 | 18 | 32 | 46 (AE2T/3.25)+7 115 SR
32 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 65 | 115 | 105 | 243 | 255 | 15 | 32 | 46 (AE2T/3.25)+7 115
40 75 | 65 | 115 | 105 | 95 | 85 | 135 | 125 | 283 | 295 | 12 | 34 | 46 (AE23/3.25)+7 121
SRT3
XZHXE & XA OXE = ~ = xRS0 =A 7
XZh F| 2 HAO X BEY L SYUSLICEH 92page~97pageE &Xoff FHAL. VRL2
o =i IT =1 = A =
XERZY Y X[+ 0| CHoliA= 98pageS FHZol FHAIL.
MRG2
SM-25
&3
HAH
FJ
FK
ALE
UEEY
et

CKD 177



EJO|E AJ2IT
25 WYY

CMK2-H series

SR ‘.--""Auj
scpis W
L
| Q@5 LHA: 920-925-932-940
CMK2
JS 7|3 e=sumdmecy
CMA2 m% @ CAD
SCM
A
SCG 512
| REUg mm ®20 ®25 ®32 ®40
SCA2| =5 wA S5 XRYUY
B et AEg
SCS2| 33 A1g &1 MPa 10
ESPSPNZ=Re =] MPa 0.15
CKV2| tery MPa 16
XOo| @ K ~
o THEE C 5~50
covPN: | B4 73 Rc1/8
| AE23 584t mm *20(~200), *24(200 X1})
SSD2| (g mAE &5 mm/s 5~300
4 % 2N
SSG| g8 T2 g
518 & ollux| J o166 | 0308 [ 0424 0.639
SSD | oE =&, 54, o8 A+ CMK2(EZE)% sdaU
CAT
AEZH
MDC2 Z|) AE23(mm) | A ¢E§3(mm
FE W (mm) =¢| RHE EE
Xdf2t 9= | Kdfet 2 '=' Hi2
"’;2 25:50-75-100-
SMG ® 150-200-250- 750 650 5 25
032 500
MSD:
MSDG 40
F1: S AEET = 1mm S92 HE JHSTLICH
FCx | ¥ HE ZS(LS EfR)2 2 AEZ3 50mmYL|Ct.
T | F3: Rt U oM AE2T 25mm 0|2t Z20]i= CKDE 29JsH FHAIR.
STK
— AQIR| B AA AERST (€ mm)
SRS I T S S A S
P
SRG3 T2, T3[120, 73011, Tv%| TO, T5 T2, T3[1T20, 70|11, Tv%| TO, T5 T2, T3[1T20, 70|11, Tv%| TO, T5
©20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRM3 ®25 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
S @32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
RT3 @40 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
F1: A9IXHE SRR ERY FHSELICE
MRL2 )
MRG2
SM-25
43
YAH
FJ
FK
Allc
AEE
A

178 CKD



C M K2 'H Series

Ar
A9O|x| AFOE
@ 1AH/2M0 TA|A
cwk2
T1H-T1V T2YV ToWV T3YV Tawy | TOH-TOV H-T5V T8H-T8V A2
ac n2 T3 HEEY EERELTE] EEREE] oD2JHE | D2IYNE AEEY, 20 EERE
° 20, 43 5 208 7HESS Mg ZHEESY, Y08 HEE, OIS [CHEENGYS TERAE|  TESH, T8 I goMm
EEEN - NPN £2{|PNP £ [NPN £ [NPN £2 -
Tl Mot - DC10~28V - SCG
25} 2o [AC85~265V| DC10~30V  [ocav: 0% DC30V 0|5} DC12/24V | AC100/10V | DC512124V | AC100/110V | DC12/24V | AC110V | AC220V
25t M2 | 5~100mA 5~20mAF3 100mA 0|5t 50mA O[5} |5~50mA|7~20mA|50mA 0[st|20mA 0|3t |{5~50mA| 7~20mA|7~10mA | SCA2
TA = | T RN BT —
LED LED LED LED LED
HAS ON% 1 5S) | o LED | LED — LED | LED | LED (ON2 1 BS) BAS Qe (ON 1] ZS) SCS2
oengg | ovneg | sy | owng |owesg | T T T -
ACH00VOA fmA 0f3 i . CKV2
=M M2 . 1mA 0|5t 10uA O[5t OmA
AC200VOR 2mA st CAV2:
Tm:33 |1m:18|1m:33 [1m: 18 1im: 18 1m:33 |1m: 18 1m: 33 COVPIN2
Zg gl 3m:87 |3m:49|3m:87 [3m: 49 3m: 49 3m: 87 [3m: 49 Tm:18 3m:49 5m:80 3m: 87 SSD2
5m:142 |5m:80[5m:142(5m:80| 5m:80  |5m:142|5m : 80 5m : 142
Z1: AQIX|O| REAIEE ALY, QI8 X|3:0fl LHSHAME BY 1pageS &Z5H FAAIL.
Z2: 7ME 2% AQX| S 2ol AKIE 715 012]2] AQIX|E FH|E|0] YSLICL HY 1pageS HZsH FHUNL. SSG
73: 55} M2 0| F[5i7Zt 20mAE 25T Y HRALICH AQIX| AL 9| 27| 25T HI £ HR0/= 20mARLH SOHEILCH
(60°CR I 5~10mARILICY.) SSD
CAT
MDC2
(Y kg)
EZ23(S)=0mm¢Y! Ijo| M= ZIZF _ 3
s ek o 2o iz Agx) s | s=tomms |E
s XY ;tg% Z3| SEHXI | 1M IYHAY [ Z2[H|AS | 22 FYHAY | E2{L AHS: (1) HIC X1ZF | 7pAF X1k
(LB) (LS) | (FAIFB)| (CA) (cc) (CB) TAITB =-=° R | S\IG
0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 o5 110 0.005 0.01
AR A0 MSD-
©25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 -, 0.005 0.01 M3DG
®32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 ﬂx;ﬂ“xj;; 0.009 002 | ——
40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 064 |="TE0.009 0.02 FCx
S=0mm¢ Mol MIZF &g ----- 0.45kg
HE AE2I(50
S=50mm! O§Q] 7}AF &2 S=10mm Tf 7HAk E2F 0.02 I3 m (50) —010kg | °TK
0fl) CMK2-H-FA-32-50-TOH-D2| X2 =2t AQAR| 270 FEE oo 0.036kg SRLA
AQIX| ¥ +HHE 27 EZ¥ -+ 0.018kg
RIZ RIZF oeveeeneenneee 0.45kg +0.1kg +0.036kg +0.018kg = 0.604k
g g g g g SRG3
SRM3
- SRT3
0|2 &HH Ny
A Al2 213 MPa MRL2
- Push 471 62.8 942 | 1.26x10%|1.57x10% | 1.88x102 | 2.20x10% | 2.51x 102 | 2.83x10? | 3.14x 10> | MRG2
@ Pull 35.3 47.1 70.7 942 |[1.18x102|1.41x10% | 1.65%x 102 | 1.88x 102 | 2.12x 10? | 2.36x 102
- Push 73.6 982 | 1.47x102(1.96x102|2.45x102|2.95x102 | 3.44x102 | 3.93x102 | 4.42x102 | 4.91x102 | SM-25
@ Pull 56.7 756 | 1.13x10% | 1.51x10% | 1.89x10° | 2.27x10” | 2.64x10° | 3.02x 10° | 3.40x 107 | 3.78x10>
2 Push |1.21x102 | 1.61x102|2.41x10% | 3.22x102 | 4.02x102 | 4.83x10? | 5.63x102 | 6.43x 102 | 7.24x 102 | 8.04x102 | HAH|
@ Pull | 1.04x102 | 1.38x10%|2.07x102 | 2.76x 102 | 3.46x102 | 4.15x 102 | 4.84x102 | 5.53x 102 | 6.22x 102 | 6.91 % 102 e
10 Push |1.88x10?|2.51x102|3.77x10% | 5.03x 102 | 6.28x102 | 7.54x 10% | 8.80x 102 | 1.01x10% | 1.13x10° | 1.26x 103
@ Pull |1.65x102|2.21x10? | 3.31x102 | 4.41x10% | 5.51x 102 | 6.62x102 | 7.72x10% | 8.82x 102 | 9.92x 102 | 1.10x 10° EK
AllE
HEE?
Hy

CKD 179



C M K2 'H Series

SCPX3 At HA| g 7I I e
' FEEEE
AQIR| QARG XA L) 0 |78
i | CMKz-H - 00 - 20) - ®® [l
EFEEEED)
CMA2 AQIX| x:lxr()\ |X|2 XpA LHIP FA 2C = ZaA[d
" ComkeH)-(00)-(20)O-A00)-TOR-R-W(AD) [ Fofacatuy
SCM CA |1t 32HIAH
CC |14k 3yHIA UXH
SCG O:z= A= CC1 [1AHIYH|A, EA| 2elsd
CB |24 FYHIAY ML M 2 H HF)
TA |2C = ELoE
SCA2 TB |3E & EyLAY
O FH W& (mm)
SCS2 Os: Uz 20 | @20%®
25 | @250
CKV2 32 |32
CAV2 40|40
COVPIN2 © HH2 LIAL 5
—— [ C LoV e 715 22 |Rc '—Mf
SSD2 NN | NPT LIAHEE MAHE)
GN | G LIA(F HAHE)
SSG @ AEZ3I(mm)
—] O2E23 EH LjZ AERJR) | ZUAERF
SSD 020 5~750
025 5~750
1mm T
CAT 32 5~750 mm S
040 5~750
AOI%| 344
MDC2 YORET
gEM | 2|EM |m| HA A| 2EN
MVC AEHOEEY | LXHErR) | E [Ac|DC - -
TOHX | TOVX |o|@|@] 14 EAA
MG T5HX | T5VX |H[@|e@] EBASS |2#
T8HX | TOVX | |@|@| 14 EA[A]
M,\AS%% 54HH * 'IA = o|Al5t I;:§ I;xi ° [ ) A0 T AJA 28
s s A FEAJAL
I A | T2 T3HX | T3V ° »
FCx | F1: BE Z8(LS Etl)2 2|t AER23 50mmeiL|Ct. T3PHX |T3PVX |=| |@ 1M BEAIY 34
72: AQIX| HA! A AEZT U XMl RAO| A HA AEZ |~
30| LhshAl= 178pageS EEGH FHUAIQ. TZWH?( TZWV?'( = L2 2M
STK| x3: 271 211 252, 220U 24 2% S0 271802 Rl T2VHX | T2V S1 1@ oaymasy |
0 2= Hoo| 2EQILC}, T3WHX | T3WV X% [ ] 34
SRL3 B4 T.YE SAONMBE 49U, T3YHX | T3YV3X ° —
75 2C MU HAO| S¥ R2 M AN CEiME HY T20HX | T2JV ® | 14 BAN QT S0 ExgY [ 24
85page= Z=5l FAAIL. XE| M 20|
SRG3 | F6: 412 74-3M2| T30 UhsHAl= 84pageS HZsH FHAIL. K
Z7: AQIR| BT £ 42 MEIOR o FHAIL. 47H O[A0| 2 88| Im(EE)
LS QO HEo| A9IX| FK I7E HEOR 1ol 3 3’“(%‘5)
T o o Nt
S B0, 2E UE Eorﬁ 3; MoIEQLICE 25 HEE AOIX| AE) = i
SRIS T aieiamist mes Zo0s 54 715 WE A5t 24 @25l = R _|2=51UH%H
e, IEEENES
MRL2 D |2/ 5%
R
MRG2 M ©OE1 |
O348% CED QR a7t E1 2
SM25| J |XMEEF :  100C  :  200T
 <PHEA 0> L |XHREF | 250C | 400T
A &3
o2 | CMK2-H-00-20-100-TOH-R-VI M_|IAE 25 WAEEHA2)T
R A
715: EIO|E HRIE 25 KR P6__|=H2
Fll@amsy oz N
— @EEUZ  :20mm QL= EEIEE!
FK| @tz LAt 57 - Re LAt Y [oMUS(Em o £ HE)
®+rEZ3 :100mm B2 | 2A Hajzl(Taf AN HE)
AlE ol%| & . OXx: olx| A= Sl Ehsus
sEea O@X/IAIZY : REFTOH £9I%|, 2/EM 1m
P @asiria i=EE vhRa
o3 L HA
22 @raz iUz

180 CKD



C M K2 'H Series

SitH HA|

AQX| HE AH BA| YHY SCPY3
OALX| 2X|+FE S 1IME OA2(X| 2X| oHY OFE T 1ME '
CCMKz)-CTOH)- (SW-(TOH) oMKz - T-(20)
£ L{Z(180page @) | FE LiZ(180page @%) CMA2
2|X| &4tH(180page @) AQ|X| & (180page @) FE 37
SCM
SCG
Fz 378Ut A U sora
|_ 24 mm
-rl-r = SCS2
7|2%(00)F M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
= UI5F ZSY(LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 CKV2
ZX|(FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
EeLA(TATB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 o
14t 2|H|ABY(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 el
24t F2||H|AS(CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 SSD?2
Z1: F15 270] Cf5H0] & W £, SUXHQ A= A2 LE-0[20] %Mt HRELUCH E3t EZLIQHO| ZR0= 528 HEJ MR LU
F2: % WY 2HPZ)0| A20I= 910 B MI-LB-X7t 2XIE Bagch SSG
F3: 528 HE, 0120 2bM SHEALICE HIZQ| 7|2(00)0ll= 1ME HEE0] YO, 712 LWRSH A S0l ABsH FHAL
SSD
CAT
e AXE MDC2
HEHI} SYBLICH 90pageS T8 FHAIL. MVC
SMG
MSD-
= = MSDG
A A4 —
FCx
BEY A STRILILEL 91page~97pageS HZol FHAIL.
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
A3
YA
FJ
FK
AlllE
HEEDY
Y
CKD



E}O|E 48lH S&-LiEAGSE
p . Ll
— CMK2-G2:G3 series
ad)y s
SCPx3 - O5E WA: 020-025-032-940
CMK2 PSS s
JIS 7|15

CMA2 Q% @ CAD
SCM

ArE
SCG 2

- | RHUE mm @20 25 @32 @40

SCA2| “xt= upal 25 HARH

A KA &= 37|
SC82 Fang e wpa 10

A ALE o MPa 0.15
CKv2 LHora MPa 16

AT C -10~60(%, 52 912 %))

COVPN | gz g Rc1/8
ssD2 | AE23 5183 mm *20(0~200), 24(200 X1})

A IAE £E mm/s 50~500
SSG| M el

=7 SLL(FH MolE EHEIR 15 1SO VG328 AtE)
SSD | 3518 &% olux| J 0.166 0.308 | 0.424 | 0.639
CAT
MDC2

AEZFT

£H L{A(mm)

FCx 920, 925, 25,50, 75, 100, e six] . 23]
©32, 940 150, 200, 250, 300 oraLiCH oraLict
STK

SRL3 ¥1:§

F2:

EZ3= 1mm T2 X%t 7hsEiLCt
B(LS EtY))2 2t AEZ I 50mmULCt.

SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

1w CKD



CM K2'G2 i G3 Series

AR
AOI%| AFOF
55-yH SE AR MY
T2YLH-T2YLV T3YLH-T3YLV CMK2
8t D273 HE HEEL ME o27HHE HEE, 0]
£ 94 - NPN 2 CMA2
el Fot — DC10~28V
B35 FeHME DC10~30V, 5~20mA® DC30V 0[5}, 50mA O[3} SCM
BAS XM= LED(ONY! 0f HS) coe
SH MR 1mA 0|5} | 10uA 0[5
LH=ZA 2
== 980m/S SCA2
ESEL g 1m:33 3m: 87 5m: 142
Z1: AQXIO] XPMISH ALQS, I3 X|0] CHSHME HY 1pageS EE FHAL. SCS?2
Z2: HHUIE 25 AQIX|E ZH|E[0] YBLICL AL 1pageS HEH FHAIL.
Z3: 25} MR 0| 2/0izt 20mAS 25T Y MRILICH AQIX| ALR 29| 27} 25CHLE £ Z0= 20mAEILHLOREILICY,
(60°CY I 5~10mALILCE.) CKV2
AV
CoVvPN
Al2|E Rl2f (H9: kg) | SSD2
AEZJ(S)=0mmY 0o RI= A
TN REL LS EET I PR 7wx.5 SSG
(00) (LB) (Ls) |(FAIFB)| (cA) (cc) (cB) HE=
020 0.21 0.36 0.29 0.27 0.36 0.22 0.36 026 | ooy | 0-005 0.01 SSD
025 0.27 0.53 0.40 0.42 0.51 0.27 0.51 0.37 ;I;H Em;g 0.005 0.01
032 0.31 0.57 0.44 0.46 0.55 0.31 0.55 0.41 WH“;;E 0.009 0.02 CAT
040 0.49 0.75 0.62 0.64 0.73 0.51 0.73 065 |71 0,009 0.02
Ol) CMK2-G2-FA-32-50-T2YL-DO| = &2 S=0mm To| HZ X - 0.45kg HIE AZ2 (50 MDC2
S=50mm! 2] F}A K12k S=10mm! [} 7}5§EF002><E_T—0() =0.10kg ||
AQIR| MO B rreeereeeeee 0.062kg
AQIR| Y +HHE 27H9] E1Z - 0.018kg SMG
HIZ EZ e 0.45kg +0.1kg +0.062kg +0.018kg = 0.63kg
MSD-
MSDG
_ FCx
O|2 =8HE (491 N)
FEUWE (= rt AIE 22 MPa STK
(mm) | 015 | 02 [ 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 [ 09 | 10 | .
20 Push 47.1 62.8 942 | 1.26x10? | 1.57x10? | 1.88x10? | 2.20%10? | 2.51x 10 | 2.83x10? | 3.14x 102 | SRL3
@ Pull 35.3 471 70.7 942 [ 1.18x102|1.41x102| 1.65%102 | 1.88x102 | 2.12x 102 | 2.36 % 102 SRG3
N Push 736 982 | 1.47x102]1.96x102 | 2.45%102 | 2.95x102 | 3.44x102 | 3.93x 102 | 4.42% 102 | 4.91 x 102
¢ Pull 56.7 756 | 1.13x10°[ 1.51x10° | 1.89x10? | 2.27x 107 | 2.64x 10| 3.02x10° | 3.40x10° [ 378x10° . .
2 Push |1.21x10% | 1.61x10% | 2.41x10% | 3.22x10% | 4.02x10? | 4.83x10? | 5.63x10? | 6.43x10? | 7.24x10? | 8.04 x 102
@ Pull  [1.04x10% | 1.38x102 | 2.07x 107 | 2.76x10% | 3.46x 102 | 4.15% 102 | 4.84x 107 | 5.53x10? | 6.22x 102 [ 6.91x10?  ¢popg
40 Push |1.88x10%|2.51x10% | 3.77x10% | 5.03x10? | 6.28x10? | 7.54x10? | 8.80x10? | 1.01x10° | 1.13x10° | 1.26 x10°
@ Pull [ 1.65x102[2.21x10%[3.31x10? [ 4.41x102 [ 5.51x10% | 6.62x10? | 7.72x 102 | 8.82x 102 [ 9.92x10? [ 1.10x10° \R[ 2
MRG2
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
AT|E
HEEY
2
CKD 183



CM K2'G2 " G3 Series

SCPX3

CMK2

CMA2

=RE:NL

AR0X| RS(ARRIE A L)

%

(CMK2 -(G2)-(00)-(20)( )-100

AQX| BA(AARIG XY LiF)

\7

(CMK2)-(G2-(00)-20)( )-100-(T2YLH)-R)-(Y)

SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
coig
SSD2
SSG
SSD

CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3

SRG3

7%

Q:ES X 2

e

=)

G2 | EAIR A320|H+1HZ NBR
G3_ [UWEAIR AT 0|H+IHZ FKM
0 [71=2¥

LB |5 4Y¥ XH(S)

Ls |S4Y XY@

FA |2C = 28Xy

FB |3IE = ZUXIY

CA |14 F2H|AH

CC |14 FH|A UNH
CC1 [ 14 FaHIA & SA| ¢l
CB |24 J2fHIAH(TI b 2ot T HE)
TA |2EZ ELUAY

TB |3IE 5 E3UAY

FE B (mm)

20 »20
25 25
32 ®32
40 40

(D LIF RN

Ol LAt S5
715 813 |Re LiAt

NN

NPT LS5 A1)

GN

G LIAHF HiE)

@rEz3

A FH NT A FoME

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

04A|j-|

BHI=

FJ

ST HEER
F2: A9
M.
37T, Y& SA0] MHE 2 glELc

F4: ME FY-ZM0| 0| LHsHA = 84pageS BT FHAIL.
25: AQIX| HX 2 S MO 5 FHAIR. 47 0|40 T
28t 0| W0 A9IX| 3 37E HEOE TN £

A2,

B(LS Et)2 Zf AEZ2F 50mmL|Ct.
B2} 5|A AE2 0| faHAl= 182pageS 21X T4

>

<SH HA| o>
CMK2-G2-FA-32-100-T2YLH-R-Y
7|5 EtO|E A2
Qs XYY : LHRAMR ¢331_I0Iﬂ1+ﬂl1%' NBR

Oz= 8A (EE £ EUXH

[CIA=RN P 1 32mm

@i LI B5F : Re LA

@G2EZ3 : 100mm

Q@AX YHH 2™ AQIR| T2YLH, 2|EM Z0| 1m
[ GESSINES CEEE 1N B

Q&8 24 HE

184 (::[(.C)

2913
X BJEM 20|
LiEFLICY

rxrE

i

@291 £

715 92 | 1m(EZ)

G AEZ3(mm)
EH LA AEZJF2) SUHAERT
©20 5~750
©25 5~750 c
I-O
032 5~750 imm &4l
40 5~750
2|EM Z2|EM
HE | M| BAA  [2IEM
AEH0|E E}Q LX} EtQ)
T2YLHx% T2YLVE | oo " 2M
T3YLHX T3YLVX |75 bC\ 2 ! 3M

3m(E4)

5m(zM)

2C = 1) 25

SIE = 17 23

PEE

I

Ix
=
1M 43

24 HE (T 2 2 T HE)

244 Sl AHE

2
ic




CM K2'G2 i G3 Series

S HEAl Y

AQX| THE Y HA| gt SCPX3
@29/%| 27+ 22 37 1ME
( CMK2 )-( T2YLH )-(20 CMIK2
CMA2
£5 142
(184page (O%) SCM
AQ|X| HH SCG
(184page (F)&)
@32 37 1HE SCA2
CMK2 )- T -(20) SCs2
J CKV2
EQ §A AV
(184page (O&) CoVvPN
e SSD2
a7
SSG
QALK =X oMY SSD
SW)-(T2¥LH
CAT
MDC2
AQIR| FH
(184page (F)2) MVC
SMG
X|H 171 S{EH IIA| HiEH MSD-
FFE 27 YH HA| SH M3DG
R LHZE(mm)
A5 2 Fex
7|123(00)* M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 STK
o M1-LB-30
= HISE ZS(LBILS M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 )
=4 ( ) CMK2-G240-LS(LBA ZE &) 5 4
CMK2-G2-40-FA(FA)
Z2HX|(FAFB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30
M1-FA-30(FB) SRG3
EZL|A(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 (AU AP AT
M1-TA-40(TB) SRM3
1A TH|AS(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
24t J2H|AE(CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 SRT3
1. BH L1 402] 2 Mo 22 HE, LS BB 2E ), FA 27, TAZ7E BEST} CIELICL,
Z2: 2|2 270/ LH510] 5 Wal 28, TUXFHO 2= HEL L{E-0[20] M7t HLEELICH T5 EFLIQIHO| A0 2 HEI ML MRL2
Z3: & WS FH(UE)Q A0S 92 B ‘M1-LB-X 7} 2ME ZQEILICE
Z4: 2|92 L{E, 01:20] oA PYQILICE RIZ2| 71=8(00)0l= 1AE HES0 UOH, E7I2 LR A S0 AR ZAAIL.
MRG2
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
AIE
AEE?
2
CKD



CM K2'G2 " G3 Series

g LIS X U RE 2AE

@15 X Y IjZ NBR
g CMK2-G2

OLS X H: I1Z FKM

CMAZ' ~ CMK2-G3
SCM

SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

©20

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

STK

SRL3

o

SRG3 025932940 [

SRM3

SRT3

MRL2

Mo
=°£
M
N

MRGZ| =: = yi=e FZ%0|22 2aiEt 4 QUBLICH
EH

= 2E 38 THE H|2 =H 2& 38 XHE H|3
SM-25 o
2

= =]

1]
>
fm

il

In
>

z

o
N

ot

R

olo

]
i

H-|
i

©

U

rx

[

ne | 4o
o
il

oMo
S
=
|>

7 UE AH9I2] =A 2200|E 2|

F>
u
IN)

1| oo | 40

2 -Igi
40| oH

04A|j-|

=

w
m

EENNEEE G2
|AE THZ

o

CEE 2=0/5
2|

-
e
H

40 e | or kJ

B
kil

FJ 4 | A3¥y0|H
G3| 2212 12 | XM

it
[>
am

i
o
=
e

FK 5 |2Cm G2 |L0IES 47 13 |9
- G3 |24 1% 14 |mAEB

or
el
ol

EENNEEE

AIE T 6 |EE 74 UR0|E &3 EELIERSE 15 | AO|A] 0% IZ0|0|E X2
3

©20: DU E2}0] H|o1& 16 ||ZHE Ot S2H|0|E Xz

WO [ o3 | O M2 | M | M | T

| | i | o

7 |84l

or
el
ol

925, 32, p40: 2|7 17 |HIE HY S ZH|0|E X=|

== 8 |a2nE= AHQI2|AZ

186 CKD



93 x4

CM K2'G2 i G3 Series

AR

CAD

SCP%3

®7]=3(00) ©20

19.5

26

XO|HE{Q| 2HF 2IX|= &

@7|23(00) 925 932940

P1

T

7z

HA

F1: p400] CishA= 0I20| 2M=

'-ﬂ-nnmmmmmm-n-

®25

M8 x

1.0

2HZ 13

144+ AE2T

20

24

86+AEZT

18

14 20

»10

2-Rc1/8

®29

©28

©21.4

12
f—

M18x1.5

44

D~_I

SENREEEES

HAE|R| oL

26.4

X+AEZ2F

I

®28

28

LL+AEZF

16

O

16

2-Rc1/8

oMM

M18x1.5

MR

XF

MO

M10x1.25

=3(00) 7|12 x|+

M26x1.5

4

oF

M26x1.5

CMK2

CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
e
SSD2
SSG
SSD

CAT

MDC2
MvC

SMG

MSD-
MSDG

FCx
STK

SRL3

HD|

136

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

&3
OIAH

32

23

17

20

33.6

36

35

M10x1.25

69 12 10

5 M26x1.5

6 34

136

51

[ ha'nd

@40

'IE

®25

25

8.5

19

7.5

22

25.6

41.6

18

45

38

M12x1.5

73 14 12

6 M30x1.5

7 43

142

53

FJ

22.0

32

8.5

7.5

30.1

15

255

@40

10.5

9.5

341

12

29.5

XML

=9 2 X|==0f HoliM=

98pageE X

Zolf FHAL.

CKD

FK

ATlE

HEEY

[

Y

187



SCPX3

CMK2

EfO|E MBIH S5-9 2 AHQIZ|A LY

CMK2-JG2:-JG3 series

Q@5 LHA: 920-925-932-940

JIS 7|5

CMA2 Q% @
SCM
AFS
SCG 2
| EE Y mm @20 25 @32 @40
SCAZ| x5 iy 25 U4+3
A B %E 37|
SCS2 Fa g e wpa 10
ERRERE MP. 0.15
CKV?2 M A2 a
Loty MPa 1.6
A | TRk C -10~60(, 52 912 %)
COVPIN? |
& 1A Rc1/8
sspD2 | AERI 518%  mm *20(0~200), *2¢ (200 Z2})
A IAE £E mm/s 50~500
SSG| 74 e 32N
2% USSR Moll= EEIR 15 1ISO VG328 AI8)
SSD| 58 &+ olLiX J 0.166 0.308 | 0.424 | 0.639
CAT
MDC2 AEZ3T
MVC £H L{ZA(mm) HEZE AEZJ(mm) Z|t AE23(mm) ZA AE
SMG
920, 925 25, 50, 75, 100, 150, 200,
MSD: 32, 40 250, 300 750 ° 2
MSDG Ml '
FCX | £1: 32t AEZ23E 1mm HQIZ HE JHSEILICE
X2: M Z3Y(LS EF)S I AE2T 50mmeLiLt.
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
43
Pt
FJ
FK
AllE
ZEE2
oy
e CKD




CMKZ'JGZ'JG3 Series

Ar
ol
21| A SCPX3
E5-84 FEH AQX| ALY
T2YLH-T2YLV T3YLH-T3YLV CMK2
2c D270jE HES HE D27240{2 HES, 20|
=2 atA| — NPN =3 CMA2
MY MY - DC10~28V 7
e IgAL] DC10~30V, 5~20mA®2 DC30V 0[at, 50mA 0|3} SCM
HAS F{M/=Af LED(ONY ] HS)
S — = — SCG
L4 HE 1mA 03t | 10uA 0|5}
e 980m/S? SCA2
ESEL g 1m:33 3m: 87 5m: 142
Z1: AQIR|Q| KPS ALY, Q8 KIS0 oAl L 1pageS RZa FHAIL. SCS?
72: 7{4E| 221 AT ZHIS0 SISLIC, HY 1paged AZH FAULIL.
Z3: Hot MF 2| |0H2t 20mA= 25CY MALICH AR AR 2| 27t 25CHL 52 ZR0= 20mAELH HOFEL|CH
(60°CY [ 5~10mAQILICt.) CKV2
CAV
CovPIN?
SSD2

AE = o Ix xIEF
EEL(S) omm¢ Mo HiE AQJR| g%; AQIX| Y

= |:, —
5 ZUsEY [ U EY | Saxy [14 32 i 3 SSG
(00) (LB) (LS) (FA, FB) (CC) == =< _

©20 0.31 0.57 0.44 0.46 0.37 - 0.005 0.01 SSD
025 0.32 0.58 0.45 047 0.39 B, 0.005 0.01
032 0.43 0.69 0.56 0.58 055 |, o manje 0000 0.02 CAT
040 0.65 0.91 0.78 0.80 0.90 0.009 0.02
0f) CMK2-JG2-FA-32-50-T2YL-D2| M= &2 S=0mm I{0] I &2 ------ 0.56kg HE AE23(50) .
S=50mm T F}A HZ---- S=10mm Q] 7HAt M2k 0.02x = ====00)  _ ¢ 40kg
AQIR| 27| TG rrvverrrrrs 0.062kg 10 Mve
AQIX| Yl +HH= 27HO| AIEF-- 0.018kg
R G e 0.56kg +0.1kg +0.062kg +0.018kg = 0.74kg SMG
MSD-
MSDG
FCx
Ol =HE (EH91: N)
FEUZ e wgy AL2 243 MPa STK
) |5 28575 T oz T a5 [ o4 ] 05 [ ve | 07 | 05 | 05 | 0|
020 Push 47.1 62.8 942 |1.26x10?| 1.57x10%| 1.88x102 | 2.20x10? | 2.51x10? | 2.83x 102 | 3.14x 102 | SRL3
Pull 35.3 471 70.7 942 | 1.18x102 | 1.41x102 | 1.65x 107 | 1.88x 102 | 2.12x 10% | 2.36 % 102
w25 Push | 736 982 | 147107 | 1.96% 107 | 2.45x107 | 2.95% 107 | 3.44x 107 | 3.93 %107 | 4.42x 107 | 4.91x 107 | O 09
Pull 56.7 756 | 1.13x107 | 16110 | 1.89x10° | 227 x10° | 2.64x 107 | 3,02 10° | 3.40x 107 | 378x10° . -
a2 Push | 1.21x102 | 1.61x10% | 2.41x102 | 3.22x 102 | 4.02x 107 | 4.83x 102 | 5.63x 102 | 6.43x 107 | 7.24% 102 | 8.04x 107
Pull__[1.04x107 | 1.38x107 | 2.07x10? | 2.76x 102 | 3.46x 10? | 4.15x 10° | 4.84x 107 | 5.53x107 | 6.22x10? | 6.91x10% 274
Push | 1.88x102 | 2.51x10% | 3.77x 102 | 5.03x 102 | 6.28x10? | 7.54x 102 | 8.80x 102 | 1.01x10° | 1.13x10° | 1.26x 10°
040 Pull | 1.65x10 | 2.21x 107 | 3.31x107 | 4.41x10° | 5.51x 107 | 6.62x 102 | 7.72x 107 | 8.82x107 | 9.92x10% | 1.10x10°  \R|2

MRG2

SM-25

&3
O AH

[ ha'nd

FJ

FK

ATlE

HEEY

[

Y

CKD 189




CMKZ'JGZ'JG3 Series

sopya| S0 HAI GH
AQIR| 9l

O

AQIR| A}

CMA2 - - - - - - -
CMK2 00)-(20)-(50)-(T2YL)-(R)-(FP1Y
SCM
SCG 715 LHE
Q 4= 74
P 1A
SCA2 " CERE G2 | 9l 8 AHQIZIA L+ AT #H0|H+ I NBR
JG3 | 9 = AHQIZ| A+ AT O|H +I§Z FKM
SCS2 T
= O 75 34
(s REEE e
KV2 00 712y
c LB |% 93l 28(25)
o EEETFES D)
COVP2 FA |2C = ZaA[3
— FB_|4IC = @Ay
SSD2 CC | 1At 3 HIA LMY
=8 L{ZA(mm)
Ed [HA = =)
SSG [CET=TE TR
25 ®25
SSD 32 |32
40 |40
CAT
= ® AEZ3(mm)
©2E23 EH 42 AEZF) SUHAEZT
MDC2 ©20 5~750
025 5~750
Tmm 2
MVC 032 5~750 mm 2
040 5~750
SMG
A91%]| 3¢
MSD: perig i ASE | wm |me| By |aey
MSDG T AEHOIE Bl | LAtEFY
T2YLHxX T2YLV | 2
5 [ DC | 24 HAJA]
FCx T3YLHX T3YLVX | - e
STK
SRL3
sres W
o A N A SO IEEEE
=E)
Z1: M= ZH(LS EfQ)2 | AE2T 50mmYLCt. D 2 :;_;
72 AQIR| B3} 2|4 AE2F0| M 1pageS HES FAAIQ. TR
R L e .
8t A90= EEo| AR 38 37E HEOZ 7Y FY (e RS
A2, DS | i
MRL2 F4:T, YVE SA0| MEE 4 SLIC FP1 |AE8 S8 JgA MY
I
MRG2
HAIT
T8
S @=5=% [ T Ty =
Si-25| <3 BA| o> Y [od us@m Aag 59)

.- CMK2-JG2-CC-32-50-T2YLH-D-FP1Y
QiAH| | 715 EfO]E M2
OQYE 7Y AT 2 AHQIZ|A + i3 AT|0|T{+ 1§ NBR
FJ| @72 &AL - 14 JafH|A AR
OFE HE 932
FK| @AEZ3 :50mm
@A HH: RHH AQIX| T2YLH, 2|EM 1m
AIE | @ARR| & 27 B

1E5% @34 (AEg S IAAY
@42 2442
Y

190 CKD



CMKZ'JGZ'JG3 Series

S HEAl Y

AR HE Y HA| SE
@£913| 27|+ 35 37 1HE

(CMK2 )-( T2YLH )-20

CMA2

SCP%3

g2 g SCM
(190page (©)&})

AQIX| S SCG

(190page (E)&}) I
SCA2

037 =T 1ME

CA
LCRTE COVPIN2
(190page (©F) I

SCS2

CKV2

x| SSD2
)

SSG

@AQ%| EX ory SSD

SW)-(T2¥LH) o

MDC2
29X Y

(190page (E)2}) MVC
SMG

% = MSD:
35 27 HH BAl Y MS0e

. 32 FCx
B ““ ¢ “ —

CMK2-JG2-40-LS STK

= disf L5 - -20- - -20- - -20-
= g X™(LB, LS) CMK2-JG2-20-LS CMK2-JG2-20-LS CMK2-JG2-20-LS CMK2-JG2-20-LS(LB2] SIS =

SRL3
CMK2-JG2-20-FA(FB2| Z2)

= -JG2-20- -JG2-20- -JG2-20-
SEHX|(FA, FB) CMK2-JG2-20-FA CMK2-JG2-20-FA CMK2-JG2-20-FA CMK2-JG2-40-FA(FA2] Z2)

SRG3

&, BUXH XX IR0 HLG HETH HREELC,

1 i -
2: & 9ISt Z5(LB)Q| A= §2 E ‘CMK2-JG2-%-LS 7} 2M|E T |C}. SRM3

SRT3
MRL2

MRG2

CKD 191



CMKZ'JGZ'JG3 Series

H O] 41
CMK2
CMA2
SCM
SCG .
SCA2 3 <=
|4Nl
SCS2 &l
CKV2
CAV2:
COVPIN
SSD2
[=]
SSG =7t
SSD
CAT ZF: 2 MHE2 ZZY0|EE Sl 4 ISLICH
g ¥ sa | gH |  =Eay o2
MDC2 1 IAE 2C AHQIZ| AL 10 OAE JG2 LIO|EE 12
2 | 2EHE AH[QIZ|AZ k2 JG3 rni-
LI0|EZ 12 PAES] -
MVC 3 T30 JG2 I0O|EZ 12 11 F
JG3 | 24 1% 12 240 & =X
SMG| 4 |zcms JG2 | LolEY 18 13 | MAEB U205 32
JG3 | 24 1% 14 ATO|AM PAL=] Ot I2M0|E
MMSSDDG 5 | 22 7y Ag[Qlz|AZ 15 | SZAHE i) (U E IS
6 | 2Al E2to] Hjof 16 | SIS ABQlE|AZ
FCx| 7 |4z2Hgs AH|Ql2|AZ 17 | A9x] - AQIX| £5 5hY
8 | FMum et 12 18 | @ AB|QI2|A 2t AQIX| £5 5hY
STK 9 |m2rEa azn|E 32 19 | S20{E| LAt AB|QI2|A 2t AQIX| £5 5hY
20 | A9 Y AB|QI2|A 2t AQIX| £5 5hY
SRL3
SRG3
srv3 | FE 7Y XHE
— HE O |5 I7E B0 HEst0) SotEUICL
SRT3|  |BLs |Agoizaz
FA-FB | AE|QI2|AZ
MRL2 =
MRG2
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
AllE
7EED
HY
192 CKD



CMKZ'JGZ'JG3 Series

A X|+E
Q& x| .
|° |_'_ SCPX%3
@723 (00)
CMK2
X+AEZ23
A WF LL+AER23 v CMA2
C v G RD 305 305 HD 16 K
SCM
L QA .8
2-Rc1/8
§ P e A SCG
AR T SCA?
[V e
i - S
3
KK 1 f SCS2
— l \
2HE B MR/ 10 9 10 MB CKV2
2812 U
CAV2-
COVPIN2
XF X+AEZT —
G SSD2
.8 SSG
MO ‘ —
1 SSD
[ Q =
—§ S| @EH CAT
RD: 2C & 2|7 2% £|% 9% MDC2
HD: 3IE & 2|1 ZE F|& AR
-a 7128(00) 7|2 x|5 MVC
FEUdmm\ A | B ] C|D[F[G|OAJHA] K| Kk [LL| MR | MB [MM[MN]|MO| T [
©20 20 | 13 | 18 [ 214 | 30 | 16 8 35 | 14 M8x1.0 66 | M26x15 | M26x15 | 10 8 5 5 SMG
©25 23 | 17 | 20 | 264 | 32 | 16 8 35 | 14 | M10x1.25 | 69 | M26x1.5 | M26x1.5 | 12 | 10 5 6 |
©32 23 | 17 | 20 [336| 36 | 16 8 35 | 14 | M10x1.25 | 69 | M26x1.5 | M26x1.5 | 12 | 10 5 6 MgB'G
40 25 | 19 | 22 [416| 45 | 16 8 38 | 14 | M12x15 | 73 | M30x15 | M26x15 | 14 | 12 6 7 —
] 2L 22 %8 e
F2UFmm\ U | V |WF] X [XF[RD [HD | P | P1] (PO)
©20 28 | 16 | 28 | 130 | 48 7 6 |231]|195 22 114 STK
©25 30 | 16 | 28 | 136 | 51 | 85 | 7.5 [ 256 | 22 18 120
©32 34 | 16 | 28 | 136 | 51 | 85 | 7.5 | 30.1 | 255 15 120 SRL3
40 43 | 16 | 28 | 142 | 53 [ 105 | 95 | 34.1 | 295 12 126
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
43
HAH
FJ
FK
AllE
HEED
HY

CKD 193



CMKZ'JGZ'JG3 Series

. 2 X|eE
SCPX3 ¥ A=
0= T XY(LB) LA+AEZ2T
CMK2
WF LL+AE23T v
v HD
CMA2 HA V.| G RD_305 305 16
P1 T QA 8
SCM P ‘ _[2Rc1/8
\ = ]
scG =y Y ~ ST T
iw KJE@ }'ﬁ
SCA2 T 2 KK/ ALF
= O
ZE%B "/ 10 % 10 N T
SCS2 R 8| Lo 2812 U Lc [LB
4olD LS LG+AERT
CKV2
L R 5 89 2(L5) b2 A7 [ asne |
PRl == 1zmm)\| A | B | c [ D | 6 [QA ]| HA KK tL|mm| T | U | VvV |WF|LA|LB|LC|LD]|LF
©20 20 | 13 | 18 [214| 16 | 8 | 35 | Mex10 | 66 | 10| 5 | 28 | 16 | 28 | 140 | 12 | 23] 7 | 5
SSD2 ®25 23 | 17 | 20 [264| 16 | 8 | 35 [ mMiox125 [ 69 | 12 | 6 [ 30 | 16 | 28 [ 155 | 12 [ 23 | 7 | 5
©32 23 | 17 | 20 [336] 16 | 8 | 35 | Miox125 | 69 | 12 | 6 | 34 | 16 | 28 | 155 | 12 | 23 | 7 | 5
SSG 40 25 | 19 | 22 [416| 16 | 8 | 38 | mi2x15 | 73 | 14 | 7 | 43 | 16 | 28 [ 161 | 12 | 23| 7 | s
el e o e
AT ©20 12| 30 | 20 | 46 | 62| 3| 7 | 6 |231]195 22
c 025 115 | 30 | 20 | 46 | 62 | 3 | 85 | 7.5 | 256 | 22 18
VDG 032 115 | 30 | 20 | 46 | 62 | 3 | 85 | 7.5 | 30.1 | 255 15
040 119 | 30 | 20 | 46 | 62 | 3 [ 105 95 | 341|295 12
MVC
@S = ek TH(LS) X+AEET
SMG A A WF LL+AE23T v
c V.| G RD 305 305 HD 16
MSD: -~ BuN
MSDG T QA 8
= ‘ 2-Rc1/8
. =
FCx S| |4 e
— “‘l " "
- r—\ ! @ é Dj
STK I T = —
I
- 10 /
SRL3 a
2B= Y — s 0 MB
LC LB
SRG3 4-9LD LF LG+AEEZS
— LS
SRM3 X+AEZ23
G
SRT3 8
HIH
MRL2
MRG2 Z1: AE23 507X L|Ct.
715 LS) 7| x|&
EH LjZ(mm) LL MB mvm| T | ul| v [wF] x
A3 ©20 20 | 13 | 18 [ 214 16 | 8 | 35 | 14 M8x10 | 66 | M26x15 | 10 | 5 | 28 | 16 | 28 | 130
A 925 23 | 17 | 20 | 264 | 16 | 8 | 35 | 14 | Mi0x125 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 30 | 16 | 28 | 136
£ ©32 23 | 17 | 20 [336| 16 | 8 | 35 | 14 | Miox125 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 34 | 16 | 28 | 136
40 25 | 19 | 22 |416| 16 | 8 | 38 | 14 | Mi2x15 | 73 | M26x15 | 14 | 7 | 43 | 16 | 28 | 142
FK + a
7 T N B B I A I I I B I G
i ©20 12 | 23| 7 | 48 | 62 | 30 | 20 | 46 | 62 | 3 7 6 | 231|195 22 114 46
HEE
HES ©25 12 | 23 | 7 |48 [ 65 | 30 | 20 | 46 | 62 | 3 | 85 | 7.5 | 256 | 22 18 120 49
or 32 12 | 23| 7 | 48 | 65 | 30 | 20 | 46 | 62 | 3 | 85 | 75 | 30.1 | 255 15 120 49
== 040 12 [ 23 | 7 | 48 [ 69 | 30 | 20 | 46 | 62 | 3 | 105 95 [ 34.1 | 205 12 126 53
194 CKD



CMKZ'JGZ'JG3 Series

ol x|+
Q|3 Xk ;
|° IT SCPX%3
O=C = SUXH(FA) X+AE2T
A WF LL+AER23 v CMK2
A c V[ G RD 305 305 HD 16 | K
T QA 8 CMA2
= ‘ | 2Rc1i8
— ‘ = P M
O D s o I SC
] T —\ i
) ol T @m ,,,,,,,,,,, AL _ "
Qﬂ o) S SCG
D Q KK
74
worp  2EB mzy 10 2 10 MB SCA2
FL s LN FT
alll FF FG+AER3T SCS2
X+AEZF CKV2
G
8 CAV2:
COVPIN2
Y SSD2
SSG
FG+AEZT
_ SSD
uﬂ = & BURBFA) 71 112 pe—
2
5 Lf(mm) -n-nnnmnmmm-n-m- CAT
@2 214 M8x 1.0 M26x1.5 130
©25 23 | 17 | 20 [264 ] 32 | 16 | 8 | 35 | 14 | m10x125 [ 69 | mM26x15 [ 12 | 6 [ 30 | 16 | 28 [ 136 \pro
©32 23 | 17 | 20 [336] 36 | 16 | 8 | 35 | 14 | M10x1.25 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 34 | 16 | 28 | 136
©40 25 | 19 | 22 [a16] 45 [ 16 | 8 [ 38 [ 14 | mMmi2x15 | 73 | m2ex15 | 14 [ 7 [ a3 | 16 [ 28 [ 142 \yc
EH UZ(mm) lmmmm (RDJHD[ P [P (Poy [ X [ FG | SMG
©20 28 | 7 | 23 | 87 | 44 | 64 | 80 | 5 7 6 | 231|195 22 114 71 -
25 28 | 7 | 23 | 90 | 44 | 64 | 80 | 5 | 85 | 75 | 256 | 22 18 120 74 MgB'G
©32 28 | 7 | 23| 90 | 44 | 64 | 80 | 5 | 85| 75 [ 301|255 15 120 74 |
©40 28 | 7 | 23| 94 [ 44 | 64 [ 80 | 5 [105] 95 | 34.1] 205 12 126 78 FCx
@GS = SUX|H(FB) STK
X+AE2T
A WF LL+AEE2T v SRL3
c V.| G RD 305 305 HD 16 A
T A . SRG3
| 2-Ret8
2 e 1 (- N SRM3
SJ " ‘l " 1] ’@7 / v
M) @Z é D T fz\ T
,,,,,,,,,,, S IO _ O I
KJ (TS T SRT3
1 K/ Pany
KK VR | - ¢
10 3 10 N MRL2
2HZ B 20E Y S FT FL 4-@FD
\ Fl+AER3 .y VRG2
75 2HX|8(FB) 7|2 2| S5
£H L{Z(mm) T
©20 20 | 13 | 18 |214| 16 | 8 | 35 | 14 M8x1.0 66 | M26x15 | 10 | 5 | 28 | 16 | 28 | 130 |43
025 23 | 17 | 20 | 264 | 16 | 8 | 35 | 14 | M10x125 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 30 | 16 | 28 | 136 | =Hl
®32 23 | 17 | 20 |336| 16 | 8 | 35 | 14 | M10x125 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 34 | 16 | 28 | 136
40 25 | 19 | 22 [416| 16 | 8 | 38 | 14 | M12x15 | 73 | m3ox15 | 14 | 7 | 43 | 16 | 28 | 142
= u T _ FK
FH UE(mm)\| FC [ FD | FH | FJ | FL [Fm [ FT [[RD [HD | P | P1 [ (PO)
©20 28 | 7 | 44 99 64 | 80 | 5 7 6 | 231|195 22 AIE
HEE
©25 28 | 7 | 44 102 64 | 80 | 5 [ 85 | 75 | 256 | 22 18 UES?
032 28 | 7 | 44 102 64 | 80 | 5 | 85 | 75 | 30.1 | 255 15 o
®40 28 | 7 | 44 106 64 | 80 | 5 [[105] 95 | 341 | 295 12 ==
CKD 195



CMKZ'JGZ'JG3 Series

Y Xlre

SCPX3

@12 J2{H|A LHFH(CC)
CMK2

AE
CMA2 CA+AEZST
WF LL+AEE2ST
SCM c G _RD_ 305 305 HD 16 | CM

scG | 2ot oGO |

e [ ] ] fENe

10 3 10 CB|CC N
CKv2 CJ+AEZT cQ:

oMM

SCA2 M)

~

(Pg)

&
@
{&

SCS2

Py
Py
)

CAR:
COVPNG MO

SSD2

|
Vcﬁ

MN
™
re
Js

SSG

SSD

onr ECHN 14 24 YHB(CC) 12 [ eme
BN =\~ 5 [ c [ D[ F [ G oA Kk [ wm] T ] U ]w]
13 18 32 24 10 5 28 12 12 9 8 21

MDC2 ®20 20 214 | 30 M8x 1.0 82 135 106
@25 23 17 20 | 264 | 32 32 24 M10x1.25 85 12 6 30 12 141 12 9 8 109 | 21
MVC »32 23 17 20 | 336 | 36 32 24 M10x1.25 85 12 6 34 12 146 14 12 10 M 26
@40 25 19 22 | 416 | 45 32 24 M12x1.5 89 14 7 43 12 156 16 14 12 117 | 30

SMG AQIx| S5
B l (RD [HD [ P | P1 | (PO)" |

MSD:- »20 22 16 7 6 23.1 | 19.5 22
»25 24 16 85 | 75 [ 256 | 22 18
FCx ®32 24 16 85 | 7.5 | 30.1 | 255 15
@40 30 20 |[ 105 9.5 | 34.1 | 295 12

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

OiAtH

=

FJ

196 CKD



CMKZ'JGZ'JG3 Series

EES=I(EER)

HAIL 3 TIA
HEZ 9l X SCPx3
@14 L{E()
CMK2
THE: ARQIZ|IAZ CMA2
CDwni1o Ew 3
_ r‘ SCM
(@]
= .-
; <§(¢ } SCG
N 3 2
i w SCA2
i | il éi i | N
| |
M CH 19 SCS2
CKV2
X2 E-
34t =S TT— XI2E CAV2:
“ﬂ““ COVPIN2
M1-1-20S 20 14 30 10 19 8 M8x1.0 13 10 60
M1-1-30S 25-32 14 36 12 25 10 M10x1.25 16 12 106 SSD2
M1-1-40S 40 14 36 12 25 10 M12x15 16 12 100
SSG
@24 HZ(Y) SSD
THE: AEIQIZIAY
CDiio CAT
9 7 MDC2
. < MVC
. ©
ol
/;: | i SMG
|
M CH cL MgBG
FCx
&4 N8 72 CA | CB | CD | CH | cL MC [ZZg)
g Z(mm) - STK
M1-Y-20S 30 8 10 19 19 M8x1.0 13 10 99
M1-Y-30S 25-32 36 10 12 25 25 M10x1.25 16 12 197 SRL3
M1-Y-40S 40 36 10 12 25 25 M12x1.5 16 12 193
o T ot 2 H2 HREO UELIC SRG3
24t =8 1(P) SRM3
THZR: AE|Q12|AZ
A WA ARQIZ|AZ SRT3
©CDss
4.5 EL T
~ MRL2
1] < s s MRG2
2-9D SM-25
8 20 4
A &3
@% Eat
~
'\’ 1
FJ
FK
- g EH iH
s () A CD | EL | T X Y |E¥(9) AnjE
HEEY
M1-P-20S 20 37 4 10 28 16 | 105 | 18 29 i
M1-P-30S 25:32-40 46 4 12 37 23 | 125 | 22 50 -
24 HE AL A9 Tt 2t 28 T2 ME0 HRE0 UASLIT -
CKD 17



C M K2 Series

] o : . o|%| H & & T|A
sepys. CMK2 A2 X SS(T13%, T8%, 2M HA[A AQIX| 221 QI X+
@ CMK2-5X-3X-T2YHIV
CMK2
CMA2
SCM
SCG RD 305 305 HD
SCA2
scs2 -
CKV2
=
CAV2:
COVPIN2
SSD2
SSG
SSD
CAT 2
1A EA[A(T1, T8) 2M4 EAI*'(T Y)
&) F2)
MDC2 RD HD o
MVC | T d(mm)
©20 7.0 2.0 6.0 285 23.1 195
SMG 025 85 35 75 25 310 256 220 18
032 85 35 75 25 355 301 255 15
MSD- 040 105 55 95 45 395 34.1 295 12
MSDG .
Z1: CMK2-S2| RD X|4-= Off [E1]2 &HE3H ZAAIQ.
X2 OMK2-SRO| HD A1 02} [E212 &3 ZAAIQ.
FCx | |&== Otz [H2] Zalf FHA|
STK | [H1]
SRL3 5 T, T2Y
5 =7t| 50 =7t [100 =2t[150 =7t[200 22t[250 5 %3] 50 = X 200 71250 =1}
SRG3 | E=TE] 50 0|5t [100 50 0|5}{200 0|5}|250 0|5}|300 0 50 0|3 5 5t|250 0|35t{300 0|5t
©20 320 | 340 | 610 | 80 | 1150 | 1420 | 169.0 | 270 | 200 | 560 | 8.0 | 1100 | 137.0 | 164.0
SRM3 025 335 | 385 | 685 | 985 | 1285 | 1585 | 1885 | 285 | 335 | 635 | 935 | 1235 | 1535 | 1835
032 335 | 385 | 685 | 985 | 1285 | 1585 | 1885 | 285 | 335 | 635 | 935 | 1235 | 1535 | 1835
SRT3 040 355 | 405 | 705 | 1005 | 1305 | 1605 | 1905 | 305 | 355 | 655 | 655 | 1255 | 1555 | 1855
MRL2 | [E2]
T, T2Y
25 =1t [ 50 =1t [100 z2t[150 z3t[200 z2t[250 =1} 25 =1t | 50 =1} [100 z2t[150 3200 z2t|250 =}
- 50 0|5} |100 0[5}| 150 0]5t|200 0J5}|250 0]5H|300 0|5} 50 0|5 |100 05t|150 0J51|200 0|5t|250 0|5|300 0|5}
e ©20 310 | 330 | 600 | 870 | 1140 | 1410 | 1680 | 260 | 280 | 550 | 820 | 1090 | 1360 | 163.0
OIAH 025 325 | 375 | 675 | 975 | 1275 | 1575 | 1875 | 275 | 325 | 625 | 925 | 1225 | 1525 | 1825
032 325 | 375 | 675 | 975 | 1275 | 1575 | 1875 | 275 | 325 | 625 | 925 | 1225 | 1525 | 1825
FJ 240 345 | 395 | 695 | 995 | 12905 | 1595 | 1895 | 295 | 345 | 645 | 945 | 1245 | 1545 | 1845
FK
AllE
HEED
et

198 CKD



C M K2 Series

SCP%3

©20

SUstL|C}. 91page~97pageS

| 8 | C | D]

18 214

X+AEE2F

WF

LL+AEZ23

oMM

2-Rc1/8

oD

oF

XE+AEERT

[_F_| HA

28 26

e

M8x1.0

i ZAAL. (215 7Hs, 22 A0
712%(00) 7|2 XI5

[ LL | MB

66

M18x1.5

10

0,LS, FA, TA)

24

CMK2

CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
SSD2
SSG

SSD

CAT

[V | WE L X | XE | XF [

14

24

110 66

44

MDC2

20 26.4

32 35

M10x1.25

69

M26x1.5

12

30

16

23

115 69

46

20 33.6

36 35

M10x1.25

69

M26x1.5

12

34

16

23

115 69

46

MvC

22 41.6

45 35

M12x1.5

73

M26x 1.5

14

“mmmH

43

23

121 73

48

@RIE(X| I BE(-F)

2-GWJS6-6

7l

£5 f7(mm)

®20

30.5

@2IEX| LY S2K-FE)

2-GWJL6-6

345

@25

325

36.5

©32

345

38.5

40

39

43

CKD

SMG

MsD-
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

43
CH)\H.'

[ pafd

FJ

FK

AT

GEEL)

[

2y

199





